
Bibliographie Teil 1: Reihen mit Titelverzeichnis

Reihe: Anna Schmidt
Begegnung, SCHMIDT, ANNA. Band II Nr. 2 (4)
Leibertingen: Edition Buch & Kunst. 1998. 17 S. 34x38mm

Einsamkeit, SCHMIDT, ANNA. Band III Nr. 3 (4)
Leibertingen: Edition Buch & Kunst. 1998. 25 S. 34x38mm

Erinnerungen, SCHMIDT, ANNA. Band I Nr. 1 (4)
Leibertingen: Edition Buch & Kunst. 1998. 35 S. 34x38mm

Freiheit, SCHMIDT, ANNA. Band IV Nr. 4 (4)
Leibertingen: Edition Buch & Kunst. 1998. 16 S. 34x38mm

Reihe: Astro booxxs
Fische - 20. Februar bis 20. März, N.N. Nr. 12 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Jungfrau - 24. August bis 23. September, N.N. Nr. 6 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Krebs - 22. Juni bis 23. Juli, N.N. Nr. 4 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Löwe - 24. Juli bis 23. August, N.N. Nr. 5 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Schütze - 23. November bis 21. Dezember, N.N. Nr. 9 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Skorpion - 24. Oktober bis 22. November, N.N. Nr. 8 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Steinbock - 22. Dezember bis 20. Januar, N.N. Nr. 10 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Stier - 21. April – 21. Mai, N.N. Nr. 2 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Waage - 24. September bis 23. Oktober, N.N. Nr. 7 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Wassermann - 21. Januar bis 19. Februar, N.N. Nr. 11 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Widder - 21. März bis 20. April, N.N. Nr. 1 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Zwillinge - 22. Mai bis 21. Juni, N.N. Nr. 3 (12)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Reihe: Auf der Alm …
Auf der Alm, SCHMIDKUNZ, WALTER. Nr. 1 (3)
Erfurt: Verlagsanstalt Gebrüder Richters. 1934. 384 S. 80x90mm

Da is a Leben!, SCHMIDKUNZ, WALTER. Nr. 2 (3)
Erfurt: Verlagsanstalt Gebrüder Richters. 1934. 384 S. 80x90mm

gibts koa Sünd!, SCHMIDKUNZ, WALTER. Nr. 3 (3)
Erfurt: Verlagsanstalt Gebrüder Richters. 1934. 384 S. 80x90mm

Reihe: Babar Box
Das Feuer, DE BRUNHOFF, LAURENT. Nr. 1 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1980. 31 S. 63x88mm. Die vier Titel im Schuber

Das Wasser, DE BRUNHOFF, LAURENT. Nr. 2 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1980. 47 S. 63x88mm. Die vier Titel im Schuber

Die Erde, DE BRUNHOFF, LAURENT. Nr. 4 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1980. 31 S. 63x88mm. Die vier Titel im Schuber

Die Luft, DE BRUNHOFF, LAURENT. Nr. 3 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1980. 47 S. 63x88mm. Die vier Titel im Schuber

Reihe: Bibliographien Miniaturbücher
Liliput-Bibliothek/Liliput-Klassiker 1907–1925, MÜLLER, HEINZ. Nr. 5 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1996. 136 S. 50x70mm

Miniatur-Broschüren des Winterhilfswerkes WHW/KWHW, MÜLLER, HEINZ. Nr. 6 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1997. 210 S. 50x70mm

Miniaturbücher bis zum 15. Jahrhundert, MÜLLER, HEINZ. Nr. 8 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 2004. 142 S. 50x70mm

Miniaturbücher der Bundesrepublik Deutschland 1949–1990, MÜLLER, HEINZ. Band 1 Nr. 1 (8)
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Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1994. 255 S. 50x70mm

Miniaturbücher der Bundesrepublik Deutschland 1949–1990, MÜLLER, HEINZ. Band 2 Nr. 2 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1994. 255 S. 50x70mm

Miniaturbücher der Bundesrepublik Deutschland 1949–1990, MÜLLER, HEINZ. Band 3 Nr. 3 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1994. 255 S. 50x70mm

Miniaturbücher in der Publizistik, MÜLLER, HEINZ. Nr. 4 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1995. 216 S. 50x70mm

Vom Steinsiegel zur Dharani-Sutra, MÜLLER, HEINZ. Nr. 7 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 2002. 149 S. 50x70mm

Reihe: Bibliothek kleiner biblischer Ratgeber
Biblische Namen für unser Kind, N.N. Nr. 1 (4)
Stuttgart: Deutsche Bibelgesellschaft. 1997. 64 S. 70x90mm

Biblische Segens- und Gebetsworte, N.N. Nr. 4 (4)
Stuttgart: Deutsche Bibelgesellschaft. 1997. 64 S. 70x90mm

Biblische Weisheiten für das Leben zu zweit, N.N. Nr. 2 (4)
Stuttgart: Deutsche Bibelgesellschaft. 1997. 64 S. 70x90mm

Trost und Zuspruch aus der Bibel, N.N. Nr. 3 (4)
Stuttgart: Deutsche Bibelgesellschaft. 1997. 64 S. 70x90mm

Reihe: Bildbände
Der Spreewald, BAIER, HANS. Nr. 4 (5)
Garching: Miniaturbuchverlag Leipzig. 1999. 128 S. 60x78mm

Zeit für Dresden, MARX, HARALD . Nr. 1 (5)
Garching: Miniaturbuchverlag Leipzig. 1997. 128 S. 60x78mm

Zeit für Leipzig, KUNSTMANN, JÜRGEN. Nr. 2 (5)
Garching: Miniaturbuchverlag Leipzig. 1997. 128 S. 60x78mm

Zeit für München, BEKH, WOLFGANG. Nr. 3 (5)
Garching: Miniaturbuchverlag Leipzig. 1997. 128 S. 60x78mm

Zeit für Weimar, BAIER, HANS. Nr. 5 (5)
Garching: Miniaturbuchverlag Leipzig. 1999. 128 S. 60x78mm

Reihe: Biographie
Biographie Elvis Presley, HANOSEK, PETER (Hrsg.). Nr. 1 (3)
Kämpfelbach: Round Media Verlag. 2005. 200 S. 38x50mm

Biographie Papst Benedikt XVI., HANOSEK, PETER (Hrsg.). Nr. 2 (3)
Kämpfelbach: Round Media Verlag. 2005. 200 S. 38x50mm

Biographie Papst Johannes Paul II., HANOSEK, PETER (Hrsg.). Nr. 3 (3)
Kämpfelbach: Round Media Verlag. 2005. 200 S. 38x50mm

Reihe: Briefe vom Weihnachtsmann
Briefe vom Weihnachtsmann, TOLKIEN, J[OHN] R[ONALD] R[EUEL]. Band 1 Nr. 1 (3)
Stuttgart: J.G. Cotta’sche Buchhandlung Nachfolger GmbH. 1994. 36 S. unpaginiert 70x85mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Briefe vom Weihnachtsmann, TOLKIEN, J[OHN] R[ONALD] R[EUEL]. Band 2 Nr. 2 (3)
Stuttgart: J.G. Cotta’sche Buchhandlung Nachfolger GmbH. 1994. 36 S. unpaginiert 70x85mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Briefe vom Weihnachtsmann, TOLKIEN, J[OHN] R[ONALD] R[EUEL]. Band 3 Nr. 3 (3)
Stuttgart: J.G. Cotta’sche Buchhandlung Nachfolger GmbH. 1994. 36 S. unpaginiert 70x85mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Reihe: Bukett-Büchlein
Der schlimm-heilige Vitalis, KELLER, GOTTFRIED. Nr. 4 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. 170 S. 34x48mm

Die arge Muse, ULE VOM SPIEGELBERG. Nr. 9 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. 128 S. 34x48mm

Ergötzliche, FONTAINE. Nr. 5 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. ? S. 34x48mm

J. Glockendon a. d. 1470. Biblia pauperum, N.N. Nr. 2 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. ? S. 34x48mm

Lerne nur, GOETHE. Nr. 3 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. ? S. 34x48mm

Moritaten, ULE VOM SPIEGELBERG. Nr. 8 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. ? S. 34x48mm

Oeconomia a. d. 1642, N.N. Nr. 1 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. ? S. 34x48mm
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Oh brich nicht Steg, ULE VOM SPIEGELBERG. Nr. 10 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. 128 S. 34x48mm

Ringel- und andere Mätzchen, ULE VOM SPIEGELBERG. Nr. 6 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. 127 S. 34x48mm

Scherz-Eros, ULE VOM SPIEGELBERG. Nr. 7 (10)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. o.J. ca. 1940. 128 S. 34x48mm

Reihe: Cube Book
Autos, RIZZO, ENZO. Nr. 20? (6)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2008. 768 S. 55x55mm

Berge, AUTORENKOLLEKTIV. Nr. 20? (1)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2007. 768 S. 55x55mm

Blumen, GUAITA, OVIDIO. Nr. 20? (8)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2010. 768 S. 55x55mm

Die Erde, BERTOLAZZI, ALBERTO. Nr. 20? (3)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2007. 768 S. 55x55mm

Katzen, DI TRANA, CATERINA. Nr. 20? (2)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2007. 768 S. 55x55mm

Kinder, TORO, BEATRICE. Nr. 20? (7)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2008. 768 S. 55x55mm

Motorräder, RIZZO, ENZO. Nr. 20? (9)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2010. 768 S. 55x55mm

Pferde, AUTORENKOLLEKTIV. Nr. 20? (4)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2007. 768 S. 55x55mm

Segeln, PEROTTI, SIMONE. Nr. 20? (10)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2008. 768 S. 55x55mm

Tierkinder, ILDOS, ANGELA. Nr. 20? (5)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2007. 767 S. 55x55mm

Wilde Tiere, AUTORENKOLLEKTIV. Nr. 20? (11)
Wiesbaden: White-Star-Verlag. 2008. 768 S. 55x55mm

Reihe: Das Einmaleins der Getränke
Das Einmaleins des Bieres, N.N. Nr. 1 (8)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1991. 32 S. 44x62mm

Das Einmaleins des Champagners, N.N. Nr. 2 (8)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1991. 35 S. 44x62mm

Das Einmaleins des Cognacs, N.N. Nr. 3 (8)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1991. 31 S. 44x62mm

Das Einmaleins des Kaffees, N.N. Nr. 4 (8)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1991. 31 S. 44x62mm

Das Einmaleins des Rums, N.N. Nr. 5 (8)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1991. 31 S. 44x62mm

Das Einmaleins des Tees, N.N. Nr. 6 (8)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1991. 32 S. 44x62mm

Das Einmaleins des Weins, N.N. Nr. 7 (8)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1991. 31 S. 44x62mm

Das Einmaleins des Whiskys, N.N. Nr. 8 (8)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1991. 32 S. 44x62mm

Reihe: Das Schönste von Wilhelm Busch
Der Floh und andere Geschichten, BUSCH, WILHELM. Nr. 1 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1984. 120 S. 55x78mm. Die vier Titel im Schuber

Hans Huckebein und andere Geschichten, BUSCH, WILHELM. Nr. 2 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1984. 120 S. 55x78mm. Die vier Titel im Schuber

Max und Moritz, BUSCH, WILHELM. Nr. 3 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1984. 120 S. 55x78mm. Die vier Titel im Schuber

Plisch und Plum, BUSCH, WILHELM. Nr. 4 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1984. 120 S. 55x78mm. Die vier Titel im Schuber

Reihe: Die Entenbibliothek
Alle meine Enten von A bis Z, JANOSCH. Nr. 1 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1985. 48 S. 62x88mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Alle meine Entlein, JANOSCH. Nr. 2 (4)
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Zürich: Diogenes Verlag AG. 1985. 48 S. 62x88mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Circus Popcorn, JANOSCH. Nr. 3 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1985. 31 S. 62x88mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Eia popeia, JANOSCH. Nr. 4 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1985. 48 S. 62x88mm. Titel 1 bis 4 im Schubert

Reihe: Die kleine Bibliothek
Alles Gute, N.N. Nr. 1 (89)
München: arsEdition. 2000. 48 S. 75x90mm

Benimm dich! - Tipps für gutes Benehmen – mit Frauensymbol, N.N. Nr. 2 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Benimm dich! - Tipps für gutes Benehmen – mit Männersymbol, N.N. Nr. 3 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Beste Wünsche zum Geburtstag, N.N. Nr. 4 (89)
München: arsEdition. 1999. 80 S. 75x90mm

Buch der Liebe, N.N. Nr. 5 (89)
München: arsEdition. 1996. 80 S. 75x90mm

Danke - Worte der Dankbarkeit und Freundschaft, N.N. Nr. 6 (89)
München: arsEdition. 1994. 80 S. 75x90mm

Das Geburtstags-Buch, N.N. Nr. 7 (89)
München: arsEdition. 1995. 79 S. 75x90mm

Das kleine Baby Buch - Ein Andenken für junge Mütter , N.N. Nr. 8 (89)
München: arsEdition. 1994. 80 S. 75x90mm

Das kleine Hochzeitsbuch , N.N. Nr. 9 (89)
München: arsEdition. 1996. 80 S. 75x90mm

DEGAS - Zauberhafte Tänzerinnen, N.N. Nr. 10 (89)
München: arsEdition. 1997. 79 S. 75x90mm

Der kleine Eisbrecher - Ein Buch zur Versöhnung, N.N. Nr. 11 (89)
München: arsEdition. 2004. 79 S. 75x90mm

Der kleine Glücksbote - Ein Buch fürs Leben, N.N. Nr. 12 (89)
München: arsEdition. 2004. 79 S. 75x90mm

Der kleine Liebesbote - So lieb hab ich dich! , N.N. Nr. 13 (89)
München: arsEdition. 2006. 79 S. 75x90mm

Der kleine Seelentröster - Ein buch für schwere Zeiten, N.N. Nr. 14 (89)
München: arsEdition. 2004. 80 S. 75x90mm

Der kleine Streßmanager - Ein Buch zum Relaxen, N.N. Nr. 15 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Der kleine Wunschüberbringer - Ein Buch für besondere Menschen, N.N. Nr. 16 (89)
München: arsEdition. 2004. 80 S. 75x90mm

Der Mond , N.N. Nr. 17 (89)
München: arsEdition. 1998. 80 S. 75x90mm

Die Freuden des Gartens, N.N. Nr. 18 (89)
München: arsEdition. 1996. 80 S. 75x90mm

Die Weihnachtsgeschichte , N.N. Nr. 19 (89)
München: arsEdition. 2001. 79 S. 75x90mm

Engel, N.N. Nr. 20 (89)
München: arsEdition. 1995. 80 S. 75x90mm

Engelsfreuden, N.N. Nr. 21 (89)
München: arsEdition. 2004. 79 S. 75x90mm

Flirt-Spickzettel, N.N. Nr. 22 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Frauen über Männer - Bemerkenswertes über das »starke Geschlecht« , N.N. Nr. 23 (89)
München: arsEdition. 1995. 79 S. 75x90mm

Freche Weiber - Klugheit ist weiblich, N.N. Nr. 24 (89)
München: arsEdition. 1999. 80 S. 75x90mm

Freude - Das Gute-Laune-Buch , N.N. Nr. 25 (89)
München: arsEdition. 2001. 80 S. 75x90mm

Freunde sind unentbehrlich, N.N. Nr. 26 (89)
München: arsEdition. 2000. 48 S. 75x90mm

Friends forever, N.N. Nr. 27 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Fröhliche Weihnachten, N.N. Nr. 28 (89)
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München: arsEdition. 2004. 79 S. 75x90mm

Gartenfreuden, N.N. Nr. 29 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Gedanken der Freundschaft, N.N. Nr. 30 (89)
München: arsEdition. 1994. 70 S. 75x90mm

Genieße den Tag, N.N. Nr. 31 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Golf - Geschichte und Geschichten, N.N. Nr. 32 (89)
München: arsEdition. 1997. 96 S. 75x90mm

Gratuliere!, N.N. Nr. 33 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Happy Birthday, N.N. Nr. 34 (89)
München: arsEdition. 2004. 80 S. 75x90mm

Herrenrunden - Männer unter sich, N.N. Nr. 35 (89)
München: arsEdition. 2002. 80 S. 75x90mm

Hunde - Eine literarische Liebeserklärung, N.N. Nr. 36 (89)
München: arsEdition. 1996. 80 S. 75x90mm

Ich hab dich lieb!, N.N. Nr. 37 (89)
München: arsEdition. 2006. 80 S. 75x90mm

Indianerweisheiten, N.N. Nr. 38 (89)
München: arsEdition. 1996. 80 S. 75x90mm

Kaffeekränzchen, N.N. Nr. 39 (89)
München: arsEdition. 2001. 80 S. 75x90mm

Katzen - Eine literarische Liebeserklärung, N.N. Nr. 40 (89)
München: arsEdition. 1994. 78 S. 75x90mm

Kleiner Glücksbringer, N.N. Nr. 41 (89)
München: arsEdition. 2000. 80 S. 75x90mm

Kuchen, Plätzchen und Gebäck, N.N. Nr. 42 (89)
München: arsEdition. 1996. 80 S. 75x90mm

Lass uns zusammen träumen, N.N. Nr. 43 (89)
München: arsEdition. 1996. 80 S. unpaginiert 75x90mm

Lebens Lust - Sonne im Herzen, N.N. Nr. 44 (89)
München: arsEdition. 2002. 80 S. unpaginiert 75x90mm

Lebensweisheiten, N.N. Nr. 45 (89)
München: arsEdition. 1998. 80 S. unpaginiert 75x90mm

Leonardo DiCaprio, N.N. Nr. 46 (89)
München: arsEdition. 1998. 80 S. 75x90mm

Liebe - Poesie der Sinne, N.N. Nr. 47 (89)
München: arsEdition. 1994. 80 S. 75x90mm

Lieben Dank, N.N. Nr. 49 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Liebe zu Büchern, N.N. Nr. 48 (89)
München: arsEdition. 1995. 80 S. 75x90mm

Love, N.N. Nr. 50 (89)
München: arsEdition. 2004. 79 S. 75x90mm

Mama Mom Maman, N.N. Nr. 51 (89)
München: arsEdition. 2004. 80 S. 75x90mm

Männer über Frauen - Bemerkenswertes über das »schwache Geschlecht«, N.N. Nr. 52 (89)
München: arsEdition. 1998. 79 S. 75x90mm

Musik - Sprache des Herzens, N.N. Nr. 53 (89)
München: arsEdition. 1995. 80 S. 75x90mm

Mütter - Eine Liebeserklärung, N.N. Nr. 54 (89)
München: arsEdition. 1994. 74 S. 75x90mm

Mütter - Engel auf Erden, N.N. Nr. 55 (89)
München: arsEdition. 2005. 74 S. 75x90mm

Rosen, N.N. Nr. 56 (89)
München: arsEdition. 1999. 80 S. 75x90mm

Sie sagt, sie meint - Ein Ratgeber, N.N. Nr. 57 (89)
München: arsEdition. 1997. 80 S. 75x90mm

Sternzeichen - Eine kleine Charakterkunde, N.N. Nr. 58 (89)
München: arsEdition. 1994. 95 S. 75x90mm

Streicheleinheiten für die Seele, N.N. Nr. 59 (89)
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München: arsEdition. 2003. 80 S. 75x90mm

Tafelfreuden, N.N. Nr. 60 (89)
München: arsEdition. 1995. 80 S. 75x90mm

Tipps für Single Girls, N.N. Nr. 61 (89)
München: arsEdition. 2004. 80 S. 75x90mm

Träume und wie man sie deuten kann, N.N. Nr. 62 (89)
München: arsEdition. 2004. 80 S. 75x90mm

Tröstende Gedanken, N.N. Nr. 63 (89)
München: arsEdition. 2003. 80 S. 75x90mm

Unter dem Weihnachtsbaum - Geschichten und Briefe zur Weihnacht, N.N. Nr. 64 (89)
München: arsEdition. 1996. 80 S. 75x90mm

VAN GOGH - Bilder und Briefe, N.N. Nr. 65 (89)
München: arsEdition. 1997. 80 S. 75x90mm

Väter - Eine Liebeserklärung, N.N. Nr. 66 (89)
München: arsEdition. 1994. 80 S. 75x90mm

Verführerische Düfte, N.N. Nr. 67 (89)
München: arsEdition. 2001. 80 S. 75x90mm

Viel Erfolg!, N.N. Nr. 68 (89)
München: arsEdition. 2004. 83 S. 75x90mm

Viel Glück!, N.N. Nr. 69 (89)
München: arsEdition. 2006. 80 S. 75x90mm

Was Frauen über Männer denken, N.N. Nr. 70 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Was Männer über Frauen denken, N.N. Nr. 71 (89)
München: arsEdition. 2005. 79 S. 75x90mm

Weihnachtsfreuden - Lieder, Verse, Geschichten, N.N. Nr. 72 (89)
München: arsEdition. 1995. 64 S. 75x90mm

Weisheit & Stärke - Ansichten kluger Frauen, N.N. Nr. 73 (89)
München: arsEdition. 1994. 80 S. 75x90mm

Weisheiten der Gelassenheit, N.N. Nr. 74 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Weisheiten des Trostes, N.N. Nr. 75 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Weisheiten starker Frauen, N.N. Nr. 76 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Weisheiten zum Geburtstag, N.N. Nr. 77 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Wie Frau sich erfolgreich ins Spiel bringt, N.N. Nr. 78 (89)
München: arsEdition. 2006. 80 S. 75x90mm

Wie Mann einen Volltreffer landet, N.N. Nr. 79 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Wie schön, ein Junge!, N.N. Nr. 80 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Wie schön, ein Mädchen!, N.N. Nr. 81 (89)
München: arsEdition. 2005. 80 S. 75x90mm

Wozu Frauen? - Bemerkenswertes über das »schwache« Geschlecht, N.N. Nr. 82 (89)
München: arsEdition. 2003. 80 S. 75x90mm

Wozu Männer? - Bemerkenswertes über das »starke« Geschlecht, N.N. Nr. 83 (89)
München: arsEdition. 2003. 80 S. 75x90mm

Zauber der Sonne - Momente voller Licht und Wärme, N.N. Nr. 84 (89)
München: arsEdition. 2004. 80 S. 75x90mm

Zauberhafte Feen, N.N. Nr. 86 (89)
München: arsEdition. 2002. 80 S. 75x90mm

Zauber und Schönheit der Natur, N.N. Nr. 85 (89)
München: arsEdition. 1996. 80 S. 75x90mm

Zen, N.N. Nr. 87 (89)
München: arsEdition. 1997. 80 S. 75x90mm

Zur Geburt das Allerbeste, N.N. Nr. 88 (89)
München: arsEdition. 2000. 80 S. 75x90mm

Zur Taufe, N.N. Nr. 89 (89)
München: arsEdition. 2002. 81 S. 75x90mm
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Reihe: Die kleine Freude
Die kleine Freude - Herzlichen Glückwunsch, N.N. Nr. 27 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1997. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude am Augenblick, N.N. Nr. 2 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1994. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude am Bild der Madonna , N.N. Nr. 3 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1978. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude am Garten, N.N. Nr. 23 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1989. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude am Leben, N.N. Nr. 32 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1978. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude am Miteinander, N.N. Nr. 33 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1989. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude am Osterhasen, N.N. Nr. 36 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1990. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude am Tiroler Christkind, N.N. Nr. 44 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1981. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude am Vogellied, N.N. Nr. 45 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1981. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude am Weg, N.N. Nr. 46 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1986. 30 S. 78x82mm. Gleicher Titel anderer Inhalt 1979

Die kleine Freude an Bären, N.N. Nr. 5 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1990. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an Bäumen, N.N. Nr. 4 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1986. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an Blumen, N.N. Nr. 7 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1991. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an Blumenkindern, N.N. Nr. 8 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1983. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an den Bergen, N.N. Nr. 6 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1992. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an der See, N.N. Nr. 39 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1990. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an Ikonen, N.N. Nr. 28 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1979. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an Kätzchen, N.N. Nr. 31 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1982. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an Katzen, N.N. Nr. 30 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1995. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an kleinen Dingen, N.N. Nr. 14 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1984. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an lieben Tieren, N.N. Nr. 43 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1978. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an Monets Garten, N.N. Nr. 34 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1991. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an Rosen, N.N. Nr. 38 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1979. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude an schönen Dingen, N.N. Nr. 15 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1995. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude aus den Bergen, N.N. Nr. 9 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1978. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude aus den Blüten, N.N. Nr. 10 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1982. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude aus Taizé, N.N. Nr. 42 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1980. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude der Seele, N.N. Nr. 40 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1978. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude der Weihnachtsengel, N.N. Nr. 48 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1979. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude für Dich, N.N. Nr. 13 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1987. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude für Freunde, N.N. Nr. 22 (50)
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München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1984. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude für jeden Tag, N.N. Nr. 41 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1977. 30 S. 78x82mm. Gleicher Titel anderer Inhalt 1985

Die kleine Freude fürs ganze Jahr , N.N. Nr. 29 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1986. 30 S. 78x82mm. Gleicher Titel anderer Inhalt 1979

Die kleine Freude fürs Herz, N.N. Nr. 26 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1980. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude vom Christuskind, N.N. Nr. 11 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1977. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude von Fräulein Liu, N.N. Nr. 21 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1979. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude zum Abschied, N.N. Nr. 1 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1988. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude zum Dank, N.N. Nr. 12 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1996. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude zum Festtag, N.N. Nr. 20 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1981. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude zum frohen Ereignis, N.N. Nr. 16 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1978. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude zum frohen Ereignis, N.N. Nr. 17 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1978. 30 S. 78x82mm. Blauer Einband, für Junge

Die kleine Freude zum frohen Ereignis, N.N. Nr. 18 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1978. 30 S. 78x82mm. Rosa Einband, für Mädchen

Die kleine Freude zum Geburtstag, N.N. Nr. 24 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1976. 30 S. 78x82mm. Gleicher Titel anderer Inhalt 1986 und 1999

Die kleine Freude zum Muttertag, N.N. Nr. 35 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1988. 30 S. 78x82mm. Gleicher Titel anderer Inhalt 1977

Die kleine Freude zum Wiedersehen, N.N. Nr. 50 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1991. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude zu Ostern, N.N. Nr. 37 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1978. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude zur Erinnerung, N.N. Nr. 19 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1983. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude zur Genesung, N.N. Nr. 25 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1996. 30 S. 78x82mm

Die kleine Freude zur Weihnacht, N.N. Nr. 47 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1976. 30 S. 78x82mm. Gleicher Titel anderer Inhalt 1985 und 1993

Die kleine Freude zur Weihnachtszeit, N.N. Nr. 49 (50)
München/ Zug (Schweiz): Ars Sacra Josef Müller/arsEdition. 1998. 30 S. 78x82mm

Reihe: Die kleinen Häschen-Bären-Bücher
Blätter, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 1 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Blumen, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 2 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Farben, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 3 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Fische, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 4 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Formen, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 5 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Insekten, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 6 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Samen, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 7 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Tiere, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 8 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Vögel, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 9 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Wetter, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 10 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Wohnungen, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 11 (12)
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München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Zahlen, TANNER, SUZY-JANE. Nr. 12 (12)
München: Franz Schneider Verlag GmbH. 1991. 28 S. unpaginiert 60x80mm

Reihe: Die Mini-Bibliothek
1 war Hans - Ein Zählbuch, SENDAK, MAURICE. Nr. 1 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1970. 47 S. 64x86mm. Titel 1 bis 4 im Schuber. 21. – 40. Tausend 1974, 41. – 60. Tausend 1976

Alligatoren allüberall - Ein Alphabet, SENDAK, MAURICE. Nr. 2 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1970. 32 S. 64x86mm. Titel 1 bis 4 im Schuber. 21. – 40. Tausend 1974, 41. – 60. Tausend 1976

Hühnersuppe mit Reis - Ein Buch mit den zwölf Monaten, SENDAK, MAURICE. Nr. 4 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1970. 31 S. 64x86mm. Titel 1 bis 4 im Schuber. 21. – 40. Tausend 1974, 41. – 60. Tausend 1976

Klaus - Ein warnendes Beispiel, SENDAK, MAURICE. Nr. 3 (4)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1970. 48 S. 64x86mm. Titel 1 bis 4 im Schuber. 21. – 40. Tausend 1974, 41. – 60. Tausend 1976

Reihe: Die schönsten Kindergebete
Jetzt soll mein Herz Dich wiegen, N.N. Nr. 1 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1981. 32 S. unpaginiert 62x85mm. Die vier Titel im Schuber

Segne, was Du uns bescheret hast, N.N. Nr. 2 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1981. 32 S. unpaginiert 62x85mm. Die vier Titel im Schuber

Wenn ich schlafe, wenn ich wache, N.N. Nr. 3 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1981. 32 S. unpaginiert 62x85mm. Die vier Titel im Schuber

Zu Dir wir Kinder kommen, N.N. Nr. 4 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1981. 32 S. unpaginiert 62x85mm. Die vier Titel im Schuber

Reihe: Diogenes mini Bibliothek der Weltliteratur (Vorzugsausgabe)
8 ½ - Schlußszenen, FELLINI, FEDERICO. Nr. 21 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 110 S. 46x75mm. 33 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Das kleine deutsche Tintenfaß, N.N. Nr. 25 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 122 S. 46x75mm. 21 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Das ungekannte Meisterwerk, BALZAC, HONORÉ DE. Nr. 4 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 108 S. 46x75mm. 17 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Der Kuhhandel, AMBLER, ERIC. Nr. 18 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 62 S. 46x75mm. 17 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Der Menschenfeind, MOLIÈRE. Nr. 2 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 81 S. 46x75mm. 30 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Der Roman vom Menschen, SIMENON, GEORGES. Nr. 17 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 120 S. 46x75mm. 23 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Der Schneckenforscher, HIGHSMITH, PATRICIA. Nr. 22 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 35 S. 46x75mm. 28 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Der Schriftsteller und der Leviathan, ORWELL, GEORGE. Nr. 15 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 37 S. 46x75mm. 26 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Der Untergang des Hauses Usher, POE, EDGAR ALLAN. Nr. 5 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 77 S. 46x75mm. 18 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Die Dame mit dem Hündchen, ČECHOV, ANTON. Nr. 8 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 70 S. 46x75mm. 25 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Die Nase , GOGOL, NIKOLAI. Nr. 6 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 110 S. 46x75mm. 17 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Die simple Kunst des Mordes, CHANDLER, RAYMOND. Nr. 12 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 80 S. 46x75mm. 31 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Die Utopie und das Individuum, MARCUSE, LUDWIG. Nr. 13 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 47 S. 46x75mm. 32 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Eine Rose für Emily, FAULKNER, WILLIAM. Nr. 14 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 45 S. 46x75mm. 34 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Ein schlichtes Herz, FLAUBERT, GUSTAVE. Nr. 7 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 130 S. 46x75mm. 13 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Hamlet, SHAKESPEARE, WILLIAM. Nr. 1 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 78 S. 46x75mm. 33 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Ich klopfe an, O'CASEY, SEAN. Nr. 10 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 41 S. 46x75mm. 38 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Madame Zilensky, MCCULLERS, C. Nr. 20 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 38 S. 46x75mm. 41 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Mein Ödipus-Komplex, O'CONNOR, FRANK. Nr. 16 (25)
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Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 32 S. 46x75mm. 31 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Mimic, SILLITOE, ALAN. Nr. 23 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 97 S. 46x75mm. 46 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Mini Cartoon Classics, N.N. Nr. 24 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 65 S. 46x75mm. 14 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Portrait eines Gentlemans, MAUGHAM, W.. Nr. 9 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 54 S. 46x75mm. 26 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Über Schriftstellerei ..., SCHOPENHAUER, ARTHUR. Nr. 3 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 88 S. 46x75mm. 36 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Weltreise auf deutsche Art, ANDERSCH, ALFRED. Nr. 19 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 55 S. 46x75mm. 25 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Zwei blaue Vögel, LAWRENCE, D[AVID] H[ERBERT]. Nr. 11 (25)
Zürich: Diogenes Verlag AG. 1977. 66 S. 46x75mm. 29 S. nicht nummerierte Verlagsanzeigen

Reihe: DUO Bücher
Aus dem Leben eines Taugenichts, EICHENDORFF, JOSEPH VON. Nr. 6 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 164 S. 71x95mm

Aus dem Schatzkästlein, HEBEL, JOHANN PETER. Nr. 10 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 88 S. 71x95mm

Brigitta, STIFTER, ADALBERT. Nr. 22 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. [1952]. 112 S. 71x95mm

Das Glück, MAUPASSANT, GUY DE. Nr. 17 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. 1954. 63 S. 71x95mm

Das Heidedorf, STIFTER, ADALBERT. Nr. 23 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 80 S. 71x95mm

Das Sternenkind, WILDE, OSCAR. Nr. 26 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. 1953. 60 S. 71x95mm

Der Mantel, GOGOL, NIKOLAI. Nr. 9 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 84 S. 71x95mm

Die Geschichte des Handelsreisenden, DICKENS, CHARLES. Nr. 5 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. 1954. 63 S. 71x95mm

Die lässliche Sünde, BALZAC, HONORÉ DE. Nr. 2 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. 1952. 80 S. 71x95mm

Die Marquise von O...., KLEIST, HEINRICH VON. Nr. 15 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 80 S. 71x95mm

Die Schneekönigin, ANDERSEN, HANS CHRISTIAN. Nr. 1 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 71 S. 71x95mm

Dir selbst sei treu, GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. Nr. 8 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 48 S. 71x95mm

Don Juan, HOFFMANN, ERNST THEODOR AMADEUS. Nr. 11 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 80 S. 71x95mm

Drei Erzählungen aus dem Decamerone, BOCCACCIO, GIOVANNI. Nr. 3 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. [1952]. 62 S. 71x95mm

Ein Schuß im Nebel, JACOBSEN, JENS PETER. Nr. 12 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. [1952]. 57 S. 71x95mm

Ein Sommernachtstraum, SHAKESPEARE, WILLIAM. Nr. 20 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. [1952]. 136 S. 71x95mm

Ein Winteridyll, STIELER, KARL. Nr. 21 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 47 S. 71x95mm

Erste Liebe, TURGENJEW, IWAN. Nr. 25 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 127 S. 71x95mm

Gustav Adolfs Page, MEYER, CONRAD FERDINAND. Nr. 18 (26) 
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 84 S. 71x95mm

Lachende Lebensweisheiten , KIRCHHOFER-SCHERZ, SIGRID. Nr. 14 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. [1952]. 48 S. 71x95mm

Liebe ist ein süßes Licht, N.N. Nr. 16 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. 1952. 69 S. 71x95mm

Mozart auf der Reise nach Prag, MÖRIKE, EDUARD. Nr. 19 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. [1952]. 110 S. 71x95mm

Spiegel das Kätzchen, KELLER, GOTTFRIED. Nr. 13 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. [1952]. 77 S. 71x95mm

Undine, FOUQUE, [FRIEDRICH] DE LA MOTTE. Nr. 7 (26) 
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Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 144 S. 71x95mm

Vier Abenteuer, CASANOVA, GIACOMO. Nr. 4 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. o.J. ca. 1952. 71 S. 71x95mm

Viola Tricolor, STORM, THEODOR. Nr. 24 (26)
Bern: Alfred Scherz Verlag. 1952. 62 S. 71x95mm

Reihe: Edition SK-Miniaturbuch
Apropos Leder, RATHKE, CHRISTIAN. Band 11 Nr. 11 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2008. 160 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe 80 Exemplare

Der Sammlerkreis Stuttgart wird 20, AUTORENKOLLEKTIV. Band 14 Nr. 14 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2014. 376 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe 75 Exemplare 

Die Entwicklung der Schrift, MÜLLER, FRITZ. Band 13 Nr. 13 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2012. 212 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe 50 Exemplare und Micro SD Karte

Eine Weihnachts-Geschichte, JANUS, REINHOLD. Band 10 Nr. 10 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2006. 216 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Entwicklung d. Stahlstiche, Kupferdrucke u. Holzschnitte, BRANSER, HORST-DIETER. Band 7 Nr. 7 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2003. 180 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Miniaturbücher - Eine Miniaturgeschichte ..., JANUS, REINHOLD. Band 6 Doppelband Nr. 6 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2001. 443 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Miniaturbuch Exlibris, WOLFENTER, FRIEDRICH. Band 1 Nr. 1 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 1996. 159 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Miniaturbuch Karikaturen, FABIAN/DAVID/ROTH. Band 8 Nr. 8 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2004. 286 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Miniaturbuch Seidenaquarelle, WOLFENTER, RUTHILD. Band 2 Nr. 2 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 1998. 120 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Miniaturbuch Wilhelm-Busch-ABC, HARNISCH, RUTH (Handschrift). Band 4 Nr. 4 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 1999. 149 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Miniatur-Schmunzelbuch - Heiteres und Besinnliches ..., FRITSCH, HEINZ. Band 3 Nr. 3 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 1999. 159 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Mixtum compositum - Zum 70sten von Heinz Müller, FRENZEL, HANS-JOACHIM. Band 5 Nr. 5 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2000. 124 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Plauener Spitze - Filigrane Gebilde des Industriezeitalters, SCHAD, BEATE. Band 12 Nr. 12 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2009. 136 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe 100 Exemplare

Über den Umgang mit Büchern, DORNHEIM, SIF DAGMAR. Band 9 Nr. 9 (14)
Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2005. 176 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte Ausgabe in Normal- und Exklusivausstattung

Reihe: Edition SK-Miniaturbuch 
Papier - Ein vielseitiger Werkstoff, WULF, MICHAEL. Band 15 Nr. 15 (14+)
Timmendorfer Strand: Sammlerkreis Miniaturbuch e. V. Stuttgart (Hrsg.). 2019. 214 S. 48x60mm. Limitierte und nummerierte 40 Exemplare

Reihe: Ein Toiletten-Geschenk
Etui-Blätter aus der Mappe bedeutender Männer und Frauen, N.N. Nr. 6 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1869. 205 S. 55x88mm

Etui-Blüthenkranz aus Deutschen Dichtern, N.N. Nr. 3 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. o.J. [1867]. 192 S. 55x88mm

Geschichte der deutschen Dichtung in Etui-Blättern, N.N. Nr. 5 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1868. 191 S. 55x88mm

In stillen Stunden - Harfenklänge für Geist und Herz, N.N. Nr. 4 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1870. 190 S. 55x88mm

Neueste Etui-Ährenlese aus Deutschen Denkern, N.N. Nr. 2 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. o.J. [1867]. 151 S. 55x88mm

Neueste Etui-Blumensprache nebst einem Anhang - Lieder der Liebe, N.N. Nr. 1 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1846. 144 S. 55x88mm. 2. Verm. Auflage 1846

Neueste Etui-Blumensprache nebst einem Anhang - Lieder der Liebe, N.N. Nr. 1 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1843. 80 S. 55x88mm. 1. Auflage 1843

Neueste Etui-Blumensprache nebst Lieder der Liebe, N.N. Nr. 1 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1860. ? S. 55x88mm. 5. Auflage 1860, 6. Aufl 1863

Neueste Etui-Blumensprache nebst Lieder der Liebe, N.N. Nr. 1 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1864. 156 S. 55x88mm. 7. gänzlich umgearbeitete Auflage 1864

Neueste Etui-Blumensprache nebst Lieder der Liebe, N.N. Nr. 1 (7)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1858. 192 S. 55x88mm. 3. und 4. Auflage 1858

Neueste Pflanzenkunde in Etui-Blättern, N.N. Nr. 7 (7)
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Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1869. 224 S. 55x88mm

Reihe: Elzevier-Ausgaben
Arabesken und Grotesken, HAEK, D. Nr. 6 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1889. 191 S. 60x98mm

Grabschriften und Marterlen - 2. Bändchen, 7. Tausend, N.N. Nr. 1 (6)
Stuttgart: J.G. Cotta Nachfolger. 1905. XX, 152 S. 60x98mm

Grabschriften und Marterlen - 3. Folge, N.N. Nr. 1 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1896. XV, 192 S. 60x98mm. Bei J.G. Cotta Nachfolger

Grabschriften und Marterlen - 2. Bändchen, 4. Tausend, N.N. Nr. 1 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1897. XII, 192 S. 60x98mm. Bei J.G. Cotta Nachfolger. 5. Tsd. 1906.

Grabschriften und Marterlen, N.N. Nr. 1 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1889. XX, 154 S. 60x98mm

Grabschriften und Marterlen - 2. Folge, N.N. Nr. 1 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1891. XX, 192 S. 60x98mm

Haussprüche in den Alpen, N.N. Nr. 2 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1890. XXIV, 201 S. 60x98mm. 2. Tsd. 1892

Tiroler Schnadahüpfeln - 2. Folge, N.N. Nr. 4 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1890. III, 141 S. 60x98mm

Tiroler Schnadahüpfeln, N.N. Nr. 4 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1889. XV, 139 S. 60x98mm

Tiroler Volkslieder - Neue Ausgabe, N.N. Nr. 5 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1893. XX, 191 S. 60x98mm

Tiroler Volkslieder - Neue Ausgabe 2. Folge, N.N. Nr. 5 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. ca. 1889. XI, 185 S. 60x98mm

Tiroler Volkslieder, N.N. Nr. 5 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1889. XX, 191 S. 60x98mm

Volkstümliche Sprichwörter und Redensarten aus dem Alpenlanden, N.N. Nr. 3 (6)
Leipzig: Verlag von A. G. Liebeskind. 1891. XXIII, 165 S. 60x98mm

Reihe: Engel
Der Engel im Bild, SAFRAN, SHERY. Nr. 4 (4)
München: Siebert Verlag. 1995. 8 S. unpaginiert 70x90mm. Ein Pop-up-Buch

Der Engel im Schnee, IVES, PENNY (Text und Bilder). Nr. 2 (4)
München: Siebert Verlag. 1995. 8 S. unpaginiert 70x90mm. Ein Pop-up-Buch

Der goldene Engel, IVES, PENNY (Text und Bilder). Nr. 1 (4)
München: Siebert Verlag. 1995. 8 S. unpaginiert 70x90mm. Ein Pop-up-Buch

Der Trompeten-Engel, SAFRAN, SHERY. Nr. 3 (4)
München: Siebert Verlag. 1995. 8 S. unpaginiert 70x90mm. Ein Pop-up-Buch

Reihe: Etui-Bibliothek der Deutschen Classiker
A. G. Kästner‘s Epigramme, KÄSTNER, A[BRAHAM] G[OTTHELF]. Band LI Nr. 51 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1820. X, 182 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

A.G. Meißner’s Skizzen, MEIßNER, A[UGUST] G[OTTLIEB]. Band LXII Nr. 62 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1822. IX, 210 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Aehrenlese, ABRAHAM À SANTA CLARA. Band LXIX Nr. 69 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1823. 156 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Anton Wall‘s Bagatellen, [HEYNE, CHRISTIAN LEBRECHT]. Band XCVIII Nr. 890 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1826. 182 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Aphorismen, KOTZEBUE, AUGUST VON. Band C Nr. 100 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1826. 158 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

August Apel’s Cicade, APEL, [JOHANN] AUGUST. Band LXVII Nr. 67 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1823. XII, 180 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Aus Boner’s Edelstein, BONER, ULRICH. Band XLII Nr. 42 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1819. XII, 162 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Auserlesene Episteln und Gedichte, EBERT, JOHANN. Band LXXXIII Nr. 83 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. VIII, 146 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Auserlesene Gedichte, UZ, J[OHANN] P[ETER]. Band XXXIII Nr. 33 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1817. XII, 148 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Auserlesene Gedichte, KÖRNER, THEODOR. Band XXXIV Nr. 34 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1817. XX, 140 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Auserlesene Gedichte, STOLBERG, CHRISTIAN UND FRIZ. Band LXIII Nr. 63 (100)
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Heilbronn: G. G. Strasser. 1822. XII, 212 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Auserlesene Gedichte, RAMLER, KARL WILHELM. Band LXXXV Nr. 85 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. VIII, 173 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Auserlesene Gedichte, BURMANN, GOTTLOB WILHELM. Band LXXXIX Nr. 89 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1826. XIV, 175 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Ausgewählte Gedichte, WEIßE, CHRISTIAN FELIX. Band LXXXVII Nr. 87 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. XI, 180 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Auszug des Besten aus Logau, Wernicke und Gryph, LOGAU. Band LXX Nr. 70 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1823. 256 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Auszüge aus Hans Sachs, N.N. Band LXIV Nr. 64 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1822. XVI, 240 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Blumenlese aus Kant’s Schriften, KANT, [IMMANUEL]. Band LXXXIV Nr. 84 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1827. XII, 180 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Blum’s Gedichte, BLUM, [JOACHIM CHRISTIAN]. Band XCI Nr. 91 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1828. XII, 177 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

C. F. Gellert’s Fabeln u. Erzählungen, GELLERT, C[HRISTIAN]. Band XXIX Nr. 29 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. XVIII, 222 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Collins Gedichte, COLLIN, [HEINRICH JOSEPH EDLER VON]. Band XLI Nr. 41 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1819. VIII, 200 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Cristian Garve’s Schriften, N.N. Band XCIV Nr. 94 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1827. VIII, 164 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Das Lied der Nibelungen im Auszuge, N.N. Band XLIX Nr. 49 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1820. XVI, 224 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Der Philosoph für die Welt, ENGEL, J[OHANN] J[AKOB]. Band XII Nr. 12 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. ca. 1815. 2. Ausg. 1817. XIV, 208 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Die Braut von Messina, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band XX Nr. 20 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. ca. 1815. 2. Ausg. 1817. XXXII, 160 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Die gelungensten Gedichte, ROST, JOHANN CHRISTOPH. Band XC Nr. 90 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1826. X, 142 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Die Jungfrau von Orleans, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band XIV Nr. 14 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. ca. 1815. 2. Ausg. 1817. XIV, 256 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Die Minnesänger - Proben aus den Deutschen Minnesängern, N.N. Band XXXVI Nr. 36 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1817. XX, 137 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Die Räuber, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band XXVII Nr. 27 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. XII, 323 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Die Verschwörung des Fiesko, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band XXXI Nr. 31 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1817. VIII, 280 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Ein Trauerspiel, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band V Nr. 5 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1811. XIV, 238 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Emilia Galotti, LESSING, GOTTHOLD EPHRAIM. Band IV Nr. 4 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1810. XV, 158 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band I Nr. 1 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1810. VIII, 184 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, GÖTZ, JOHANN, NIKOL(U)S. Band XI Nr. 11 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1814. XVI, 128 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, HEYDENREICH, KARL HEINRICH. Band XV Nr. 15 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. ca. 1815. 2. Ausg. 1817. XIV, 256 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, SEUME, JOHANN GOTTFRIED. Band XVI Nr. 16 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. ca. 1815. 2. Ausg. 1817. XIV, 256 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, SONNENBERG, FRANZ VON. Band XXII Nr. 22 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. XIII, 143 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, KLEIST, EWALD CHRISTIAN VON. Band XXIII Nr. 23 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. XIV, 158 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, GLEIM, JOH[ANN] WILLH[ELM] LUDW[IG]. Band XXV Nr. 25 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. XVI, 191 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, BLUMAUER, ALOIS. Band XXVI Nr. 26 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. XII, 131 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, SCHUBART, CHR[ISTIAN] FRIEDR[ICH] DAN[IEL]. Band XXX Nr. 30 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. XVI, 144 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, PFEFFEL, [GOTTLIEB KONRAD]. Band XLIII Nr. 43 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1819. VIII, 152 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, HÖLTY, L[UDWIG] H[EINRICH] C[HRISTOPH]. Band VI Nr. 6 (100)
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Aachen: F. W. Forstmann. 1811. XXIV, 150 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, BÜRGER, GOTTFRIED AUGUST. Band VII Nr. 7 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1811. XII, 147 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, CLAUDIUS, MATTHIAS. Band XCII Nr. 92 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. XIII, 143 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte, SCHULZE, ERNST. Band XCIX Nr. 99 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1827. VIII, 149 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte und Satyren, CANITZ, F[RIEDRICH]. Band LXXV Nr. 75 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1824. VIII, 216 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gedichte von der Karschin, [KARSCH, ANNA LOUISE]. Band LXXXII Nr. 82 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1826. XIV, 144 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gotter’s Gedichte, GOTTER, [FRIEDRICH WILHELM]. Band LX Nr. 60 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1821. XIV, 144 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Gotthold Ephraim Lessing‘s auserwählte Gedichte, N.N. Band LXXXVIII Nr. 88 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1826. XI, 212 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Hagedorn’s Gedichte, HAGEDORN, [FRIEDRICH VON]. Band LXXVII Nr. 77 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. XIV, 208 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Haller’s Gedichte, HALLER, [ALBRECHT VON]. Band LXXVI Nr. 76 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1824. X, 211 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Hirschfeld’s Landleben, HIRSCHFELD, CHR[ISTIAN]. Band XXXVII Nr. 37 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1817. XII, 148 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Humoristische Schriften, LICHTENBERG, GEORG [CHRISTOPH]. Band XXVIII Nr. 28 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. XVI, 178 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Idylle, GESSNER, SALAMON VON. Band III Nr. 3 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1810. 2. Ausg. 1814. XXXII, 158 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Irdisches Vergnügen, BROCKES, B[ARTHOLD] H[EINRICH]. Band LXXIV Nr. 74 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1824. VIII, 184 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

J.B.v. Alxingers Gedichte, ALXINGER, J[OHANN] B[APTIST] V[ON]. Band L Nr. 50 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1820. XII, 195 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

J. G. Fichte’s Vorlesungen und Reden, FICHTE, J[OHANN]. Band XL Nr. 40 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1818. XII, 196 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

J. G. Jacobi‘s Dichtungen, JACOBI, J[OHANN] G[EORG]. Band LIV Nr. 54 (100)
Ronneburg: Liter. Commissions-Comtoir. 1820. XII, 212 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Johannes von Müller‘s Briefe eines jungen Gelehrten, N.N. Band XCV Nr. 95 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1827. 189 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Johann Joachim Winkelmann’s Kunst-Abhandlungen, N.N. Band LXXIX Nr. 79 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. XI, 211 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Justus Möser‘s Patriotische Phantasieen, N.N. Band LXXXI Nr. 81 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. XI, 179 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Kabale und Liebe, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band XXXV Nr. 35 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1817. VIII, 214 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Kosegarten‘s Gedichte, KOSEGARTEN, [LUDWIG THEOBUL]. Band LIX Nr. 59 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1821. VIII, 120 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Lanzelet de Lac, ZATZIKOVEN, ULRICH VON. Band LVII Nr. 57 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1821. 158 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Lavater’s Schweizerlieder, LAVATER, [JOHANN CASPAR]. Band XCIII Nr. 93 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1826. VIII, 164 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Lichtwehr’s Fabeln, [LICHTWEHR, MAGNUS GOTTFRIED]. Band LXXX Nr. 80 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. XIII, 160 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Liskov’s ausgewählte Satyren, LISKO. Band LXXIII Nr. 73 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1824. 192 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

M. A. v. Thümmels Gedichte, THÜMMEL, M[ORITZ]. Band XLVI Nr. 46 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1819. XII, 162 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Martin Luther, Johann Fischart und Burkard Waldies, N.N. Band LXXI Nr. 71 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1823. 205 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Meißner’s Fabeln, MEIßNER, [AUGUST GOTTLIEB]. Band XCVII Nr. 97 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1826. VIII, 136 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Messias 1. Gesang, KLOPSTOCK, F[RIEDRICH] G[OTTLIEB]. Band LV Nr. 55 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1821. LXII, 223 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Messias 2. Gesang, KLOPSTOCK, F[RIEDRICH] G[OTTLIEB]. Band LVI Nr. 56 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1821. LXII, 264 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Moralische Briefe, DUSCH, JOHANN JACOB. Band LXXVIII Nr. 78 (100)
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Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. VII, 175 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Novalis Schriften 1, NOVALIS. Band XLVII Nr. 47 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1819. XII, 176 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Novalis Schriften 2, NOVALIS. Band XLVIII Nr. 48 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1819. 192 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Oberon 1, WIELAND, C[HRISTOPH] M[ARTIN]. Band XVII Nr. 17 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1815. VIII 231 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Oberon 2, WIELAND, C[HRISTOPH] M[ARTIN]. Band XVIII Nr. 18 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1815. 238 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Oden, KLOPSTOCK, FRIEDRICH GOTTLIEB. Band II Nr. 2 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1810. 3. Ausg. 1817. XVI, 158 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Opitz und Weckherlin, N.N. Band LXXII Nr. 72 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1824. XII, 274 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Paul Flemming’s Gedichte, [FLEMMING, PAUL]. Band LXVI Nr. 66 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1822. XVI, 236 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Pfeffel’s Gedichte, PFEFFEL, [GOTTLIEB KONRAD]. Band XXXVIII Nr. 38 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1817. XVI, 144 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Phädon, MENDELSOHN, MOSES. Band VIII Nr. 8 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1811. XII, 179 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Poesien, HERDER, JOH[ANN] GOTTFR[IED] VON. Band XIX Nr. 19 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1815. XVI, 148 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Regulus, COLLIN, [HEINRICH JOSEPH EDLER VON]. Band XXIV Nr. 24 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. XI, 196 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Reineke Fuchs, RAßMANN, FRIEDRICH. Band LIII Nr. 53 (100)
Ronneburg: Liter. Commissions-Comtoir. 1820. XVI, 208 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Rollenhagen’s Froschmäusler, ROLLENHAGEN, [GEORG]. Band LXV Nr. 65 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1822. XV, 164 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

S.G. Bürde’s Gedichte, BÜRDE, S[AMUEL] G[OTTLIEB]. Band LXVIII Nr. 68 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1823. VI, 116 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Satyren, RABENER, GOTTLIEB WILHELM. Band X Nr. 13 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1815. 212 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Schriften, DALBERG, [KARL THEODOR] V[ON]. Band LVIII Nr. 58 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1821. XII, 116 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Sebastian Brant’s Narrenschiff, N.N. Band LXI Nr. 61 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1821. 156 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Über die Ehe, HIPPEL, [THEODOR GOTTLIEB] VON. Band XCVI Nr. 96 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1828. VI, 213 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Volksmärchen, MUSÄUS, JOH[ANN] CARL AUG[UST]. Band XXXIX Nr. 39 (100)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1818. XI, 212 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Vom Verdienste, ABBT, TH[OMAS]. Band LII Nr. 52 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1820. IX, 150 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Von der Einsamkeit, ZIMMERMANN, J[OHANN] G[EORG]. Band XXXII Nr. 32 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1817. XIV, 79 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

W[ilhelm] Heinse‘s Ardinghello - Das Leben, N.N. Band XLIV Nr. 44 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1819. X, 128 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

W[ilhelm] Heinse‘s Ardinghello - Die Kunst, N.N. Band XLV Nr. 45 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1819. 186 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Wallenstein - Zweyter Teil, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band X Nr. 10 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. ca. 1815. 2. Ausg. 1817. 287 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Wallenstein - Erster Theil, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band IX Nr. 9 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. ca. 1815. 2. Ausg. 1817. 255 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Wilhelm Tell, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Band XXI Nr. 21 (100)
Aachen: F. W. Forstmann. 1816. 254 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Zachariä’s Gedichte, ZACHARIAE, [JUSTUS FRIEDRICH]. Band LXXXVI Nr. 86 (100)
Heilbronn: G. G. Strasser. 1825. IX, 212 S. 85x95mm. Die Größe kann abweichend sein

Reihe: Friesland-Bücherei
Christian Hennrich Heinecken, HEISE, HANS. Band 16 Nr. 16 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1924. 71 S. 90x100mm

Das bist Du!, PRINZESSIN REUß. Band 20 Nr. 20 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1924. 64 S. 90x100mm

Das Wasagrab, BRUNNEMANN, ERICH. Band 13 Nr. 13 (20)
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Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1922. 72 S. 90x100mm

Der alte Baron, GALLWITZ, S. D. Band 19 Nr. 19 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1924. 68 S. 90x100mm

De Reis’ nah Hamborg, TEUT, HEINRICH. Band 18 Nr. 18 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1924. 56 S. 90x100mm

Der gekrönte Fisch, WITTGENSTEIN, WERNER. Band 15 Nr. 15 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1922. 72 S. 90x100mm

Der Kampf um die Lechtenburg, RUSELER, GEORG. Band 5 Nr. 5 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1920. 96 S. 90x100mm

Der letzte Seeräuber von Marienhafe, ARNWALD, FRITZ. Band 11 Nr. 11 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1922. 118 S. 90x100mm

Der Moorhof, HINRICHS, AUGUST. Band 6 Nr. 6 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1920. 76 S. 90x100mm

Die Frau des Obersten Carpitzo, ZYLMANN, PETER. Band 17 Nr. 17 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1924. 80 S. 90x100mm

Die Hexe, MAHR, AUGUST. Band 1 Nr. 1 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1920. 90 S. 90x100mm

Die Landung, BREVES, WILHELM. Band 2 Nr. 2 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1920. 92 S. 90x100mm

Die Laternenkinder, LETTOW, TOSKA. Band 3 Nr. 3 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1920. 108 S. 90x100mm

Die Meerorgel, VRIES, BEREND DE. Band 9 Nr. 9 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1921. 40 S. 90x100mm

Die Nachtwache, JOHNSEN, KARL. Band 7 Nr. 7 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1920. 148 S. 90x100mm

Friesische Gesichte, SCHMEIßER, FELIX. Band 8 Nr. 8 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1921. 83 S. 90x100mm

Hör eenzig Eegen, SIEFKES, WILHELMINE. Band 12 Nr. 12 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1922. 96 S. 90x100mm

Rote Rosen, GERBRECHT, GUSTAV ADOLF. Band 4 Nr. 4 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1920. 48 S. 90x100mm

Sassische Sagen, PAULS, EILHARD ERICH. Band 10 Nr. 10 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1921. 96 S. 90x100mm

Seekapitän Orla Wormskjold, PETERSEN, ALBERT. Band 14 Nr. 14 (20)
Wilhelmshaven: Friesen-Verlag. 1922. 84 S. 90x100mm

Reihe: Geschichten
Die Geschichte von der Hochzeit - erzählt von einer Katze, N.N. Nr. 4 (4)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1994. 26 S. unpaginiert 65x70mm

Die Geschichte von Jesus im Sturm - erzählt von einer Maus, N.N. Nr. 1 (4)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1994. 26 S. unpaginiert 65x70mm

Die Geschichte von Zachäus - erzählt von einer Elster, N.N. Nr. 2 (4)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1994. 26 S. unpaginiert 65x70mm

Die Weihnachtsgeschichte - erzählt von einem Fuchs, N.N. Nr. 3 (4)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1994. 26 S. unpaginiert 65x70mm

Reihe: Grabianskis Stadtmusikanten
Drittens kam der Kater, GRABIANSKI, JANUSZ. Nr. 3 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1977. 32 S. unpaginiert 60x85mm. Die vier Titel im Schuber

Erstens kam der Elefan, GRABIANSKI, JANUSZ. Nr. 1 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1977. 32 S. unpaginiert 60x85mm. Die vier Titel im Schuber

Viertens kam die Ente, GRABIANSKI, JANUSZ. Nr. 4 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1977. 32 S. unpaginiert 60x85mm. Die vier Titel im Schuber

Zweitens kam der Löwe, GRABIANSKI, JANUSZ. Nr. 2 (4)
Wien – Heidelberg: Verlag Carl Ueberreuter. 1977. 32 S. unpaginiert 60x85mm. Die vier Titel im Schuber

Reihe: Heinzelmännchenbücher
Heinzelmännchen als Retter, N.N. Nr. 3 (3)
Oldenburg: Stalling Verlag GmbH. 1981. 46 S. unpaginiert 65x89mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Heinzelmännchens Zählbuch, N.N. Nr. 1 (3)
Oldenburg: Stalling Verlag GmbH. 1981. 46 S. unpaginiert 65x89mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Kleines Heinzelmännchen-Informationsbuch, N.N. Nr. 2 (3)
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Oldenburg: Stalling Verlag GmbH. 1981. 46 S. unpaginiert 65x89mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Reihe: Hillgers Bukett-Bücherei
Der schlimm-heilige Vitalis, KELLER, GOTTFRIED. Nr. 3 (4)
Berlin: Alfred Metzner Verlag. 1938. 170 S. 38x52mm

Deutsche Liebeslieder, N.N. Nr. 1 (4)
Berlin: Alfred Metzner Verlag. 1938. ? S. 38x52mm

Ergötzliche Geschichten , LA FONTAINE. Nr. 2 (4)
Berlin: Alfred Metzner Verlag. 1938. ? S. 38x52mm

Lerne nur das Glück ergreifen, GOETHE, JOHANN WOLFGANG [VON]. Nr. 4 (4)
Berlin: Alfred Metzner Verlag. 1938. 124 S. 38x52mm

Reihe: Historische Ordnungen
120. Polizei=Verordnung über den Gebrauch von Fahrrädern ..., N.N. Nr. 118 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2017. 17 S. 50x65mm. Potsdam, den 28. März 1893

Allgemeine Baderegeln, N.N. Nr. 1 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2009. 14 S. 50x65mm. ... zum Gebrauche für Badelustige ... des Seebades in Doberan von 1815

Allgemeine Erklärung der Menschenpflichten, InterAction Council. Nr. 119 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2019. 31 S. 50x65mm

An die Bevölkerung der Stadt Berlin, N.N. Nr. 4 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1999. 8 S. 50x65mm. Stadtverwaltung von Berlin 13. Mai 1945

Anordnung über das Freibadewesen, N.N. Nr. 2 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1999. 8 S. 50x65mm. Gesetzblatt der DDR Teil I, Nr. 50 vom 6. Juni 1956

Anweisung zur Benutzung der Fernsprecheinrichtung, N.N. Nr. 3 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1997. 18 S. 50x65mm. o. J. ca. 1900

Badepolizeiverordnung, N.N. Nr. 5 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 16 S. 50x65mm. Der sogenannte Zwickelerlaß 18.8.1932

Bankgesetz, N.N. Nr. 6 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 108 S. 50x65mm. 14. März 1875

Befehl Nr. 2, N.N. Nr. 7 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1999. 12 S. 50x65mm. Sowjetische Militärische Administration 10. Juni 1945

Bekanntmachung, N.N. Nr. 8 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2002. 14 S. 50x65mm. Betreffend den Betrieb von Bäckereien und Konditoreien 4. März 1896

Bekanntmachung betreffend Buchdruckereien und Schriftgießereien, N.N. Nr. 116 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2016. 19 S. 50x65mm. vom 31. Juli 1897

Bergmännische Kleiderordnung, N.N. Nr. 9 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2000. 18 S. 50x65mm. Verfügung des Königl.-Preuß. Bergamtes 14. Mai 18

Betriebsordnung, N.N. Nr. 10 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 19 S. 50x65mm. Firma Klaass & Sachtleben Magdeburg 10. Februar 1939

Brandschutzanordnung Nr. 2, N.N. Nr. 11 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2010. 41 S. 50x65mm. Zeltlager und Zeltplätze 2. Juni 1958

Bureau=Ordnung, N.N. Nr. 12 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1994. 13 S. 50x65mm. o.J. ca. zweites Drittel des 19. Jahrhunderts

Dienstanweisung für die Lokomotivbeamten, N.N. Nr. 13 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2005. 62 S. 50x65mm. 1. Oktober 1927

Edict dem verbotenen Caffee betreffend , N.N. Nr. 101 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 19 S. 50x65mm. vom 25. Februar 1777

Edict Extra Post – Fuhr – Wesen, N.N. Nr. 14 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2010. 42 S. 50x65mm. Edict das Extra – Post - Fuhr - Wesen betreffend 11. April 1766

Edict über die Strafen bei Flucht, N.N. Nr. 15 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 11 S. 50x65mm. Berlin, 17ten October 1713

Edict wegen Abstellung des Voll-Saufens und des Gesundheit-Trinkens, N.N. Nr. 113 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2016. 50x65mm. von 1718, Berlin

Edict wegen Abstellung von Bier-Verfälschungen, N.N. Nr. 16 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 15 S. 50x65mm. 19. November 1743

Edict wieder das Tobak Rauchen, N.N. Nr. 102 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 14 S. 50x65mm. Berlin den 28. April 1723

Edikt wegen Anhaltung und Verfolgung der Deserteurs, N.N. Nr. 17 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 34 S. 50x65mm. Berlin, 8ten Januar 1788

Ehepatent (Österreich), N.N. Nr. 18 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 61 S. 50x65mm. Patent vom 16ten Januar 1783

Eid des Harmersbacher Freiknecht, N.N. Nr. 19 (100+)
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Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1999. 13 S. 50x65mm. o. J. ca. 1600

Erinnerung wegen der Kleider-und Hochzeit-Ordnung, N.N. Nr. 20 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 19 S. 50x65mm. 1652 (E.E. Raths zu Leipzig)

Fabrikordnung, N.N. Nr. 21 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1995. 17 S. 50x65mm. Maschinenbauwerkstatt SFR Röhrsdorf, November 1894

Fabrik-Ordnung der Chemischen Fabrik Landhoff & Mayer Grünau bei Berlin, N.N. Nr. 103 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 10 S. 50x65mm. Adlershof den 23. März 1892

Feuer- und Straßenordnung, N.N. Nr. 22 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1998. 15 S. 50x65mm. Leipzig o. J. ca. 1444/46

Feuer- und Straßenordnung, N.N. Nr. 23 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1996. 19 S. 50x65mm. Hettstedter Stadtordnung aus dem Jahre 1697

Flaggen-Verordnung, N.N. Nr. 24 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1998. 19 S. 50x65mm. Gegeben auf unserem Schlosse Friedenburg den 30ten Aug. 1748

Gassenordnung, N.N. Nr. 25 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2002. 18 S. 50x65mm. Cöllnische Gassen-Ordnung vom 10ten Martii Anno 1684

Gassen-Reglement, N.N. Nr. 26 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2002. 65 S. 50x65mm. Berlin, den 3ten Septembr. 1735

Gesetz, betreffend den Schutz von Vögeln, N.N. Nr. 27 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 15 S. 50x65mm. 22. März 1888

Gesetz, betreffend den Spielkartenstempel, N.N. Nr. 28 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 31 S. 50x65mm. 3. Juli 1878 gegeben Neues Palais bei Potsdam

Gesetz, betreffend die elektrischen Maßeinheiten, N.N. Nr. 29 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 13 S. 50x65mm. Gegeben in Berlin im Schloß 1. Juni 1898

Gesetz betreffend Schankgefäße, N.N. Nr. 30 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 10 S. 50x65mm. vom 20. Juli1881

Gesetz über das Paßwesen, N.N. Nr. 31 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 14 S. 50x65mm. vom 12. Oktober 1867

Gesetz über das Postwesen, N.N. Nr. 32 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 63 S. 50x65mm. Des Deutschen Reiches vom 28. Oktober 1871

Gesetz über das Telegraphenwesen, N.N. Nr. 33 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 14 S. 50x65mm. Des Deutschen Reiches vom 6. April 1892

Gesetz über den Verkehr mit Kraftfahrzeugen, N.N. Nr. 34 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2005. 42 S. 50x65mm. 3. Mai 1909

Gesetz über die Freizügigkeit, N.N. Nr. 104 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 15 S. 50x65mm. Schloß Blankenburg vom 1. November 1867

Gesetz über die Hoheitszeichen des Landes Berlin 1954, N.N. Nr. 35 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 15 S. 50x65mm

Gesetz über die Hoheitszeichen des Landes Berlin 2007, N.N. Nr. 36 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 13 S. 50x65mm

Gesetz über die Presse, N.N. Nr. 37 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 34 S. 50x65mm. 7. Mai 1874

Gesetz über die Sonntagsruhe, N.N. Nr. 38 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 15 S. 50x65mm. o. J. ca. 1900

Gesetz über die Tabacksteuer, N.N. Nr. 39 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 18 S. 50x65mm. Gesetz, die Besteuerung des Tabacks betreffend von 1868

Gesetz über die Zuckersteuer, N.N. Nr. 40 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 13 S. 50x65mm. Gesetz, die Besteuerung des Zuckers betreffend vom 26. Juni 1869

Gesetz wegen Erhebung der Brausteuer, N.N. Nr. 41 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 73 S. 50x65mm. 31. Mai 1872

Gesetz zum Schutz der Warenbezeichnungen, N.N. Nr. 42 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 50 S. 50x65mm. 12. Mai 1894

Gesetz zur Bekämpfung des Schwarzen Marktes, N.N. Nr. 43 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 9 S. 50x65mm. 10. Oktober 1945

Gesetz zur Besteuerung von Branntwein, N.N. Nr. 44 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 109 S. 50x65mm. Besteuerung des Brandweins vom 24. Juni 1887

Hafenordnung der Stadt Stralsund, N.N. Nr. 109 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 11 S. 50x65mm. von 1810

Hausordnung, N.N. Nr. 45 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1974. 15 S. 50x65mm. o. J. ca. 1900

Haustarifvertrag der Reichsdruckerei, N.N. Nr. 46 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2002. 47 S. 50x65mm. 1. Mai 1930

Herzoglich Oldenburgische Strandverordnung, N.N. Nr. 47 (100+)
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Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2014. 30 S. 50x65mm. Vom Jahre 1775

Hospital-Ordnung, N.N. Nr. 48 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2014. 21 S. 50x65mm. Zu Lübeck nach unseres Herrn Geburt im Jahre 1363

Instruction für die Nachtwächter auf dem platten Lande, N.N. Nr. 50 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 28 S. 50x65mm. Detmonld, den 29ten August 1809

Instruction zur Verpflegung mit Reis, N.N. Nr. 51 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 10 S. 50x65mm. Potsdam, den 6. May 1790

Instruktion für den städtischen Feuerwächter ..., WAGNER, N. Bürgermeister. Nr. 119 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2018. 15 S. 50x65mm. Johanngeorgenstadt, 13. Juni 1906

Internationale Meterkonvention, N.N. Nr. 49 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 19 S. 50x65mm. Paris, den 20. Mai 1875

Kartoffelbefehl, N.N. Nr. 110 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 45 S. 50x65mm. von 1757

Karzer-Ordnung, N.N. Nr. 52 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2008. 19 S. 50x65mm. Für die Universität Berlin, 22. Januar 1886

Kehrgebühren-Ordnung, N.N. Nr. 53 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2000. 16 S. 50x65mm. für den Landkreis Zauch-Belzig, 8. Dezember 1923

Kleider-Ordnung, N.N. Nr. 54 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 8 S. 50x65mm. o. J. ca. 1355

Kleider-Ordnung für Hamburg, N.N. Nr. 55 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 12 S. 50x65mm. Sub dato 6 Martii Anno1648

Königliche Preußische Ordnungen, N.N. Nr. 56 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2001. 59 S. 50x65mm. Nacht=Wächter in denen Königl. Residentzien Berlin und Vorstädten, Anno 1727

Kurtaxe-Ordnung, N.N. Nr. 57 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1998. 9 S. 50x65mm. Strandbad Sellin 1925 

Lotsen – Ordnung für den Hafen Warnemünde, N.N. Nr. 106 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 31 S. 50x65mm. Rostock 25.May 1781

Lübbenauer Brauordnung, N.N. Nr. 58 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 14 S. 50x65mm. Lübbenau den 29. Januar, Anno 1677

Maaß- und Gewichtsordnung, N.N. Nr. 59 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 22 S. 50x65mm. Für den Norddeutschen Bund, 17. August 1868

Magna Carta Libertatum - Große Urkunde der Freiheiten - (aus dem Lateinischen), N.N. Nr. 105 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 93 S. 50x65mm. vom 15. Juni 1215

Manifest an das deutsche Volk - entnommen dem ND, N.N. Nr. 120 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2018. 40 S. 50x65mm. vom 23. April 1946

Militär-Instruktion 1866, N.N. Nr. 60 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1997. 14 S. 50x65mm. 20. Juni 1872

Militär-Strafgesetzbuch für das Deutsche Reich, N.N. Nr. 61 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 124 S. 50x65mm

Mitropa, N.N. Nr. 62 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 34 S. 50x65mm. Allgemeine Bestimmungen über die Anstellung des Personals vom März 1917

Mitteilung, N.N. Nr. 63 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2002. 18 S. 50x65mm. Ein Merkblatt für Verkäufer und Verkäuferinnen. Hamburg, 1902

Münzgesetz vom 9. Juli 1873, N.N. Nr. 64 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 34 S. 50x65mm

Ordenung, N.N. Nr. 65 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1994. 15 S. 50x65mm. … wie es in eines Erbarn Raths zu Berlin Keller soll gehalten werden o. J. ca. 1600

Ordnung, N.N. Nr. 66 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 15 S. 50x65mm. … Derer die Wundarznei und Aderlassen treiben ... 1549

Ordnung zur Erhebung von Lustbarkeitssteuern, N.N. Nr. 67 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 13 S. 50x65mm. Erhebung von Lustbarkeitssteuern im Bezirk der Stadt Husum 16. Mai 1895

Patent, betreffend von Contraventionen, die auf die Dünen zu Sct. Peter und Ording ..., N.N. Nr. 117 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2016. 8 S. 50x65mm. Kopenhagen, den 8ten Mai 1827

Patentgesetz, N.N. Nr. 68 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 46 S. 50x65mm. 25. Mai 1877

Patentschrift Nr. 37435 (Benz-Auto), N.N. Nr. 69 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 15 S. 50x65mm

Patienten-Ordnung, N.N. Nr. 70 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 19 S. 50x65mm. Magdeburg, den 1. April 1873

Pflichtenheft für Zugabfertiger, N.N. Nr. 71 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2007. 35 S. 50x65mm. DR, Direktion Halle, 01.April 1976

Polizei-Ordnung über Seelandungsbrücken, N.N. Nr. 72 (100+)

06.01.21 Sammlerkreis Miniaturbuch Stuttgart e.g.V. - Heinz Fritsch Seite 19 von 81



Bibliographie Teil 1: Reihen mit Titelverzeichnis

Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2007. 14 S. 50x65mm. Urschrift von Nr. 49

Polizei-Ordnung über Seelandungsbrücken, N.N. Nr. 73 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2007. 11 S. 50x65mm. Doberan, den 20. März 1914

Polizei-Reglement für das Bad Brückenau, N.N. Nr. 114 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2016. 14 S. 50x65mm. von 1804, Fulda

Polizei-Verordnung, N.N. Nr. 74 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1994. 14 S. 50x65mm. Frisier-, Barbier- und Haarschneidegewerbes. Liegnitz, den 18. Oktober 1901

Regelwerk zum Holzschlagen, N.N. Nr. 75 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1996. 16 S. 50x65mm. 25. Dezember 1912

Reglement für die Briefträger, N.N. Nr. 76 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2009. 14 S. 50x65mm. Berlin, den 31sten März 1770

Reglement für Studenten der Stadt Potsdam, N.N. Nr. 111 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 31 S. 50x65mm. von 1750

Regulativ, N.N. Nr. 77 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 15 S. 50x65mm. Berlin, den 9. März 1839

Reinheitsgebot, N.N. Nr. 78 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1998. 10 S. 50x65mm. Gegeben am Georgitag anno1516

Revidierte Feuer-Ordnung, N.N. Nr. 79 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1998. 63 S. 50x65mm. Relectum & Decretum in pleno den 1. Julij Anno 1681

Satzung des allgemeinen Deutschen Arbeiterverein, N.N. Nr. 86 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 15 S. 50x65mm. Von 1863

Satzung Strandkörbe und Strandhütten ..., N.N. Nr. 80 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2007. 15 S. 50x65mm. Doberan, den 13. Juli 1908

Schul-Gesetze, N.N. Nr. 81 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1997. 18 S. 50x65mm. Duisburg 1787

Seemannsordnung, N.N. Nr. 82 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 97 S. 50x65mm. Vom 27 Dezember 1872

Sitten-Strafordnung für Dirnen, N.N. Nr. 83 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2009. 14 S. 50x65mm. Strafordnung für Dirnen des Heidelberger Kurfürsten Ott Heinrich des Jahres 1532

Sozialistengesetz von 1878, N.N. Nr. 84 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 46 S. 50x65mm

Statut für eine Mahl-, Schrot- und Mehlsteuer, N.N. Nr. 85 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2005. 15 S. 50x65mm. Arnstadt, den 2. Dezember 1891

Taxe für die Aerzte, N.N. Nr. 87 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2009. 26 S. 50x65mm. Berlin, den 21sten Juni 1815

Testament Friedrichs II., N.N. Nr. 88 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2010. 28 S. 50x65mm. Berlin, 8. Januar 1769

Thor – Ordnung der Stadt Stralsund, N.N. Nr. 112 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 16 S. 50x65mm. von 1778

Trinkstubenordnung, N.N. Nr. 89 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 8 S. 50x65mm. … erlassen im Jahre 1579 vom Rat der Stadt Torgau

Ukas (… des Zaren Peter I.), N.N. Nr. 90 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1995. 11 S. 50x65mm. 11. Januar 1723

Urkunde über die Stiftung des Eisernen Kreuzes, N.N. Nr. 91 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2016. 11 S. 50x65mm. Breslau den 10ten März 1813

Verordnung betreffend die Leichenschau und die Beerdigung der Leichen, N.N. Nr. 107 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 15 S. 50x65mm. Zürich den 8. Juli 1847

Verordnung über die allgemeine Schulpflicht, N.N. Nr. 115 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2016. 10 S. 50x65mm. vom 28. September 1717

Verordnung zur Abstellung des unnöthigen Aufwands, N.N. Nr. 93 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 19 S. 50x65mm. by Verlöbnissen und Hochzeiten von 1767

Verordnung zur Verhütung des Zusammenstoßens der Schiffe auf See, N.N. Nr. 92 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 26 S. 50x65mm. 23. Dezember 1871

Vorschriften für das Bordell, N.N. Nr. 94 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1999. 13 S. 50x65mm. Sedan, den 1. März 1917

Wacht – Ordnung der Stadt Stralsund, N.N. Nr. 108 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2015. 29 S. 50x65mm. Stralsund 1639

Wahlgesetz, N.N. Nr. 95 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 16 S. 50x65mm. … für den Deutschen Reichstag, 31. Mai 1869

Warnung an die Schuljugend, N.N. Nr. 96 (100)+
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 16 S. 50x65mm. Frankfurt, den 24. May 1816

Weingesetz, N.N. Nr. 97 (100+)
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Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 19 S. 50x65mm. … gegeben im Schloß zu Berlin, Den 20. April 1892

Wider die Pestilenz, N.N. Nr. 98 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 13 S. 50x65mm. Ertheilet von Denen Doctoribus Mediciane Pestilentariis zu Regenspurg A. D. 1714

WochenmarcktsOrdnung, N.N. Nr. 99 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2010. 28 S. 50x65mm. Wochenmarckts Ordnung. Anno M. DC. VI.

Zoll-Ordnung, N.N. Nr. 100 (100+)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 10 S. 50x65mm. Zoll-Ordnung für das Spahlen-Tor 1775

Reihe: Hyperion-Bibliothek
Blumen-Büchlein, DÖHLER, JOHANN GEORG. Nr. 9 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2009. 128 S. 60x90mm. Dieser Titel wurde den Verlagsangeben entnommen

Blumenwort, BARTON, GSCHWENDTNER. Band 21 Nr. 21 (24)
Simbach a. Inn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 100 S. 60x90mm

Das Velocipede, STEINMANN, GUSTAV. Nr. 7 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2008. 160 S. 60x90mm

Der zunehmende Mond, TAGORE, RABINDRANATH. Band 16 Nr. 15 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 171 S. 60x90mm

Die Gabe des Liebenden, TAGORE, RABINDRANATH. Band 19 Nr. 18 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 154 S. 60x90mm

Die Nacht der Erfüllung, TAGORE, RABINDRANATH. Band 15 Nr. 14 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 144 S. 60x90mm

Eine Weihnachtsgeschichte, DICKENS, CHARLES. Band 1 Nr. 1 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2001. 251 S. 60x90mm. 2. Auflage 2004, 3. Auflage 2010 als Der Weihnachtsabend

Faust - Der Tragödie Erster Teil, GOETHE, JOHANN WOLFGANG. Band 23 Nr. 23 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 522 S. 60x90mm

Flüstern der Seele, TAGORE, RABINDRANATH. Band 14 Nr. 13 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 253 S. 60x90mm

Fruchtlese, TAGORE, RABINDRANATH. Band 17 Nr. 16 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 217 S. 60x90mm

Gesamtausgabe Tagore - 10 Bände im Schuber, N.N. Nr. 20 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 60x90mm. Titelnummern der Hyperion-Bibliothek 4, 6, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19

Gitanjali, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 6 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2008. 160 S. 60x90mm

Hallgard und das Vermächtnis von Origo, MAY, CASSANDRA. Band 24 Nr. 24 (24)
Simbach a. Inn: Wartelsteiner GmbH. 2014. 736 S. 60x90mm

Heitere Gedichte, BUSCH, WILHELM. Band 3 Nr. 3 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2002. 192 S. 60x90mm

Hundert Gedichte Kabirs, TAGORE, RABINDRANATH. Band 18 Nr. 17 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 207 S. 60x90mm. Titelnummern der Hyperion-Bibliothek 4, 6, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19

Ikonen-Büchlein, DÖHLER, JOHANN GEORG. Nr. 10 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2009. 128 S. 60x90mm

Lausbubengeschichten, THOMA, LUDWIG. Band 2 Nr. 2 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2002. 192 S. 60x90mm

Leuchtkäfer, TAGORE, RABINDRANATH. Band 20 Nr. 19 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 131 S. 60x90mm

Meine Kindheit in Indien, TAGORE, RABINDRANATH. Band 4 Nr. 4 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2004. 192 S. 60x90mm

Und immer ist es Liebe, ZWEIG, TAGORE, TSCHECHOW. Band 10 Nr. 11 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2011. 128 S. 60x90mm

Unserer Seele Kraft, MULFORD, PRENTICE. Band 5 Nr. 5 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2006. 128 S. 60x90mm. 2. Auflage 2010

Verirrte Vögel, TAGORE, RABINDRANATH. Band 13 Nr. 12 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2011. 95 S. 60x90mm

Weimarer Advent klassisch & romantisch, SCHULZ, HEIDE. Band 22 Nr. 22 (24)
Simbach a. Inn: Wartelsteiner GmbH. 2013. 184 S. 60x90mm

Zinnfiguren-Büchlein, DÖHLER, JOHANN GEORG. Nr. 8 (24)
Neufahrn: Wartelsteiner GmbH. 2008. 128 S. 60x90mm

Reihe: Hyperion-Bücherei
'n Augenblick mal-!, TUCHOLSKY, KURT. Nr. 247 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 166 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

100 Mark und ein fröhliches Weihnachtsfest, FALLADA, HANS. Nr. 61 (272)
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Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1985. 128 S. 60x90mm

ABC gepflegter Gastlichkeit, STEIN, IRMGARD VON. Nr. 219 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 128 S. 60x90mm

Abenteuer des Herzen - Gedanken um die Liebe, GRAFF, SIGMUND. Nr. 81 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1970. 160 S. 60x90mm

Allerlei Weihnachtsbäckerei, BENDER, ELISABETH (Hrsg.). Nr. 1 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1993. 176 S. 60x90mm

Alte deutsche Liebeslieder von unbekannten Dichtern, N.N. Nr. 2 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1952. 135 S. 60x90mm

Alte Marienlieder - Deutsche Marienlieder des Mittelalters, N.N. Nr. 3 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 91 S. 60x90mm

Anekdoten, VALENTIN, KARL. Nr. 250 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1967. 168 S. 60x90mm

Aphorismen, LICHTENBERG, GEORG CHRISTOPH. Nr. 140 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 192 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 160 S.

Aphorismen, PAUL, JEAN. Nr. 173 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1955. 160 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 164 S.

Aufs Kopfkissen zu legen - Lebensweisheiten großer Denker, N.N. Nr. 11 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1987. 143 S. 60x90mm

Auf witziger Welle, KULENKAMPFF, HANS JOACHIM. Nr. 134 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1976. 144 S. 60x90mm

Aus dem Lande Don Camillos - Sieben Geschichten, GUARESCHI, GIOVANNINO. Nr. 88 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 176 S. 60x90mm

Aus dem Leben eines Taugenichts, EICHENDORFF, JOSEPH VON. Nr. 56 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 255 S. 60x90mm. Nachauflage 240 S. Auch Ausgabe in Leinen und rundem Rücken

Aus der Waldheimat, ROSEGGER, PETER. Nr. 270 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1950. 304 S. 60x90mm

Aus- und Einfälle - Aphorismen und Sprüche, KOLLATH, WERNER. Nr. 129 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 127 S. 60x90mm

Balladen, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Nr. 68 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1952. 91 S. 60x90mm

Baptist - Zwei Novellen, STRAUß, EMIL. Nr. 226 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1960. 128 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Begegnung mit Joachim Ringelnatz, [RINGELNATZ, JOACHIM]. Nr. 195 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1971. 109 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Bergkristall, STIFTER, ADALBERT. Nr. 221 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1955. 167 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 176 oder 168 S.

Berlin, SCHNACK, FRIEDRICH (zusammengestellt). Nr. 205 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1966. 175 S. 60x90mm

Blick in den Rückspiegel, BUSCH, FRITZ. Nr. 24 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1980. 140 S. 60x90mm

Brevier der Lebensfreude, FISCHER, OTTO (zusammengestellt). Nr. 20 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 160 S. 60x90mm

Briefe, MICHELANGELO, BUONARROTI. Nr. 159 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 145 S. 60x90mm

Büchlein vom Wein, SCHNACK, FRIEDRICH (zusammengestellt). Nr. 208 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1963. 96 S. 60x90mm

Bunte Pracht der Alpenblumen, THIELE, HERBERT (25 mehrfarbige Bilder). Nr. 22 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1963. 96 S. 60x90mm

Buntes Vogelparadies, THIELE, HERBERT (25 mehrfarbige Bilder). Nr. 23 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1962. 160 S. 60x90mm

Da ist in meinem Herzen die Liebe aufgegangen, WELSER, BENEDIKT (Hrsg.). Nr. 36 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1966. 126 S. 60x90mm

Dankbares Leben, CLAUDIUS, MATTHIAS. Nr. 35 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 132 S. 60x90mm

Das Gastmahl, PLATO. Nr. 180 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 163 S. 60x90mm

Das Glockenspiel - Gedichte und Prosa, WEINHEBER, JOSEF. Nr. 257 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 143 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Das Heidedorf, STIFTER, ADALBERT. Nr. 222 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1954. 100 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 141 S.

Das ist ja heiter, TROLL, THADDÄUS. Nr. 240 (272)
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Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1969. 192 S. 60x90mm

Das kleine Geburtstagsbüchlein, N.N. Nr. 37 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1989. 160 S. 60x90mm

Das kleine Weihnachtsbüchlein, N.N. Nr. 38 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1980. 144 S. 60x90mm

Das Land der Verheißung, KYBER, MANFRED. Nr. 136 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1988. 175 S. 60x90mm

Das Märchen, GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. Nr. 69 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1984. 144 S. 60x90mm

Das Osterbüchlein, THIELE, HERBERT (20 mehrfarbige Bilder). Nr. 39 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1964. 96 S. 60x90mm

Das Versprechen und andere Geschichten, HAŠEK, JAROSLAV. Nr. 92 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1969. 128 S. 60x90mm

Der Heilige - Novelle, MEYER, CONRAD FERDINAND. Nr. 269 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1950. 304 S. 60x90mm

Der kleine Ostergruß, N.N. Nr. 40 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1980. 111 S. 60x90mm

Der kleine Wetterprophet - Ein immerwährender Kalender, N.N. Nr. 41 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1982. 190 S. 60x90mm. Auch 162 S.

Der kluge Mann baut vor - Satiren, KISHON, EPHRAIM. Nr. 118 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1973. 112 S. 60x90mm

Der Königsgaukler - Ein indisches Märchen, KYBER, MANFRED. Nr. 137 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1985. 144 S. 60x90mm

Der Stadtpfeifer, RIEHL, W[ILHELM] H[EINRICH]. Nr. 193 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1955. 115 S. 60x90mm

Der Weg vom Ich zum Du, MAURINA, ZENTA. Nr. 150 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1974. 157 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Der Wiesengrund ist schon so bunt, THIELE, HERBERT (30 mehrfarbige Bilder). Nr. 42 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1951. 96 S. 60x90mm. Nachauflage 1958

Der Zauberer, CAROSSA, HANS. Nr. 29 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1960. 129 S. 60x90mm

Der zunehmende Mond, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 229 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 126 S. 60x90mm

Des Lebens Freude, des Schicksals Spiel, N.N. Nr. 43 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1987. 174 S. 60x90mm

Deutsche Volkslieder, SCHULTZ, HANS JÜRGEN (Hrsg.). Nr. 44 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1943. 123 S. 60x90mm. Auch 112 S.

Dich führt der Weg - Selbsterkenntnis – Welterkenntnis, MORGENSTERN, CHRISTIAN. Nr. 162 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 158 S. 60x90mm

Die Christenheit oder Europa, NOVALIS. Nr. 171 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1955. 91 S. 60x90mm

Die Freunde der Tafel, BRILLAT-SAVARIN, [JEAN ANTHELME]. Nr. 21 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1954. 91 S. 60x90mm

Die Gabe des Liebenden, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 230 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 116 S. 60x90mm. Auch 122 S.

Die Judenbuche, DROSTE-HÜLSHOFF, ANNETTE VON. Nr. 49 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 145 S. 60x90mm. Nachauflage 144 S.

Die Liebe bleibt - Eine Briefsammlung zum Lob der Familie, SCHULTZ, HANS JÜRGEN (Hrsg.). Nr. 45 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 130 S. 60x90mm

Die lieben Hochzeitsgäste - Satiren, KISHON, EPHRAIM. Nr. 119 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1974. 144 S. 60x90mm

Die Liebesrhythmen aus den tausend Nächten und der einen Nacht, N.N. Nr. 46 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 134 S. 60x90mm

Die Marquise von O, KLEIST, HEINRICH VON. Nr. 127 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1955. 142 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 150 S.

Die Nacht der Erfüllung, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 231 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 111 S. 60x90mm

Die schönsten Gedichte aus des Knaben Wunderhorn, [ARNIM, BRENTANO]. Nr. 10 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 134 S. 60x90mm

Die Schwestern Rondoli, MAUPASSANT, GUY DE. Nr. 149 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1951. 132 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 144 S.

Die Stimme der Seele, TRINE, RALPH WALDO. Nr. 239 (272)
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Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1976. 143 S. 60x90mm

Die Turnstunde und andere Novellen, RILKE, RAINER MARIA. Nr. 194 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 163 S. 60x90mm. 4 S. Verlagsanzeigen

Die unglaubwürdige Reise des Knaben Titus, ANDREAS, STEFAN. Nr. 4 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1960. 188 S. 60x90mm

Die versprengten Worte Jesu, N.N. Nr. 47 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 163 S. 60x90mm

Die Verteidigung des Sokrates, PLATO. Nr. 181 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 127 S. 60x90mm

Die Wallfahrt, GÖTT, EMIL. Nr. 77 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1985. 127 S. 60x90mm

Die zerbrochene Illusion, MICHAELIS, HILDEGARD. Nr. 158 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1986. 192 S. 60x90mm

Diplomatie der Ehe, ENGELHARDT, EMIL. Nr. 59 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 144 S. 60x90mm

Don Juans schönstes Liebesabenteuer, D' AUREVILLY, BARBEY, [JULES-AMÉDÉE]. Nr. 12 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1951. 123 S. 60x90mm

Du hast die Freiheit ... - Aphorismen, KUHLMANN, FRIDEL MARIE. Nr. 132 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1968. 123 S. 60x90mm

Durch Leid zur Freude, MAURINA, ZENTA. Nr. 151 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1979. 122 S. 60x90mm

Ehrlich, aber nicht offen - Satiren, KISHON, EPHRAIM. Nr. 120 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1971. 125 S. 60x90mm

Ein Blatt von meinem Baum, HESSE, HERMANN. Nr. 100 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1964. 184 S. 60x90mm

Eine Auswahl aus den Galgenliedern, MORGENSTERN, CHRISTIAN. Nr. 163 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 171 S. 60x90mm

Eine glückliche Stunde mit kleinen Freunden, N.N. Nr. 58 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1981. 128 S. 60x90mm

Eine Pilgerfahrt zu Beethoven, WAGNER, RICHARD. Nr. 254 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 91 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 105 S.

Ein Lebensbild, DROSTE-HÜLSHOFF, ANNETTE VON. Nr. 50 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1986. 144 S. 60x90mm

Ein Tag kann eine Perle sein, MAURINA, ZENTA. Nr. 152 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1973. 144 S. 60x90mm

Ein Viertel vom Besten - Weiteres Heiteres, REICHERT, WILLY. Nr. 187 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1968. 181 S. 60x90mm

Ein Viertel vom Besten, REICHERT, WILLY. Nr. 188 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1976. 140 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Ergötzliches, GOETZ/ MARTENS. Nr. 78 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1974. 124 S. 60x90mm. 4 S. Verlagsanzeigen

Erotica en miniature, N.N. Nr. 266 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1997. 159 S. 60x90mm. Teilauflage als Sammler-Edition

Es gibt ja leider Sachen und Geschichten, BUSCH, WILHELM. Nr. 25 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1964. 176 S. 60x90mm

Etwas ist immer, TUCHOLSKY, KURT. Nr. 246 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1960. 166 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Faust - Erster Teil, GOETHE, JOHANN WOLFGANG V[ON]. Nr. 70 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 216 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt

Faust - Der Tragödie zweiter Teil, GOETHE, JOHANN WOLFGANG V[ON]. Nr. 71 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 304 S. 60x90mm. Nachauflage 318 S. Faust 1. und 2. Teil 1996 als limitierte Sonderausgabe

Faust-Brevier - Du findest dich selbst im Faust, [GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON]. Nr. 72 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 160 S. 60x90mm

Fernöstliche Gutenacht-Geschichten, N.N. Nr. 62 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1983. 144 S. 60x90mm

Fernöstliche Weisheiten, ARNAU, FRANK. Nr. 6 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1966. 70 S. 60x90mm

Festmahl des Lebens - Eine Geschichte und Gedanken aus China, LIN YUTANG. Nr. 145 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 149 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Flüstern der Seele, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 232 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 127 S. 60x90mm. Nachauflage 136 S. und 5 S. Verlagsanzeigen

Freudiges Ereignis, SVENNINGSEN, PAUL. Nr. 228 (272)
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Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1966. 89 S. unpaginiert 60x90mm. 5 S. Verlagsanzeigen, auch ohne

Fritz Graßhoffs Illustrierter Ganovenkalender, GRAßHOFF, FRITZ. Nr. 83 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1967. 141 S. 60x90mm

Fruchtlese, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 233 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1968. 176 S. 60x90mm

Fünf Erzählungen, BÖLL, HEINRICH. Nr. 18 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1968. 163 S. 60x90mm. Auch 160 S.

Fünf-Minuten-Geschichten, HENRY, O. Nr. 99 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1984. 157 S. 60x90mm

Galantes und Pikantes, MOSTAR, GERHARD HERRMANN. Nr. 164 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1968. 184 S. 60x90mm

Gaunerzinken - Bilder vom Verfasser, GRAßHOFF, FRITZ. Nr. 84 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1969. 144 S. 60x90mm

Gebet der Demut, JAMMES, FRANCIS. Nr. 112 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1952. 76 S. 60x90mm

Geburtstage - Merkbüchlein, N.N. Nr. 64 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1995. 194 S. 60x90mm. Einband Velours

Gedichte, HÖLDERLIN, FRIEDRICH. Nr. 104 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1953. 153 S. 60x90mm. Nachauflage 144 S.

Gedichte, KELLER, GOTTFRIED. Nr. 116 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 153 S. 60x90mm. 3 S. Titelliste

Gedichte, MÖRIKE, EDUARD. Nr. 161 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 142 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 156 S.

Gedichte, SCHILLER, FRIEDRICH. Nr. 201 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 184 S. 60x90mm

Gedichte, STORM, THEODOR. Nr. 224 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1956. 146 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 144 S. Auch Ausgabe in Leinen und rundem Rücken

Gedichte, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 234 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1975. 112 S. 60x90mm

Gedichte, DROSTE-HÜLSHOFF, ANNETTE VON. Nr. 51 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 148 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 144 S. Auch Ausgabe in Leinen und rundem Rücken

Gedichte, EICHENDORFF, JOSEPH VON. Nr. 57 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 159 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 171 oder 172 S.

Gedichte, GOETHE, JOHANN WOLFGANG [VON]. Nr. 73 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 131 S. 60x90mm

Gedichte, Balladen und Songs, BRECHT, BERTOLT. Nr. 19 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1967. 158 S. 60x90mm

Gedichte • Die Judenbuche, DROSTE-HÜLSHOFF, ANNETTE VON. Nr. 268 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1998. 290 S. 60x90mm. Als Sammler-Edition

Gesetzt den Fall ..., HAECKER, HANS-JOACHIM. Nr. 89 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1967. 119 S. 60x90mm

Gespräche mit Martin Luther, [LUTHER, MARTIN]. Nr. 148 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1956. 120 S. 60x90mm

Girlande der Schmetterlinge, THIELE, HERBERT (25 mehrfarbige Bilder). Nr. 65 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1963. 96 S. 60x90mm

Glück - Licht in der Finsternis, JOHN, OTTO (Hrsg.). Nr. 66 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1979. 144 S. 60x90mm

Goethe-Anekdoten, [GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON]. Nr. 67 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1988. 142 S. 60x90mm

Halunken-Brevier - Bilder vom Verfasser, GRAßHOFF, FRITZ. Nr. 85 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 128 S. 60x90mm

Hans Huckebein und andere Bildgeschichten, BUSCH, WILHELM. Nr. 26 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1966. 127 S. 60x90mm

Hausarzt des Humors - Heitere Verse und Geschichten, ROTH, EUGEN. Nr. 197 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 130 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Heidis kleiner Hausdoktor - Tips & Trick, BERNHAGEN, HEIDI (Hrsg.). Nr. 95 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1991. 176 S. 60x90mm

Heiter bis wolkig - Neue Verse und neue Geschichten, ROTH, EUGEN. Nr. 198 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 141 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Heiteres zur Guten Nacht, N.N. Nr. 97 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1986. 144 S. 60x90mm

Heiterkeit als Lebenselixier, TROLL, THADDÄUS. Nr. 241 (272)
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Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1975. 144 S. 60x90mm

Heiterkeit in Kurzreport, TWAIN, MARK. Nr. 248 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1985. 144 S. 60x90mm

Herz im Frack, GOETZ/ MARTENS. Nr. 79 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1966. 184 S. 60x90mm. 4 S. Verlagsanzeigen

Himmelswerkstatt, EFFEL, JEAN. Nr. 53 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1969. 95 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Hobbys, die nichts kosten, TROLL, THADDÄUS. Nr. 242 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1980. 160 S. 60x90mm

Hotel-Knigge - Erfahrungen eines Vielgereisten, N.N. Nr. 106 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1993. 159 S. 60x90mm

Humor aus Schwaben, REICHERT, WILLY. Nr. 189 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1974. 128 S. 60x90mm

Humor der Welt in Probepackung, N.N. Nr. 107 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1985. 159 S. 60x90mm

Humor im Wein, CHRISTOFFEL, KARL. Nr. 32 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1979. 127 S. 60x90mm

Hunde - Treue Begleiter, N.N. Nr. 108 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1987. 144 S. 60x90mm

Hundert Gedichte Kabirs, TAGORE, RABINDRANATH (Hrsg.). Nr. 109 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1978. 184 S. 60x90mm

Hyperion oder der Eremit in Griechenland - Erster und Zweiter Teil, HÖLDERLIN, FRIEDRICH. Nr. 105 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 255 S. 60x90mm. Auch Ausgabe in Leinen und rundem Rücken (Iund II)

Ideal und Wirklichkeit - Prosa-Sprüche, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Nr. 202 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 148 S. 60x90mm. Kein Originaltitel von Schiller. Auch Ausgabe in Leinen und rundem Rücken

Im Banne der Musik - Worte Albert Schweitzers, SCHWEITZER, ALBERT. Nr. 215 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 155 S. 60x90mm

Im schönsten Wiesengrunde, N.N. Nr. 110 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 188 S. 60x90mm. Nachauflage 190 S.

In Probepackung, KÄSTNER, ERICH. Nr. 113 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 122 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen, auch 121 S. und 2 S. Verlagsanzeigen

Insonderheit ..., HAECKER, HANS-JOACHIM. Nr. 90 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1968. 117 S. 60x90mm

Ja, wir Schwaben, REICHERT, WILLY. Nr. 190 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1969. 182 S. 60x90mm

Jagdbüchlein Halali, THIELE, HERBERT (24 mehrfarbige Bilder). Nr. 111 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1963. 96 S. 60x90mm

Jeden Abend glänzen goldene Sterne, MAURINA, ZENTA. Nr. 153 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1977. 141 S. 60x90mm. 3 S. Verlagsanzeigen

Jüdische Anekdoten und Witze, ARNAU, FRANK. Nr. 7 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 115 S. 60x90mm

Katzen - Zeichnungen von Werner Bürger, N.N. Nr. 115 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1962. 104 S. 60x90mm

Kein Sonnenstrahl geht verloren - Worte Albert Schweitzers, SCHWEITZER, ALBERT. Nr. 216 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 114 S. 60x90mm

Kleine Benimm Dich Fibel, STEIN, IRMGARD VON. Nr. 220 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 119 S. 60x90mm

Kleine Diplomaten, NOACK, BARBARA. Nr. 170 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1987. 127 S. 60x90mm

Kleine Fundgrube heiterer Lebensweisheiten, SANTA CLARA, ABRAHAM A. Nr. 200 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1986. 175 S. 60x90mm

Kleine Kräuter-Apotheke, THIELE, HERBERT (25 mehrfarbige Bilder). Nr. 122 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1962. 96 S. 60x90mm

Kleine Lese-Apotheke - Aussprüche und Aphorismen, N.N. Nr. 123 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1955. 150 S. 60x90mm. Nachauflage 144 S.

Kleiner Ratgeber - Entspannung – Erholung – Gesundung, WÜRTHNER, HANS. Nr. 261 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1994. 141 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Kleine Sammlung schönster Kurzgeschichten, N.N. Nr. 124 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1991. 152 S. 60x90mm

Kleine Schatztruhe russischer Erzähler, FRÖHLING, MARGA (Hrsg.). Nr. 125 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1984. 158 S. 60x90mm

Kleines Fontane-Brevier, BÜRGER, WERNER (5 mehrfarbige Bilder). Nr. 126 (272)
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Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1955. 136 S. 60x90mm

Kleines Heine-Brevier, [HEINE, HEINRICH]. Nr. 96 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1956. 116 S. 60x90mm

Kleines Kosmetik-Brevier, LIEBEN, CAROLA VON. Nr. 143 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1956. 127 S. 60x90mm

Kleines Lesebuch, PAUL, JEAN. Nr. 174 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1984. 159 S. 60x90mm

Kleines Lessing-Brevier, N.N. Nr. 267 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1997. 160 S. 60x90mm. Teilauflage als Sammler-Edition

Kleine Sternkunde, SCHNACK, FRIEDRICH (zusammengestellt). Nr. 206 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1964. 160 S. 60x90mm

Kopfkissenbüchlein für Väter, N.N. Nr. 130 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1981. 143 S. 60x90mm

Kultus der Sinneslust, CASANOVA, GIACOMO. Nr. 30 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 136 S. 60x90mm

Kursbuch des Herzens - Glück und Kunst des Reisens, N.N. Nr. 135 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1983. 175 S. 60x90mm. Auch 160 S.

Kurzgeschichten, RÖSLER, JO HANNS. Nr. 196 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1972. 95 S. 60x90mm

Lachen mit Catrinus, CATRINUS N. TAS. Nr. 31 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1964. 96 S. unpaginiert 60x90mm

Lebenserinnerung eines deutschen Malers, RICHTER, LUDWIG. Nr. 192 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1955. 126 S. 60x90mm

Lebensmeisterung - Aphorismen und Einsichten, MAURINA, ZENTA. Nr. 154 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1966. 183 S. 60x90mm

Lebensweisheiten in Sprichwort und Prosa, N.N. Nr. 138 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1995. 143 S. 60x90mm

Legenden vom heiligen Franz von Assisi, N.N. Nr. 139 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1952. 155 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 157 S.

Leuchtkäfer, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 235 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 128 S. 60x90mm

Lieb-, Lied- und Weines Trunkenheit, CHRISTOFFEL, KARL. Nr. 33 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1981. 128 S. 60x9ßmm

Liebe Abiturienten!, SCHMITZ, TRUDE. Nr. 204 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1963. 112 S. 60x90mm

Liebe kleine Welt, THIELE, HERBERT (5 mehrfarbige Bilder). Nr. 141 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 92 S. 60x90mm

Liebe Mutter, SCHULTZ, HANS JÜRGEN (Hrsg.). Nr. 142 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 104 S. 60x90mm. Auch 105 S. und 3 S. Titelliste

Lieber Advent, SCHNACK, FRIEDRICH (zusammengestellt). Nr. 207 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1968. 124 S. 60x90mm

Liebesfreud und Liebesleid, N.N. Nr. 144 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1983. 128 S. 60x90mm

Liebesgärtlein, PEYNET, RAYMOND. Nr. 175 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 90 S. unpaginiert 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Liebesträume, PEYNET, RAYMOND. Nr. 176 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1962. 93 S. unpaginiert 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Lob der Freundschaft, BÜRGER, WERNER (5 mehrfarbige Bilder). Nr. 147 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 168 S. 60x90mm

Lockvögel der Wahrheit - Aphorismen, GRAFF, SIGMUND. Nr. 82 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1968. 136 S. 60x90mm

Lustige Bildgeschichten, EFFEL, JEAN. Nr. 54 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1964. 145 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Magie der Weihnacht, CHRISTOFFEL, KARL. Nr. 34 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1980. 144 S. 60x90mm

Man muß auch mal Ferien machen, SCHNURRE, WOLFDIETRICH. Nr. 209 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1964. 153 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Max und Moritz - Eine Bubengeschichte in sieben Streichen, BUSCH, WILHELM. Nr. 27 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1966. 116 S. 60x90mm

Mein Hobby ist der Mensch, KNUTH, GUSTAV. Nr. 272 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1977. 143 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Mein Weinkeller - Anregungen und Anleitungen für Weinliebhaber, BENDER, HELMUT. Nr. 15 (272)
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Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1993. 174 S. 60x90mm

Miniaturen für charmante Leute, N.N. Nr. 160 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1982. 144 S. 60x90mm

Mit Goethe im Garten, [GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON]. Nr. 74 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 157 S. 60x90mm

München, GERSTNER, HERMANN (Hrsg.). Nr. 166 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1967. 199 S. 60x90mm

Nachttischbändchen, N.N. Nr. 167 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1967. 159 S. 60x90mm. Nachauflage 1978

Nebenbei gesagt ..., KÖNIG, THEO. Nr. 128 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1968. 144 S. 60x90mm

Nietzsche-Brevier - Einsam zu denken nenne ich weise, [NIETZSCHE, FRIEDRICH]. Nr. 168 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1987. 159 S. 60x90mm

Nimm, wie’s kommt! - Frohe Lebensweisheiten, KUHLMANN, FRIDEL MARIE. Nr. 133 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 80 S. 60x90mm

Nur Zufälle, SCHOLZ, WILHELM VON. Nr. 210 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1960. 171 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

O diese Zeitgenossen!, FAHRMEIER, ERNST. Nr. 60 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 112 S. 60x90mm

O segne uns wir sind noch klein - Kindergebete, BÜRGER, WERNER (5 mehrfarbige Bilder). Nr. 172 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1956. 120 S. 60x90mm

Paradies der Engel, EFFEL, JEAN. Nr. 55 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 143 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Phantasien im Bremer Ratskeller - Ein Herbstgeschenk ..., HAUFF, WILHELM. Nr. 93 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1954. 168 S. 60x90mm

Psalmen - Die Psalmen von eins bis sechsundsechzig, N.N. Nr. 184 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1987. 159 S. 60x90mm

Quell der Weisheit, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] V[ON]. Nr. 75 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 140 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 142 S.

Quell der Weisheit fremder Völker, N.N. Nr. 185 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1992. 143 S. 60x90mm

Querbeetbuch - Bilder vom Verfasser, GRAßHOFF, FRITZ. Nr. 86 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1970. 143 S. 60x90mm

Rätsel ... Rätsel ... : Wer kann’s raten?, N.N. Nr. 186 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1994. 158 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Reigen des Jahres - Tages- und Jahreszeiten im Gedicht, N.N. Nr. 191 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 140 S. 60x90mm

Restaurants & Restaurationen - Erprobt, genossen, erlitten, BENDER, HELMUT. Nr. 16 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1994. 156 S. 60x90mm

Schatzkästlein des Rheinischen Hausfreundes, HEBEL, JOHANN PETER. Nr. 94 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1954. 151 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 160 S.

Schottische und Amerikanische Witze, ARNAU, FRANK. Nr. 8 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1968. 155 S. 60x90mm

Schulden machen Leute, TROLL, THADDÄUS. Nr. 243 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1978. 143 S. 60x90mm. Auch 141 S.

Sechs Märchen, GRIMM, BRÜDER. Nr. 87 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1955. 155 S. 60x90mm. Nachauflage 1997, davon Teilauflage als Sammler-Edition

Sinn der Läuterung, DOSTOJEWSKI, [FJODOR MICHAILOWITSCH]. Nr. 48 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 101 S. 60x90mm

Sitzen und sitzen lassen, TROLL, THADDÄUS. Nr. 244 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1981. 155 S. 60x90mm

So ist der Alltag ein Scherz!, SPOERL, ALEXANDER. Nr. 218 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1960. 136 S. 60x90mm. Auch mit 2 S. Verlagsanzeigen

Spaß ist machbar, HILDEBRANDT, DIETER. Nr. 102 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1980. 144 S. 60x90mm

Spiegel, das Kätzchen, KELLER, GOTTFRIED. Nr. 117 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 134 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 160 S.

Stein oder nicht Stein, HILDEBRANDT, DIETER. Nr. 103 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1979. 159 S. 60x90mm

Stille sich im Herzen fassen - Worte tröstlicher Gewissheit, N.N. Nr. 223 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1956. 136 S. 60x90mm

Storm-Brevier - Blätter aus sommerlichen Tagen, [STORM, THEODOR]. Nr. 225 (272)
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Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1991. 160 S. 60x90mm

Theorie des Bettes, BALZAC, HONORÉ DE. Nr. 13 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1953. 95 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 92 S.

Über den Tod, SCHOPENHAUER, ARTHUR. Nr. 212 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1955. 171 S. 60x90mm. Nachauflage 1955. – 187 S.

Über die Frauen, GOETHE, JOHANN WOLFGANG V[ON]. Nr. 76 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 124 S. 60x90mm

Über die Liebe, PLUTARCH. Nr. 183 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 137 S. 60x90mm

Über die Weiber - Psychologische Bemerkungen, SCHOPENHAUER, ARTHUR. Nr. 211 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1955. 148 S. 60x90mm

Um der Freude Willen, MAURINA, ZENTA. Nr. 155 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1971. 157 S. 60x90mm. 3 S. Verlagsanzeigen

Um eine Viertelmillion - Zwei Stories, HEMINGWAY, ERNST. Nr. 98 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 171 S. 60x90mm

Um Haareslänge - Satiren, KISHON, EPHRAIM. Nr. 271 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1977. 141 S. 60x90mm

Und immer ist es Liebe, N.N. Nr. 249 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1986. 158 S. 60x90mm

Unserer Seele Kraft, MULFORD, PRENTICE. Nr. 165 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 192 S. 60x90mm

Unter der Zeitlupe, KÄSTNER, ERICH. Nr. 114 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1967. 163 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Untergang eines Herzens, ZWEIG, STEFAN. Nr. 265 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 148 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Vater und Sohn - Streiche und Abenteuer, PLAUEN, E. O. Nr. 182 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 141 S. unpaginiert 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Verirrte Vögel - Aphorismen, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 236 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1960. 94 S. 60x90mm

Verliebtes Paris, SCHWAB, FRIEDERIKE. Nr. 214 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1971. 87 S. unpaginiert 60x90mm

Verliebt in Wien, SCHWAB, FRIEDERIKE. Nr. 213 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1972. 111 S. unpaginiert 60x90mm

Vertrauen gegen Vertrauen - Satiren, KISHON, EPHRAIM. Nr. 121 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1977. 157 S. 60x90mm

Viel Spaß mit Curt Goetz, GOETZ, CURT. Nr. 80 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1964. 155 S. 60x90mm. 4 S. Verlagsanzeigen

Viva la Musica, N.N. Nr. 252 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 128 S. 60x90mm

Vom Canzler aufs Korn genommen, CANZLER, GÜNTER. Nr. 28 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1963. 96 S. unpaginiert 60x90mm

Von Abel bis Zenzi - Vornamensbüchlein, N.N. Nr. 253 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 139 S. 60x90mm. Auch als Vornamenbüchlein mit 142 S.

Von der Stille, ECKEHART, JOHANNES. Nr. 52 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1951. 155 S. 60x90mm. Nachauflage 141 S.

Von Gottes und des Menschen Wesen, ANGELUS SILESIUS. Nr. 5 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1954. 120 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt

Von Mensch zu Mensch - Aus Briefen von Albert Schweitzer ..., SCHWEITZER, ALBERT. Nr. 217 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1956. 106 S. 60x90mm. Auch 112 S.

Vorspiele und Gestalten, HEUSS, THEODOR. Nr. 101 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1959. 157 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Warum Kontaktlosigkeit?, MAURINA, ZENTA. Nr. 156 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1975. 156 S. 60x90mm. 3 S. Verlagsanzeigen

Was Du heute denkst, wirst Du morgen tun, TOLSTOI, LEO N[IKOLAJEWITSCH]. Nr. 238 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1976. 126 S. 60x90mm

Wege zur Genesung, MAURINA, ZENTA. Nr. 157 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1968. 188 S. 60x90mm. 3 S. Verlagsanzeigen

Wegweiser zum wahren Leben, KRISHNAMURTI, J[IDDU]. Nr. 131 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 189 S. 60x90mm

Weibliche Logik, BALZAC, HONORÉ DE. Nr. 14 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1955. 56 S. 60x90mm. Nachauflage in Antiqua gedruckt 78 S.

Weihnachtserzählungen, N.N. Nr. 255 (272)
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Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1978. 136 S. 60x90mm

Weihnachtslieder, THIELE, HERBERT (23 mehrfarbige Bilder). Nr. 256 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1960. 96 S. 60x90mm

Weihnachtslieder - aus Deutschland, England und Frankreich (Textbüchlein), N.N. Nr. 256 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1980. 141 S. 60x90mm. Goldschnitt

Weiss Ferdl's Weißblaues Welttheater, FRÖHLING, FRITZ (Hrsg.). Nr. 258 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1960. 182 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Weitere Anekdoten, VALENTIN, KARL. Nr. 251 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1977. 128 S. 60x90mm

Weltpilger, STRICKER, NOÉMI. Nr. 227 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 104 S. 60x90mm

Wie am ersten Tag, HAMSUN, KNUT. Nr. 91 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1960. 165 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Wie benehme ich mich am Steuer?, TROLL, THADDÄUS. Nr. 245 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1977. 141 S. 60x90mm

Wiegenlieder, N.N. Nr. 260 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1971. 96 S. 60x90mm

Wie immer verliebt, PEYNET, RAYMOND. Nr. 177 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1963. 93 S. unpaginiert 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Wie lieb ich dich! - Liebesbriefe, N.N. Nr. 259 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 87 S. 60x90mm. Auch 88 S.

Wie man's nimmt - Eine Auswahl neuer Verse und neuer Geschichten, ROTH, EUGEN. Nr. 199 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1967. 146 S. 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Wir Weintrinker/innen - Aus der Praxis der Weinliebhaber, BENDER, HELMUT. Nr. 17 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1994. 156 S. 60x90mm

Witze in Braun und Rot, ARNAU, FRANK. Nr. 9 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1969. 132 S. 60x90mm

Wunderland der Liebe, PEYNET, RAYMOND. Nr. 178 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1961. 85 S. unpaginiert 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Wurst wider Wurst, LISSNER, ERICH. Nr. 146 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 158 S. 60x90mm

Zärtliche Liebespoesie, PEYNET, RAYMOND. Nr. 179 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1965. 89 S. unpaginiert 60x90mm. 2 S. Verlagsanzeigen

Zum anderen Ufer, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 237 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1967. 103 S. 60x90mm

Zum Geburtstag - Aus Dichtung und Leben großer Menschen, N.N. Nr. 262 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1957. 167 S. 60x90mm. Nachauflage 159 S.

Zum Lebensabend, N.N. Nr. 263 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1958. 192 S. 60x90mm

Zum neuen Jahr, N.N. Nr. 264 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1978. 143 S. 60x90mm

Zum Problem der Wahrheit - Erste Versuche, NIETZSCHE, FRIEDRICH. Nr. 169 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. 1952. 116 S. 60x90mm

Zwischen den Stühlen, FINCK, WERNER. Nr. 63 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1973. 96 S. 60x90mm

Zwölf Regeln, die Ihr Leben erleichtern, SCHINDLER, JOHN A. Nr. 203 (272)
Freiburg im Breisgau: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1978. 143 S. 60x90mm. 1 S. Verlagsanzeigen

Reihe: Hyperion-Bücherei (nicht eingedruckt)
An den christlichen Adel deutscher Nation, LUTHER, MARTIN. Nr. 22 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 242 S. 69x90mm

Aphorismen, LICHTENGERG, GEORG CHRISTOPH. Nr. 21 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 192 S. 69x90mm

Balladen, GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. Nr. 8 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 91 S. 60x90mm

Bergkristall, STIFTER, ADALBERT. Nr. 37 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 167 S. 60x90mm

Briefe, MICHELANGELO, BUONARROTI. Nr. 24 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 145 S. 60x90mm

Das Gastmahl, PLATO. Nr. 28 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 163 S. 60x90mm

Das Heidedorf, STIFTER, ADALBERT. Nr. 38 (43)
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Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 100 S. 60x90mm

Der Stadtpfeifer, RIEHL, W[ILHELM] H[EINRICH]. Nr. 33 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 115 S. 60x90mm

Die Geschichte des Leutnants Jergunow, TURGENIEW, IWAN. Nr. 41 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 154 S. 60x90mm

Die Marquise von O., KLEIST, HEINRICH VON. Nr. 19 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 142 S. 69x90mm

Die schönsten Gedichte aus des Knaben Wunderhorn, ARNIM; BRENTANO. Nr. 2 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 134 S. 60x90mm

Die Schwestern Rondoli, MAUPASSANT, GUY DE. Nr. 23 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 132 S. 69x90mm

Die Verteidigung des Sokrates, PLATO. Nr. 29 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 112 S. 60x90mm

Don Juans schönstes Liebesabenteuer, BARBEY D'AUREVILLY, JULES. Nr. 3 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 123 S. 60x90mm

Drei mystische Erzählungen, POE, EDGAR ALLAN. Nr. 31 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 128 S. 60x90mm

Eine Pilgerfahrt zu Beethoven, WAGNER, RICHARD. Nr. 43 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 91 S. 60x90mm

Empedokles, HÖLDERLIN, FRIEDRICH. Nr. 15 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 240 S. 60x90mm

Faust Erster Teil, GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. Nr. 9 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 216 S. 60x90mm

Flüstern der Seele, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 40 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 127 S. 60x90mm

Gedichte, KELLER, GOTTFRIED. Nr. 17 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 153 S. 60x90mm. Auch Titel 176 S.

Gedichte, MÖRIKE, EDUARD. Nr. 25 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 142 S. 60x90mm

Gedichte, STORM, THEODOR. Nr. 39 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 146 S. 60x90mm. Auch Titel 144 S.

Gedichte, DROSTE-HÜLSHOFF, ANNETTE VON. Nr. 6 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 148 S. 60x90mm

Gedichte, EICHENDORFF, JOSEPH VON. Nr. 7 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 159 S. 60x90mm

Ideal und Wirklichkeit - Prosa-Sprüche, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Nr. 35 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 148 S. 60x90mm

Legenden vom heiligen Franz von Assisi, N.N. Nr. 20 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 155 S. 69x90mm

Lockrufe zur Freude, HIPPEL, THEODOR GOTTLIEB VON. Nr. 14 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 80 S. 60x90mm

Phantasien im Bremer Ratskeller, HAUFF, WILHELM. Nr. 12 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 168 S. 60x90mm

Quell der Weisheit, GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. Nr. 10 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 140 S. 60x90mm

Räuberlieder, N.N. Nr. 32 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 105 S. 60x90mm

Schatzkästlein des Rheinischen Hausfreundes, HEBEL, JOHANN PETER. Nr. 13 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 151 S. 60x90mm

Sechs Märchen, GRIMM, BRÜDER. Nr. 11 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 155 S. 60x90mm

Sinn der Läuterung, DOSTOJEWSKI, [FJODOR MICHAILOWITSCH]. Nr. 5 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 144 S. 60x90mm

Sonette, ROSSETTI, DANTE GABRIEL. Nr. 34 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 79 S. 60x90mm

Spiegel, das Kätzchen, KELLER, GOTTFRIED. Nr. 18 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 134 S. 69x90mm

Träume eines Geistersehers, KANT, IMMANUEL. Nr. 16 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 168 S. 60x90mm

Über den Tod, SCHOPENHAUER, ARTHUR. Nr. 36 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 171 S. 60x90mm

Über die Liebe, PLUTARCH. Nr. 30 (43)
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Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 137 S. 60x90mm

Volksmärchen aus Japan, N.N. Nr. 42 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 136 S. 60x90mm

Von Gottes und des Menschen Wesen, ANGELUS, SILESIUS. Nr. 1 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 120 S. 60x90mm

Weg der Verklärung, PAUL, JEAN. Nr. 27 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 160 S. 60x90mm

Weibliche Logik, BALZAC, HONORÉ DE. Nr. 4 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 56 S. 60x90mm

Zum Problem der Wahrheit - Erste Versuche, NIETZSCHE, FRIEDRICH. Nr. 26 (43)
Berlin: Hyperion-Verlag. o.J. ca. 1942. 116 S. 60x90mm

Reihe: Ich Henne vom Gutenberg
Ich Henne vom Gutenberg - 2010, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 1 (7)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2010. 28 S. 50x70mm. 17. Mitgliederversammlung am 14. Mai in Berlin

Ich Henne vom Gutenberg - 2019, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 10 (7+)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2019. 36 S. 50x70mm. 26. Mitgliederversammlung am 18 Mai in Kassel

Ich Henne vom Gutenberg - 2011, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 2 (7)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2011. 32 S. 50x70mm. 18. Mitgliederversammlung am 3. Juni in Mainz

Ich Henne vom Gutenberg - 2012, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 3 (7)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2012. 28 S. 50x70mm. 19. Mitgliederversammlung am 11. Mai in Heilbad Heiligenstadt

Ich Henne vom Gutenberg - 2013, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 4 (7)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2013. 28 S. 50x70mm. 20. Mitgliederversammlung am 31. Mai in Mainz

Ich Henne vom Gutenberg - 2014, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 5 (7)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2014. 40 S. 50x70mm. 21. Mitgliederversammlung am 23. Mai in Leipzig und 20 Jahre Sammlerkreis

Ich Henne vom Gutenberg - 2015, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 6 (7)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2015. 31 S. 50x70mm. 22. Mitgliederversammlung am 15. Mai in Weimar

Ich Henne vom Gutenberg - 2016, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 7 (7)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2016. 32 S. 50x70mm. 23. Mitgliederversammlung am 16 April in Mönchengladbach

Ich Henne vom Gutenberg - 2017, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 8 (7+)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2017. 32 S. 50x70mm. 24. Mitgliederversammlung am 13 Mai in Dresden

Ich Henne vom Gutenberg - 2018, STAUFENBIEL, WALTER. Nr. 9 (7+)
Dresden: Herstellung Siegfried Spengler. 2018. 32 S. 50x70mm. 25. Mitgliederversammlung am 13 Mai in Bayreuth

Reihe: Jugoslawische Volksmärchen
Das Kind mit den neun Leuchtern, N.N. Nr. 3 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Das Märchen vom Handwerk, N.N. Nr. 6 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Das Schwanmädchen, N.N. Nr. 4 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Der Drache und der Prinz, N.N. Nr. 2 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Der goldene Vogel, N.N. Nr. 12 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Der Hirt und die Feen, N.N. Nr. 1 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Der Wassermann, N.N. Nr. 9 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Die Tiersprache, N.N. Nr. 10 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

König Trojans Ziegenohren, N.N. Nr. 8 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Reichtum und Vernunft, N.N. Nr. 5 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Wie ein Mädchen einen König überlistete, N.N. Nr. 7 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Wie ein Soldat den Teufel rasierte, N.N. Nr. 11 (12)
Sarajevo: Narodna Prosvjeta. o.J. ca. 1990. 24 S. 50x75mm. Titel 1 bis 12 im Schuber

Reihe: Kinder Bibliothek
Aladin und die Wunderlampe, N.N. Nr. 1 (12)

06.01.21 Sammlerkreis Miniaturbuch Stuttgart e.g.V. - Heinz Fritsch Seite 32 von 81



Bibliographie Teil 1: Reihen mit Titelverzeichnis

Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Alice im Wunderland, CARROL, LEWIS. Nr. 2 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Das häßliche Entlein, ANDERSEN, [HANS CHRISTIAN]. Nr. 11 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Das Zauberpferd, N.N. Nr. 5 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Däumelinchen, ANDERSEN, [HANS CHRISTIAN]. Nr. 10 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Der Rattenfänger von Hameln, N.N. Nr. 4 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Die drei kleinen Schweinchen, N.N. Nr. 3 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Gedichte für Kinder, RICHARTZ, WILFRIED. Nr. 12 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Gulliver’s Reisen, SWIFT, JONATHAN. Nr. 6 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Hänsel und Gretel, N.N. Nr. 7 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Heidi, SPYRI, JOHANNA. Nr. 8 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Schneewittchen, N.N. Nr. 9 (12)
Aachen: Bildschriftenverlag. o.J. ca. 1970. 23 S. unpaginiert 50x80mm

Reihe: Kleine Geschichten von damals
Drei Freunde, NISTER, ERNEST. Nr. 1 (4)
Esslingen: Junior International. o.J. 16 S. unpaginiert 79x95mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Drei kleine Mädchen, NISTER, ERNEST. Nr. 3 (4)
Esslingen: Junior International. o.J. 16 S. unpaginiert 79x95mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Eine Hundegeschichte, NISTER, ERNEST. Nr. 2 (4)
Esslingen: Junior International. o.J. 16 S. unpaginiert 79x95mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Kätzchens Kinderzeit, NISTER, ERNEST. Nr. 4 (4)
Esslingen: Junior International. o.J. 16 S. unpaginiert 79x95mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Reihe: Kleine Jedermannsbücherei
Alte deutsche Liebeslieder von unbekannten Dichtern, N.N. Nr. 32 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 135 S. 60x90mm

Alte Legenden von Jungfrauen und Büßerinnen, N.N. Nr. 10 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 133 S. 60x90mm

Alte Marienlieder - Deutsche Marienlieder des Mittelalters, N.N. Nr. 39 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 93 S. 60x90mm

Altenglische Balladen, N.N. Nr. 15 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 95 S. 60x90mm

An den christlichen Adel deutscher Nation, LUTHER, MARTIN. Nr. 22 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 242 S. 60x90mm

Aphorismen, LICHTENGERG, GEORG CHRISTOPH. Nr. 48 (62)
München: Hyperionverlag. 1923. 192 S. 60x90mm

Balladen, GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. Nr. 2 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 91 S. 60x90mm

Briefe, MICHELANGELO, BUONARROTI. Nr. 47 (62)
München: Hyperionverlag. 1923. 146 S. 60x90mm

Das Gastmahl, PLATO. Nr. 25 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 163 S. 60x90mm

Das Heidedorf, STIFTER, ADALBERT. Nr. 7 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 100 S. 60x90mm

Das Lied der Lieder, N.N. Nr. 30 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 67 S. 60x90mm

Die Ballade von Reading Gaol, WILDE, OSCAR. Nr. 29 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 64 S. 60x90mm

Die Christenheit oder Europa, NOVALIS. Nr. 24 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 91 S. 60x90mm

Die Freuden der Tafel, BRILLAT-SAVARIN. Nr. 40 (62)
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München: Hyperionverlag. 1922. 104 S. 60x90mm

Die Geschichte des Leutnants Jergunow, TURGENIEW, IWAN. Nr. 46 (62)
München: Hyperionverlag. 1923. 154 S. 60x90mm

Die Nordsee, HEINE, HEINRICH. Nr. 5 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 104 S. 60x90mm

Die schönsten Gedichte aus des Knaben Wunderhorn, ARNIM; BRENTANO. Nr. 60 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 134 S. 60x90mm

Die Schwestern Rondoli, MAUPASSANT, GUY DE. Nr. 44 (62)
München: Hyperionverlag. 1922. 132 S. 60x90mm

Die Tänzerin von Shamakha, GOBINEAU, GRAF VON. Nr. 12 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 152 S. 60x90mm

Die treulose Witwe, N.N. Nr. 31 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 99 S. 60x90mm

Die Verteidigung des Sokrates, PLATO. Nr. 6 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 127 S. 60x90mm

Don Juan, LENAU, NIKOLAUS. Nr. 19 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 135 S. 60x90mm

Don Juans schönstes Liebesabenteuer, BARBEY D'AUREVILLY, JULES. Nr. 42 (62)
München: Hyperionverlag. 1922. 123 S. 60x90mm

Drei mystische Erzählungen, POE, EDGAR ALLAN. Nr. 35 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 128 S. 60x90mm

Drei satirische Erzählungen, VOLTAIRE. Nr. 36 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 124 S. 60x90mm

Eine einzige Nacht, DENON, VIVANT. Nr. 1 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 87 S. 60x90mm

Eine Pilgerfahrt zu Beethoven, WAGNER, RICHARD. Nr. 9 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 91 S. 60x90mm

Eine Sammlung persischer Gedichte, HAFIS. Nr. 13 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 142 S. 60x90mm

Empedokles, HÖLDERLIN, FRIEDRICH. Nr. 16 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 240 S. 60x90mm

Flüstern der Seele, TAGORE, RABINDRANATH. Nr. 52 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 149 S. 60x90mm

Fräulein Tsui und Fräulein Li, PO HSING TSCHIEN. Nr. 37 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 106 S. 60x90mm

Freiheit in Krähwinkel, NESTROY, JOHANN. Nr. 23 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 184 S. 60x90mm

Gedichte, KEATS, JOHN. Nr. 53 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 80 S. 60x90mm

Gedichte, DROSTE-HÜLSHOFF, ANNETTE VON. Nr. 54 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 148 S. 60x90mm

Gedichte, EICHENDORFF, JOSEPH VON. Nr. 55 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 159 S. 60x90mm

Gedichte, KELLER, GOTTFRIED. Nr. 56 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 153 S. 60x90mm

Gedichte, MÖRIKE, EDUARD. Nr. 57 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 142 S. 60x90mm

Gedichte, STORM, THEODOR. Nr. 58 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 146 S. 60x90mm

Geistliche Übungen, LOYOLA, ST. IGNATIUS. Nr. 21 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 138 S. 60x90mm

Hebräische Melodien, HEINE, HEINRICH. Nr. 14 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 104 S. 60x90mm

Legenden vom heiligen Franz von Assisi, N.N. Nr. 18 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 155 S. 60x90mm

Lysistrata, ARISTOPHANES. Nr. 11 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 192 S. 60x90mm

Madame de Pompadour, SAINTE-BEUVE, CHARLES AUGUSTIN. Nr. 45 (62)
München: Hyperionverlag. 1922. 99 S. 60x90mm

Meister Leonhard, MEYRINK, GUSTAV. Nr. 51 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 152 S. 60x90mm

Nero Claudius Cäsar, SUETONIUS, TRANQUILLUS CAIUS. Nr. 50 (62)
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München: Hyperionverlag. 1923. 126 S. 60x90mm

Pariser Grisetten, MUSSET, ALFRED DE. Nr. 41 (62)
München: Hyperionverlag. 1922. 84 S. 60x90mm

Psalmen, N.N. Nr. 26 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 144 S. 60x90mm. Erster bis sechsundsechzigster Psalm nach der Übertragung Martin Luthers

Räuberlieder, N.N. Nr. 49 (62)
München: Hyperionverlag. 1923. 105 S. 60x90mm

Schatzkästlein des Rheinischen Hausfreundes, HEBEL, JOHANN PETER. Nr. 62 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 151 S. 60x90mm

Sechs Märchen, GRIMM, BRÜDER. Nr. 4 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 155 S. 60x90mm

Sonette, ROSSETTI, DANTE GABRIEL. Nr. 61 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 79 S. 60x90mm

Spiegel, das Kätzchen, KELLER, GOTTFRIED. Nr. 33 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 134 S. 60x90mm

Tapfere Wahrheit, LOGAU, FRIEDRICH FREIHERR VON. Nr. 20 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 111 S. 60x90mm

Theorie des Bettes, BALZAC, HONORÉ DE. Nr. 43 (62)
München: Hyperionverlag. 1922. 95 S. 60x90mm

Tiberius Nero Cäsar, SUETONIUS, TRANQUILLUS CAIUS. Nr. 8 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 152 S. 60x90mm

Träume eines Geistersehers, KANT, IMMANUEL. Nr. 17 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 168 S. 60x90mm

Über den Tod, SCHOPENHAUER, ARTHUR. Nr. 27 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 187 S. 60x90mm

Über die Liebe, PLUTARCH. Nr. 34 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 137 S. 60x90mm

Über die Weiber, SCHOPENHAUER, ARTHUR. Nr. 28 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 148 S. 60x90mm

Unterhaltung deutscher Ausgewanderten, GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. Nr. 3 (62)
München: Hyperionverlag. 1920. 267 S. 60x90mm

Von Gottes und des Menschen Wesen, ANGELUS, SILESIUS. Nr. 59 (62)
München: Hyperionverlag. 1925. 120 S. 60x90mm

Weibliche Logik, BALZAC, HONORÉ DE. Nr. 38 (62)
München: Hyperionverlag. 1921. 64 S. 60x90mm

Reihe: Kleine Zitatenbücher
Buch der Freundschaft, N.N. Nr. 27 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Danke, N.N. Nr. 14 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Der beste Lehrer, N.N. Nr. 18 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Der Verstand der Frauen, N.N. Nr. 26 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Die beste Mama, N.N. Nr. 1 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Die Weisheit der Frauen, N.N. Nr. 25 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Ein Buch der Liebe, N.N. Nr. 28 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Eine ganz besondere Ehefrau, N.N. Nr. 31 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Eine ganz besondere Großmutter, N.N. Nr. 3 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Eine ganz besondere Schwester, N.N. Nr. 7 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Eine perfekte Tochter, N.N. Nr. 5 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Ein ganz besonderer Ehemann, N.N. Nr. 32 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Ein ganz besonderer Großvater, N.N. Nr. 4 (32)
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Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Ein geschätzter Freund, N.N. Nr. 8 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Ein perfekter Sohn, N.N. Nr. 6 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Eltern zum Lob, N.N. Nr. 30 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Es tut mir leid, N.N. Nr. 15 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Gartenliebhaber, N.N. Nr. 24 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Gourmets, N.N. Nr. 22 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Ich liebe Dich, N.N. Nr. 10 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Im Streß, N.N. Nr. 11 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Jemand ganz Besonderes, N.N. Nr. 9 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Katzenliebhaber, N.N. Nr. 20 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Liebe und Küsse, N.N. Nr. 16 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Musikliebhaber, N.N. Nr. 23 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Papa ist der Beste, N.N. Nr. 2 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Schokoladenliebhaber, N.N. Nr. 29 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Sei glücklich, N.N. Nr. 12 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Viel Glück, N.N. Nr. 13 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Weinliebhaber, N.N. Nr. 21 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Werde mit mir alt, N.N. Nr. 17 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Zum Einkaufen geboren, N.N. Nr. 19 (32)
Rotherham (GB): History & Heraldry Ltd. 1999. 60 S. unpaginiert 42x54mm

Reihe: Kleinst-Buch-Preziosa
Bank-Lexi, N.N. Nr. 4 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. ? S. 37x54mm. Reihenteil: Kleinst-Lexi

Das Rheingold, WAGNER, RICHARD. Nr. 7 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. 256 S. 37x54mm. Reihenteil: Opern-Gucker

Juwelen-Lexi, N.N. Nr. 6 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. ? S. 37x54mm. Reihenteil: Kleinst-Lexi

Nicht zu ermitteln, ROSSINI. Nr. 10 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. ? S. 37x54mm. Reihenteil: Opern-Gucker

Nicht zu ermitteln, VERDI. Nr. 11 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. ? S. 37x54mm. Reihenteil: Opern-Gucker

Nicht zu ermitteln, LORTZING. Nr. 12 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. ? S. 37x54mm. Reihenteil: Opern-Gucker

Nicht zu ermitteln, MOZART. Nr. 8 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. ? S. 37x54mm. Reihenteil: Opern-Gucker

Nicht zu ermitteln, BEETHOVEN. Nr. 9 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. ? S. 37x54mm. Reihenteil: Opern-Gucker

Post-Lexi, N.N. Nr. 1 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. 321 S. 37x54mm. Reihenteil: Kleinst-Lexi

Steuer-Lexi, N.N. Nr. 5 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. ? S. 37x54mm. Reihenteil: Kleinst-Lexi

Verkehrs-Lexi, N.N. Nr. 2 (12)
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Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. ? S. 37x54mm. Reihenteil: Kleinst-Lexi

Versicherungs-Lexi, N.N. Nr. 3 (12)
Nürnberg: Martin Hillger Verlag. ca. 1935. 256 S. 37x54mm. Reihenteil: Kleinst-Lexi

Reihe: Kleinste Bücher zum Schenken
Afrikanische Weisheiten, KIM, KATHERINE (Hrsg.). Nr. 11 (35)
München: arsEdition. 1999. 127 S. 40x50mm. Auch Auflage 2002

Babys, ARNOTT, NANCY. Nr. 28 (35)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 40x50mm

Champagner, MCDONALD, JANE. Nr. 16 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm

Das Geburtstags Buch - für den Mann, WHITE, DANIEL . Nr. 27 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm

Das Geburtstagsbuch für die Frau, AJJAN, DIANA (Hrsg.). Nr. 2 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm

Das kleine Buch der Cocktail Classics, WHITE, DANIEL . Nr. 26 (35)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 40x50mm

Der Mond, MARS, JULIE. Nr. 15 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm

Die Beatles, LILJEDAHL, KAREN. Nr. 35 (35)
München: arsEdition. 2002. 128 S. 40x50mm

Die Braut, KILBORNE, SARAH. Nr. 33 (35)
München: arsEdition. 1996. 128 S. 40x50mm. Auch Auflage 1998

Echte Freundschaft, BERMAN, KAREN (Hrsg.). Nr. 6 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm

Edelsteine, MALONE, MADISON. Nr. 13 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm

Einfach glücklich, N.N. Nr. 8 (35)
München: arsEdition. 2001. 128 S. 40x50mm

Ein kleines Buch vom Zen, KIM, KATHERINE. Nr. 34 (35)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm. Auch Auflage 2002

Ein Weihnachtslied, DICKENS, CHARLES. Nr. 31 (35)
München: arsEdition. 2000. 127 S. 40x50mm

Eisenbahnen, MCDONALD, JANE. Nr. 17 (35)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 40x50mm

Engel, DOOLEY, PATRICIA. Nr. 7 (35)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 40x50mm. Auch Auflage 2001

Frauen für Frauen, N.N. Nr. 9 (35)
München: arsEdition. 1999. 128 S. 40x50mm

Für meine Mutter, BENEDICT, ARLENE. Nr. 4 (35)
München: arsEdition. 1997. 127 S. 40x50mm

Für meinen Vater, BENEDICT, ARLENE . Nr. 29 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm

Gartenzwerge, STIEFENHOFER, MARTIN. Nr. 21 (35)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Glaube + Inspiration, BENEDICT, ARLENE. Nr. 5 (35)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 40x50mm

Golf, HERRINGTON, RYAN. Nr. 32 (35)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 40x50mm

Hexen, OSBORN, KEVIN. Nr. 19 (35)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 40x50mm

Kleine Teddys, LEVIN, JUDITH. Nr. 12 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm

Kräuter, MCDONALD, JANE. Nr. 18 (35)
München: arsEdition. 1999. 128 S. 40x50mm

Love, AJJAN, DIANA. Nr. 1 (35)
München: arsEdition. 1997. 127 S. 40x50mm. Auch Auflage 2000

Mode vom Reifrock zum Bikini, HIRSCH, KAREN. Nr. 10 (35)
München: arsEdition. 1999. 128 S. 40x50mm

Pferde, BOLLENBACHER, JOANNE. Nr. 30 (35)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 40x50mm

Rosen, MALONE, MADISON. Nr. 14 (35)
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München: arsEdition. 1998. 128 S. 40x50mm. Auch Auflage 2002

Schöne Gärten - Oasen der Harmonie, ANDERSON, GERI. Nr. 3 (35)
München: arsEdition. 1999. 128 S. 40x50mm

Selbstvertrauen und Stärke - Gedanken für Frauen, SCOFIDIO, BARBARA (Hrsg.). Nr. 20 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm

Süße Liebe, N.N. Nr. 23 (35)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 40x50mm

Vielen Dank, SULIVAN, BRIDGET (Hrsg.). Nr. 22 (35)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 40x50mm. Auch Auflage 2002

Wie schön: Ein Junge!, N.N. Nr. 24 (35)
München: arsEdition. 2002. 128 S. 40x50mm

Wie schön: Ein Mädchen!, N.N. Nr. 25 (35)
München: arsEdition. 2002. 128 S. 40x50mm

Reihe: Künstler-Miniaturen
Bauwerke, BRUNELLESCHI, FILIPPO. Nr. 2 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1977. 156 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Druckgrafik, DÜRER, ALBRECHT. Nr. 4 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1976. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, BREUGHEL, PIETER. Nr. 1 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1978. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, LEONARDO DA VINCI. Nr. 10 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1978. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, REMBRANDT. Nr. 16 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1979. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, ROUSSEAU, [HENRI]. Nr. 17 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1979. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, RUBENS, PETER PAUL. Nr. 18 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1977. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, TIZIAN, [eigentlich: TIZIANO VECELLIO]. Nr. 19 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1977. 158 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, DÜRER, ALBRECHT. Nr. 5 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1976. 156 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, EL GRECO. Nr. 6 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1978. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, GOGH, [VINCENT VAN]. Nr. 8 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1979. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Gemälde, GOYA [Y LUCIENTES, FRANCISCO JOSE DE]. Nr. 9 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1979. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Malerei, MICHELANGELO [BUONARROTI]. Nr. 12 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1976. 156 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Malerei, RAFFAEL[LO SANTI]. Nr. 15 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1980. 155 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Malerei, TOULOUSE-LAUTREC, [HENRI-MARIE-RAIMOND DE]. Nr. 20 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1977. 156 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Malerei, GIOTTO [di BONDONE]. Nr. 7 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1978. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Skulpturen, MICHELANGELO [BUONARROTI]. Nr. 13 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1976. 156 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Skulpturen, DONATELLO. Nr. 3 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1977. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Zeichnungen, LEONARDO DA VINCI. Nr. 11 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1978. 157 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Zeichnungen und Bauwerke, MICHELANGELO [BUONARROTI]. Nr. 14 (20)
Würzburg: Edition Georg Popp. 1976. 155 S. 63x102mm. Die geringe Übergröße wird allgemein akzeptiert

Reihe: Lauter kleine Geschichten
Die drei Kätzchen, NISTER, ERNEST. Nr. 1 (3)
Esslingen: Junior International. o.J. 20 S. unpaginiert 79x95mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

So wie Großpapa, NISTER, ERNEST. Nr. 2 (3)
Esslingen: Junior International. o.J. 20 S. unpaginiert 79x95mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Wir sind ja nur Vöge, NISTER, ERNEST. Nr. 3 (3)
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Esslingen: Junior International. o.J. 20 S. unpaginiert 79x95mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Reihe: Lebendige Quellen zum Wissen um die Ganzheit des Menschen
So spricht Angelus Silesius, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 1 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1956. 127 S. 72x100mm

So spricht Augustinus, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 3 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1956. 127 S. 72x100mm

So spricht Balzac, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 6 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 127 S. 72x100mm

So spricht Buddha, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 9 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 125 S. 72x100mm

So spricht Calvin, MANGOLDT, U. (Hrsg.). Nr. 10 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1956. 125 S. 72x100mm

So spricht Carus, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 11 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 127 S. 72x100mm

So spricht das Gesetz der Bibel, EICKE, DIETER (Bearb.). Nr. 7 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1957. 112 S. 72x100mm

So spricht das Yoga-Sutra des Patanjali, MANGOLDT, U. (Hrsg.). Nr. 30 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1957. 91 S. 72x100mm

So spricht der Koran, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 21 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 127 S. 72x100mm

So spricht die Gnosis, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 14 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1954. 128 S. 72x100mm

So spricht die Kabbala, ROSENBERG, A. (Bearb.). Nr. 18 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1954. 128 S. 72x100mm

So spricht die Mystik der Ostkirche, ROSENBERG, A. (Bearb.). Nr. 29 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1956. 126 S. 72x100mm

So spricht Fr[iedrich] Chr[istoph] Oetinger, ROSENBERG, A. (Bearb.). Nr. 28 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1957. 127 S. 72x100mm

So spricht Franz von Assisi, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 2 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1955. 127 S. 72x100mm

So spricht Franz von Baader, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 5 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1954. 128 S. 72x100mm

So spricht Gandhi, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 13 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1954. 128 S. 72x100mm

So spricht Herder, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 15 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 123 S. 72x100mm

So spricht Hölderlin, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 16 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 127 S. 72x100mm

So spricht Ignatius von Loyola, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 17 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 200 S. 72x100mm

So spricht Jacob Böhme, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 8 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1956. 128 S. 72x100mm

So spricht Kierkegaard, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 19 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1954. 128 S. 72x100mm

So spricht Konfuzius, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 20 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1954. 125 S. 72x100mm

So spricht Lao Tse, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 23 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1952. 124 S. 72x100mm

So spricht Lessing, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 24 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 127 S. 72x100mm

So spricht Martin Luther, KRAUS, FRITZ (Bearb.). Nr. 25 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1956. 124 S. 72x100mm

So spricht Meister Eckhart, ROSENBERG, A. (Bearb.). Nr. 12 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1958. 118 S. 72x100mm

So spricht Napoleon, PROTZEN, E. (Übers.). Nr. 26 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1959. 116 S. 72x100mm

So spricht Nietzsche, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 27 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 128 S. 72x100mm

So spricht Nikolaus von Kues, HEINZ-M., GERD (Bearb.). Nr. 22 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1959. 120 S. 72x100mm

So spricht Paracelsus, BETSCHART, P. J. (Bearb.). Nr. 31 (44)
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München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1956. 126 S. 72x100mm

So spricht Pascal, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 32 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1955. 128 S. 72x100mm

So spricht Pestalozzi, PRAËL-NIRRNHEIM, M. (Bearb.). Nr. 33 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1957. 128 S. 72x100mm

So spricht Ramakrishna, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 34 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 127 S. 72x100mm

So spricht Rathenau, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 35 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1953. 128 S. 72x100mm

So spricht Schelling, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 36 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1955. 122 S. 72x100mm

So spricht Schopenhauer, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 37 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1956. 128 S. 72x100mm

So spricht Spinoza, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 38 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1955. 127 S. 72x100mm

So spricht Sri Aurobindo, WOLFF, OTTO (Bearb.). Nr. 4 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1957. 126 S. 72x100mm

So spricht Swedenborg, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 39 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1955. 128 S. 72x100mm

So spricht Talhoff, ALVENSLEBEN, V. (Bearb.). Nr. 40 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1958. 128 S. 72x100mm

So spricht Tolstoi, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 41 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1954. 128 S. 72x100mm

So spricht Vivekananda, WERLE, FRITZ (Hrsg.). Nr. 42 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1954. 125 S. 72x100mm

So spricht Zarathustra ..., MANGOLDT, U. (Hrsg.). Nr. 43 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1955. 128 S. 72x100mm

So spricht Zen, MANGOLDT, U. (Hrsg.). Nr. 44 (44)
München-Planegg: Otto Wilhelm Barth-Verlag GmbH. 1960. 112 S. 72x100mm

Reihe: Libelli 1
Buch der Lieder, HEINE, HEINRICH. Nr. 8 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1916]. 327 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Der Hochwald, STIFTER, ADALBERT. Nr. 26 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1922]. 336 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Der Trompeter von Säkkingen - Ein Sang vom Oberrhein, SCHEFFEL, J[OSEPH] V[ICTOR] VON. Nr. 15 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1917]. 352 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Die Bettlerin vom Pont des Arts, HAUFF, WILHELM. Nr. 6 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1916]. 256 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Die bezauberte Rose, SCHULZE, ERNST. Nr. 24 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1922]. 232 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Die Harzreise, HEINE, HEINRICH. Nr. 7 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1916]. 212 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Die Jungfrau von Orleans, SCHILLER, FRIEDRICH VON. Nr. 19 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. ca. 1921. 256 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Die Leiden des jungen Werther, GOETHE, JOH[ANN] WOLFGANG VON. Nr. 5 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1921]. 228 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Es lebe die Liebe!, DUFAY-ZOOZMANN, GUSTI VON. Nr. 10 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. ca. 1922. 224 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Faust - Der Tragödie zweiter Teil, GOETHE, JOH[ANN] WOLFGANG VON. Nr. 11 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1917]. 400 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Faust - Der Tragödie erster Teil, GOETHE, JOH[ANN] WOLFGANG VON. Nr. 2 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1916]. 320 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Frauen-Liebe und -Leben und andere ausgewählte Gedichte, CHAMISSO, ADELBERT VON. Nr. 1 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1921]. 260 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Gaudeamus, SCHEFFEL, J[OSEPH] V[ICTOR] VON. Nr. 16 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1917]. 232 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Hamlet - Prinz von Dänemark, SHAKESPEARE, W[ILLIAM]. Nr. 13 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1917]. 288 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Hermann und Dorothea, GOETHE, JOH[ANN] WOLFGANG VON. Nr. 3 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1921]. 223 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Iphigenie auf Tauris, GOETHE, JOH[ANN] WOLFGANG VON. Nr. 4 (27)
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Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. ca. 1916. 227 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Luise - Ein ländliches Gedicht in drei Idyllen, VOß, JOH[ANN] HEINRICH. Nr. 14 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1922]. 312 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Michael Kohlhaas, KLEIST, HEINRICH VON. Nr. 12 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. ca. 1921. 340 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Mozart auf der Reise nach Prag, MÖRIKE, EDUARD. Nr. 9 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1916]. 207 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Prinzessin Ilse - Ein Märchen aus dem Harzgebirge, PETERSEN, MARIE. Nr. 20 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1921]. 109 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Spielmanns Lust und Leid, ZOOZMANN, RICHARD. Nr. 25 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1924]. 192 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Undine, FOUQUÉ, FRIEDRICH BARON DE LA MOTTE. Nr. 21 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. ca. 1922. 270 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Von der Macht des Gemüts, KANT, IMMANUEL. Nr. 22 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. ca. 1922. 104 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Wallenstein - Wallensteins Lager, Die Piccolomini, SCHILLER, FR[IEDRICH] VON. Nr. 17 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. ca. 1922. 172 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Wallenstein - Wallensteins Tod, SCHILLER, FR[IEDRICH] VON. Nr. 18 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. ca. 1922. 288 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Weisheiten, WILDE, OSCAR. Nr. 27 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. ca. 1922. 291 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Worte des Herzens, LAVATER, JOHANN CASPAR. Nr. 23 (27)
Berlin: Globus Verlag G.m.b.H. o.J. [1922]. 196 S. 58x84mm. Gedruckt in Fraktur

Reihe: Libelli 2
Bilderbuch ohne Bilder, ANDERSEN, HANS CHRISTIAN. Nr. 16 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 147 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Buch der Lieder, HEINE, HEINRICH. Nr. 11 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 256 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Der Hochwald, STIFTER, ADALBERT. Nr. 6 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 284 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Die Bettlerin vom Pont des Arts, HAUFF, WILHELM. Nr. 2 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 324 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Die bezauberte Rose, SCHULZE, ERNST. Nr. 13 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 198 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Die Frithjofs-Sage, TEGNÉR, ESAIAS. Nr. 15 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 254 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Die Harzreise, HEINE, HEINRICH. Nr. 3 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 200 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Es lebe die Liebe!, DUFAY-ZOOZMANN, GUSTI VON. Nr. 20 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 193 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Faust - Der Tragödie erster Teil, GOETHE, JOH[ANN] WOLFGANG VON. Nr. 8 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 280 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Frauen-Liebe und -Leben und andere ausgewählte Gedichte, CHAMISSO, ADELBERT VON. Nr. 12 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 247 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Goldene Worte - Aphorismen, Lebensregeln und Sentenzen in Poesie und Prosa, N.N. Nr. 18 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 127 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Hermann und Dorothea, GOETHE, JOH[ANN] WOLFGANG VON. Nr. 7 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 254 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Iphigenie auf Tauris, GOETHE, JOH[ANN] WOLFGANG VON. Nr. 1 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 208 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Mozart auf der Reise nach Prag, MÖRIKE, EDUARD. Nr. 5 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 187 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Prinzessin Ilse - Ein Märchen aus dem Harzgebirge, PETERSEN, MARIE. Nr. 10 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. ? S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Schillers Gedichte, N.N. Nr. 17 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 190 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Spielmanns Lust und Leid, ZOOZMANN, RICHARD. Nr. 19 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 179 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Undine, FOUQUÉ, FRIEDRICH BARON DE LA MOTTE. Nr. 9 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 270 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Von der Macht des Gemüts, KANT, IMMANUEL. Nr. 14 (20)
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Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 120 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Worte des Herzens, LAVATER, JOHANN CASPAR. Nr. 4 (20)
Berlin: Globus Verlag. o.J. ca. 1916. 172 S. 56x86mm. Gedruckt in Antiqua

Reihe: Libelli 3
Bilderbuch ohne Bilder, ANDERSEN, HANS CHRISTIAN. Nr. 16 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 142 S. 56x86mm

Buch der Lieder, HEINE, HEINRICH. Nr. 11 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 256 S. 56x86mm

Der Hochwald, STIFTER, ADALBERT. Nr. 6 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 284 S. 56x86mm

Die Bettlerin vom Pont des Arts, HAUFF, WILHELM. Nr. 2 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 324 S. 56x86mm

Die bezauberte Rose, SCHULZE, ERNST. Nr. 13 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 198 S. 56x86mm

Die Frithjofs-Sage, TEGNÉR, ESAIAS. Nr. 15 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 254 S. 56x86mm

Die Harzreise, HEINE, HEINRICH. Nr. 3 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 200 S. 56x86mm

Es lebe die Liebe!, DUFAY-ZOOZMANN, GUSTI VON. Nr. 20 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 193 S. 56x86mm

Faust - Der Tragödie erster Teil, GOETHE, [JOHANN] WOLFGANG VON. Nr. 8 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 280 S. 56x86mm

Frauen-Liebe und -Leben und andere ausgewählte Gedichte, CHAMISSO, ADELBERT VON. Nr. 12 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 248 S. 56x86mm

Goldene Worte - Aphorismen, Lebensregeln und Sentenzen in Poesie und Prosa, N.N. Nr. 18 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 127 S. 56x86mm

Hermann und Dorothea, GOETHE, [JOHANN] WOLFGANG VON. Nr. 7 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 254 S. 56x86mm

Iphigenie auf Tauris, GOETHE, [JOHANN] WOLFGANG VON. Nr. 1 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 207 S. 56x86mm

Mozart auf der Reise nach Prag, MÖRIKE, EDUARD. Nr. 5 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 187 S. 56x86mm

Prinzessin Ilse, PETERSEN, MARIE. Nr. 10 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. ? S. 56x86mm

Schillers Gedichte, N.N. Nr. 17 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 190 S. 56x86mm

Spielmanns Lust und Leid, ZOOZMANN, RICHARD. Nr. 19 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 179 S. 56x86mm

Undine, FOUQUÉ, FRIEDRICH DE LA MOTTE. Nr. 9 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 270 S. 56x86mm

Von der Macht des Gemüts, KANT, IMMANUEL. Nr. 14 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 120 S. 56x86mm

Worte des Herzens, LAVATER, JOHANN CASPAR. Nr. 4 (20)
London: Siegle, Hill & CO. o.J. ca. 1916. 172 S. 56x86mm

Reihe: Libelli 4
Bilderbuch ohne Bilder, ANDERSEN, HANS CHRISTIAN. Nr. 16 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 142 S. 56x86mm

Buch der Lieder, HEINE, HEINRICH. Nr. 11 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 256 S. 56x86mm

Der Hochwald, STIFTER, ADALBERT. Nr. 6 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 284 S. 56x86mm

Die Bettlerin vom Pont des Arts, HAUFF, WILHELM. Nr. 2 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 324 S. 56x86mm

Die bezauberte Rose, SCHULZE, ERNST. Nr. 13 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 198 S. 56x86mm

Die Frithjofs-Sage, TEGNÉR, ESAIAS. Nr. 15 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 254 S. 56x86mm

Die Harzreise, HEINE, HEINRICH. Nr. 3 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 200 S. 56x86mm

Es lebe die Liebe!, DUFAY-ZOOZMANN, GUSTI VON. Nr. 19 (20)
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London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 193 S. 56x86mm

Faust - Der Tragödie erster Teil, GOETHE, [JOHANN] WOLFGANG VON. Nr. 8 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 280 S. 56x86mm

Frauen-Liebe und -Leben und andere ausgewählte Gedichte, CHAMISSO, ADELBERT VON. Nr. 12 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 248 S. 56x86mm

Goldene Worte - Aphorismen, Lebensregeln und Sentenzen in Poesie und Prosa, N.N. Nr. 20 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 127 S. 56x86mm

Hermann und Dorothea, GOETHE, [JOHANN] WOLFGANG VON. Nr. 7 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 254 S. 56x86mm

Iphigenie auf Tauris, GOETHE, [JOHANN] WOLFGANG VON. Nr. 1 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 207 S. 56x86mm

Mozart auf der Reise nach Prag, MÖRIKE, EDUARD. Nr. 5 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 187 S. 56x86mm

Prinzessin Ilse, PETERSEN, MARIE. Nr. 10 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. ? S. 56x86mm

Schillers Gedichte, N.N. Nr. 18 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 190 S. 56x86mm

Spielmanns Lust und Leid, ZOOZMANN, RICHARD. Nr. 17 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 179 S. 56x86mm

Undine, FOUQUÉ, FRIEDRICH DE LA MOTTE. Nr. 9 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 270 S. 56x86mm

Von der Macht des Gemüts, KANT, IMMANUEL. Nr. 14 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 120 S. 56x86mm

Worte des Herzens, LAVATER, JOHANN CASPAR. Nr. 4 (20)
London: Leopold B. Hill. o.J. ca. 1920. 172 S. 56x86mm

Reihe: Liebe Grüße
Alles Gute für dich, N.N. Nr. 6 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2000. 58 S. 70x90mm

Das wünsch ich dir, N.N. Nr. 7 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2000. 58 S. 70x90mm

Du bist nicht allein, N.N. Nr. 10 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2000. 60 S. 70x90mm

Für Dich, N.N. Nr. 9 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2000. 60 S. 70x90mm

Für eine wunderbare Frau, N.N. Nr. 4 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 1999. 58 S. 70x90mm

Für euch zwei, N.N. Nr. 11 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2000. 60 S. 70x90mm

Gut, dass es dich gibt, N.N. Nr. 3 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 1999. 58 S. 70x90mm

Gute Besserung, N.N. Nr. 8 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2000. 58 S. 70x90mm

Herzlichen Dank, N.N. Nr. 5 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2000. 58 S. 70x90mm

Herzlichen Glückwunsch, N.N. Nr. 2 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 1999. 58 S. 70x90mm

Ich wünsche Dir alles Gute, N.N. Nr. 13 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2002. 58 S. 70x90mm

Ich wünsche Dir Freude an jedem Tag, N.N. Nr. 14 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2002. 58 S. 70x90mm

Ich wünsche Dir gute Besserung, N.N. Nr. 15 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2002. 58 S. 70x90mm

Ich wünsche Dir Trost in schweren Tagen, N.N. Nr. 16 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2002. 58 S. 70x90mm

Von Herzen, N.N. Nr. 1 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 1999. 58 S. 70x90mm

Zum Geburtstag viel Glück, N.N. Nr. 12 (16)
Gießen: Brunnen Verlag. 2000. 60 S. 70x90mm

Reihe: Lieder der Hobbits
Der Mann im Mond trank gutes Bier, TOLKIEN, J[OHN] R[ONALD] R[EUEL]. Nr. 1 (3)
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Stuttgart: J.G. Cotta’sche Buchhandlung Nachfolger GmbH. 1993. 32 S. unpaginiert 70x84mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Im Berg ein uralter Drache lag, TOLKIEN, J[OHN] R[ONALD] R[EUEL]. Nr. 2 (3)
Stuttgart: J.G. Cotta’sche Buchhandlung Nachfolger GmbH. 1993. 30 S. unpaginiert 70x84mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Prinzessin Ich-Mi, TOLKIEN, J[OHN] R[ONALD] R[EUEL]. Nr. 3 (3)
Stuttgart: J.G. Cotta’sche Buchhandlung Nachfolger GmbH. 1993. 32 S. unpaginiert 70x84mm. Titel 1 bis 3 im Schuber

Reihe: Liliput
Bellestristische Miniatur-Bibliothek I., BERN, MARIMILIAN (Hrsg.). Nr. 1 (3)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1879. 144 S. . Größenangabe 32°

Bellestristische Miniatur-Bibliothek II., BERN, MARIMILIAN (Hrsg.). Nr. 2 (3)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1879. 159 S. . Größenangabe 32°

Bellestristische Miniatur-Bibliothek III., BERN, MARIMILIAN (Hrsg.). Nr. 3 (3)
Münster: E. C. Brunn‘s Verlag. 1880. 160 S. . Größenangabe 24°

Reihe: Liliput-Bibliothek/Liliput-Klassiker
Ausgewählte Gedichte, SCHILLER FR[RIEDRICH] VON. Band 10 Nr. 10 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 509 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Ausgewählte Gedichte, UHLAND, LUDWIG. Band 20 Nr. 20 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 486 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Ausgewählte Gedichte, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 9 Nr. 9 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 492 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Buch der Lieder, HEINE, HEINRICH. Band 2 Nr. 2 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 448 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Des Meeres und der Liebe Wellen, GRILLPARZER, F[RANZ]. Band 13 Nr. 13 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1908. 374 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Die Jungfrau von Orleans, SCHILLER FR[RIEDRICH] VON. Band 11 Nr. 11 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 544 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Die Leiden des jungen Werthers, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 7 Nr. 7 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1924. 654 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Egmont, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 26 Nr. 26 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1912. 480 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Faust, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 1 Nr. 1 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 638 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Faust II.1, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 17 Nr. 17 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1908. 528 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Faust II.2, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 18 Nr. 18 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1908. 512 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Gedichte, MÖRIKE, EDUARD. Band 21 Nr. 21 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1909. 479 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Gedichte, GEIBEL, EMANUEL. Band 27 Nr. 27 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 780 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Gedichte, HÖLDERLIN, FRIEDRICH. Band 29 Nr. 29 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1924. 496 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Gedichte, EICHENDORFF, JOS[EPH] VON. Band 32 Nr. 32 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 479 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Götz von Berlichingen, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 22 Nr. 22 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1910. 520 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Hamlet, Prinz von Dänemark, SHAKESPEARE, W[ILLIAM]. Band 6 Nr. 6 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 596 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Hermann und Dorothea, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 3 Nr. 3 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 392 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Iphigenie auf Tauris, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 8 Nr. 8 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 304 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Lieder, GERHARDT, PAUL. Band Nicht einordenbar Nr. 33 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 412 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Liliput-Zitatenschatz, GÜNTHER, HANS. Band 28 Nr. 28 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1924. 960 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Maria Stuart, SCHILLER FR[RIEDRICH] VON. Band 23 Nr. 23 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1910. 608 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Nathan der Weise, LESSING, G[OTTHOLD] E[PHRAIM]. Band 5 Nr. 5 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 616 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Nicht zuordenbar, N.N. Band 14 Nr. 14 (35)
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Leipzig: Schmidt & Günther. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Nicht zuordenbar, N.N. Band 15 Nr. 15 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Nicht zuordenbar, N.N. Band 30 Nr. 30 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Nicht zuordenbar, N.N. Band 31 Nr. 31 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Romanzero, HEINE, HEINRICH. Band 12 Nr. 12 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 418 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Romeo und Julia, SHAKESPEARE, W[ILLIAM]. Band 19 Nr. 19 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 477 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Rosenblätter, ASSIM-AGHA, GÜL-HANENDE. Band 25 Nr. 25 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1911. 284 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Torquato Tasso, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 16 Nr. 16 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1908. 480 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Wallensteins Lager ..., SCHILLER FR[RIEDRICH] VON. Band Nicht einordenbar Nr. 34 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1908. 597 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Wallensteins Tod, SCHILLER FR[RIEDRICH] VON. Band Nicht einordenbar Nr. 35 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1908. 614 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

West-östlicher Divan, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] VON. Band 24 Nr. 24 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1911. 446 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Wilhelm Tell, SCHILLER FR[RIEDRICH] VON. Band 4 Nr. 4 (35)
Leipzig: Schmidt & Günther. 1907. 496 S. 35x53mm. Nummerierung nach einem Verlagsprospekt von 1941. Größe auch abweichend

Reihe: Miniatur-Bibliothek ...
Akrosticha nebst Deutung der Namen, N.N. Band 11 Nr. 11 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Briefsteller für Liebende, N.N. Band 7 Nr. 7 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Charaden-Kranz, N.N. Band 4 Nr. 4 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Das Wichtigste aus der Geschichte der Musik, N.N. Band 27 Nr. 27 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 64 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Das Wichtigste aus der Literaturgeschichte des deutschen Volkes, N.N. Band 28 Nr. 28 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 64 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Der heitere Kartenkünstler, N.N. Band 13 Nr. 13 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Der lustige Declamator, N.N. Band 9 Nr. 9 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Der spaßhafte Tausendkünstler, N.N. Band 8 Nr. 8 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Deutung der Träume, N.N. Band 3 Nr. 3 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die gewandte Kartenlegering, N.N. Band 16 Nr. 16 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die Hauptgegenstände der griechischen und römischen Götterlehre, N.N. Band 22 Nr. 22 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 37 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die Lieblingstänze des modernen Ballsaals, N.N. Band 25 Nr. 25 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 30 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die Literatur der Griechen und Römer in faßlicher Übersicht, N.N. Band 24 Nr. 24 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 38 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die schönsten Epigramme aus früherer und moderner Zeit, N.N. Band 26 Nr. 26 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 64 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die Sprichwörter der Deutschen, N.N. Band 5 Nr. 5 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die wichtigsten im Deutschen gebräuchlichen Fremdwörter, N.N. Band 33 Nr. 33 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 64 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die wichtigsten Thatsachen der allgemeinen Weltgeschichte, N.N. Band 23 Nr. 23 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 46 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die zehn Gebote der Declamation, N.N. Band 29 Nr. 29 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 64 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Gesellschaftsspiele für heitere Kreise, N.N. Band 10 Nr. 10 (34)
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Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Heitere Räthselfragen in bunter Sammlung, N.N. Band 6 Nr. 6 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Krantoskopie und Physiognomik, N.N. Band 30 Nr. 30 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 64 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Liebeslieder des deutschen Mittelalters, N.N. Band 20 Nr. 20 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 45 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Lieder in geselligen Kreisen, N.N. Band 17 Nr. 17 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Mnemotechnik oder Erinnerungskunst, N.N. Band 32 Nr. 32 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 64 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Neues Complimentirbuch, N.N. Band 12 Nr. 12 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Neuestes Punktir-Buch, N.N. Band 14 Nr. 14 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Perlen deutscher Poesie, N.N. Band 18 Nr. 18 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Poetik, eine Anleitung zur Dichtkunst, N.N. Band 31 Nr. 31 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 64 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Sammlung historischer Anekdoten, N.N. Band 34 Nr. 34 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 64 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Sonettenkranz aus deutschen Dichtern, N.N. Band 19 Nr. 19 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 53 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Sprüche und Gedanken aus deutschen Dichtern, N.N. Band 21 Nr. 21 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. ca. 1863. 48 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Stammbuch-Verse, N.N. Band 2 Nr. 2 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Trinksprüche für heitere Kreise, N.N. Band 15 Nr. 15 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Wörterbuch der Blumensprache, N.N. Band 1 Nr. 1 (34)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1861. ca. 40 S. ca. 50x70mm. Größenangabe 64°. 2. Aufl. 29 S. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Reihe: Miniatur-Bibliothek ... — Neue Folge
Akrosticha nebst Bedeutung ..., N.N. Band 14 Nr. 8 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1876. 58 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Bosco, der Zauberkünstler, N.N. Band 9 Nr. 5 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1876. 60 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Briefsteller f. Liebende beiderlei Geschlechts, N.N. Band 3 Nr. 2 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1876. 58 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Der kleine Opernfreund, N.N. Band 29 Nr. 29 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 58 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Der lustige Declator, N.N. Band 18 Nr. 18 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Deutung der Träume, N.N. Band 2 Nr. 9 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die bildenden Künste, N.N. Band 27 Nr. 27 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 63 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die Gegenstände der Mythologie aller Völker ..., N.N. Band 28 Nr. 28 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die Hellseherin und gewandte Kartenlegerin, N.N. Band 6 Nr. 11 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die Sphinx oder das Buch der Räthsel, N.N. Band 8 Nr. 12 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Die wichtigsten Thatsachen der allgemeinen Weltgeschichte, N.N. Band 20 Nr. 20 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 60 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Einige Gedanken für Stammbücher in Versen und Poesie, N.N. Band 4 Nr. 10 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 60 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Fremdwörterbuch, N.N. Band 23 Nr. 23 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Geheimnisse für Toilette und Küche, N.N. Band 30 Nr. 30 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Geschichte der deutschen Literatur ..., N.N. Band 21 Nr. 21 (30)
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Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 61 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Geschichte der Musik von den ältesten Zeiten bis zur Gegenwart, N.N. Band 26 Nr. 26 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Gesellschaftsspiele zur angenehmen Unterhaltung ... - 1876, N.N. Band 5 Nr. 3 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1876. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Gratulationsbuch für frohe Familienfeste, N.N. Band 15 Nr. 15 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 59 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Liebeslieder aus alter und neuer Zeit, N.N. Band 17 Nr. 17 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Liederbuch für fidele Menschen, N.N. Band 25 Nr. 25 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 61 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Neueste Blumensprache, N.N. Band 1 Nr. 1 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1876. 61 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Neuestes Complimentirbuch ..., N.N. Band 10 Nr. 13 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 62 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Neuestes Punktir-Buch ..., N.N. Band 12 Nr. 6 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1876. 44 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Perlen deutscher Poesie, N.N. Band 16 Nr. 16 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 60 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Poethik, eine Anleitung zur Dichtkunst, N.N. Band 22 Nr. 22 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 63 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Polterabend Scherze zur leichten Darstellung ..., N.N. Band 7 Nr. 4 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1876. 60 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Spanische Fächersprache und Symbolik der Farben, N.N. Band 19 Nr. 19 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 43 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Tanz-Album des modernen Ballsaals, N.N. Band 13 Nr. 7 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. 1876. 44 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Trinksprüche in heiteren Kreisen, N.N. Band 11 Nr. 14 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 43 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Zimmer-Flora oder Anleitung ..., N.N. Band 24 Nr. 24 (30)
Leipzig: Heinrich Matthes. o.J. ca. 1880. 68 S. ca. 65x95mm. Größenangabe 32°. Miniatur-Bibliothek des Nützlichen und Angenehmen

Reihe: Miniaturbücher d. DDR 1949 bis 1990
Bibliographie der Miniaturbücher - 1949 bis 1982, HEMPEL,S./WALTER,E. Band 1 Nr. 1 (3)
Keine Angabe: Miniaturbuchverlag Leipzig. 2002. 496 S. 54x74mm. Drei unterschiedliche Ausstattungen

Bibliographie der Miniaturbücher - 1983 bis 1987, HEMPEL,S./WALTER,E. Band 2 Nr. 2 (3)
Keine Angabe: Miniaturbuchverlag Leipzig. 2002. 604 S. 54x74mm. Drei unterschiedliche Ausstattungen

Bibliographie der Miniaturbücher - 1988 bis 1990, HEMPEL,S./WALTER,E. Band 3 Nr. 3 (3)
Keine Angabe: Miniaturbuchverlag Leipzig. 2002. 459 S. 54x74mm. Drei unterschiedliche Ausstattungen

Reihe: Miniature-Bibliothek für junge Mädchen
Alphabet des guten Tons, N.N. Nr. 9 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 63 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm

Der Freundschaftsbund - Ein Kränzchen und Festspiel, REICHNER, KLARA. Nr. 2 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 63 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm

Eine Sammlung kleiner Gelegenheitsgedichte, REICHNER, KLARA. Nr. 3 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 64 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm

Ein Spruch für jeden Tag im Jahr, N.N. Nr. 6 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 62 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm

Ins Album der Freundin, N.N. Nr. 8 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 60 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm

Kleiner Briefsteller, REICHNER, KLARA. Nr. 4 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 64 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm

Rätselstrauß, REICHNER, KLARA. Nr. 7 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 64 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm

Unser Zimmergärtchen, REICHNER, KLARA. Nr. 1 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 63 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm

Was soll ich kochen? - Ein kleiner Küchen-Leitfaden, REICHNER, KLARA. Nr. 5 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 64 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm

Zwei Erzählungen, REICHNER, KLARA. Nr. 10 (10)
Stuttgart: G. Weise. 1896. 61 S. 31x44mm. Auch 33x46 oder 37x50 mm
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Reihe: Minibibliothek
ABC der Zimmerer - Zimmern mit Hand und Verstand, WALTER, ERHARD. Nr. 85 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1997. 168/128 S. 62x95mm. Zwei Bände im Schuber

Abendbrotbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 10 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1988. 128 S. 62x95mm

Alb-Gold Teigwaren - Nudelbüchlein, N.N. Nr. 309 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm. Sonderausgabe für Alb-Gold Teigwaren GmbH

Alles gewickelt und gerollt, JACOBI, LORE. Nr. 242 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Alles vom Ei, N.N. Nr. 168 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Alte Gemüsesorten – Junge Rezepte, RÖHNER, REGINA. Nr. 296 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Apfel Büchlein, RUFF, CAROLA. Nr. 207 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Apfelessigbüchlein, HADER, IRA. Nr. 94 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1998. 128 S. 62x95mm

Aronia, MEHRWALD, RENATE PETRA. Nr. 225 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Astro – Rezepte, REINHARDT, BARBARA RENATE. Nr. 87 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1998. 128 S. 62x95mm

Auf der Saale-Unstrut Weinstraße, FÜHR, WIELAND. Nr. 227 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Auf der sächsischen Burgen- & Schlösserstraße, DÖHLER, JOHANN. Nr. 186 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Auf der sächsischen Weinstraße, ROSCHE, ROLF. Nr. 187 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm. Teilauflage für Schoss Wackerbarth

Aufläufe - herzhaft und süß, WINKELMANN, CHRISTA. Nr. 58 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

August Strindberg, GLOßMANN, ERIK (Übersetzung und Vorwort). Nr. 144 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm. Teilauflage im Ledereinband und Schuber, unterschiedliche Einbandgestaltung

Bach. English Edition (englische Ausgabe von Nr. 108), N.N. Nr. 216 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Backbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 4 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1985. 128 S. 62x95mm. Unveränderte Auflage vom Backvergnügen

Backen & Naschen, RÖHNER, REGINA. Nr. 256 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Backvergnügen, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 2 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1985. 128 S. 62x95mm

Balkonfreuden, KRAUSE, ERIKA. Nr. 88 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1998. 128 S. 62x95mm

Bauernweisheiten durchs Jahr, MAIL-BRANDT, MARIA. Nr. 290 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Beeren-Büchlein, FRIEDRICH, CARMEN. Nr. 230 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Beloved Sisi (englische Ausgabe von Nr. 142), N.N. Nr. 158 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Berlin & Mark Brandenburg kulinarisch, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 126 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Berlin für die Westentasche, RÖHNER, REGINA. Nr. 231 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Berlin in der Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 106 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Berlin in Pocket Size (engl. Ausgabe von Nr. 231), N.N. Nr. 254 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Besondere Parks & Gärten in Sachsen-Anhalt, SCHUMANN, LUDWIG. Nr. 194 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Bierbüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 52 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

Bier-Büchlein, ROSCHE, ROLF. Nr. 178 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Blumenbüchlein, SCHULZE, STEFAN. Nr. 15 (311)
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Leipzig: Verlag für die Frau. 1990. 128 S. 62x95mm

Blütenbüchlein, WENGEL, TASSILO. Nr. 31 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Blüten für Genießer, WENGEL, TASSILO. Nr. 268 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Böhmisches Kochbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 96 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1999. 128 S. 62x95mm

Branntwein Büchlein, ROSCHE, ROLF. Nr. 163 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Brasilianische Rezepte, KINDERDORF RIO E.V. (Hrsg.). Nr. 145 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm. Teilauflage für Kinderdorf Rio e.V., unterschiedliche Einbandgestaltung

Braten Rezepte, PFÜTZNER, CHRISTINE. Nr. 208 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Brotbacken leicht und schnell, RUFF, CAROLA. Nr. 244 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Brotbüchlein, REINHARDT, BARBARA. Nr. 76 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1997. 128 S. 62x95mm. Teilauflage als Broschur und nicht für den Handel bestimmt

Büchlein mit Herz - Eine Chronik der Minibibliothek, N.N. Nr. 75 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 112 S. 62x95mm. Limitierte Sonderausgabe zum 50. Jahrestag der Gründung des Verlages für die Frau

Burgen & Schlösser im Erzgebirge, DÖHLER, JOHANN. Nr. 198 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Champignon & Co, SIEGEL, GERHARD. Nr. 180 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Chemnitz für die Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 263 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

China-Kochbüchlein, PILZ, HERBERT. Nr. 36 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm

Clara & Robert Schumann, KUNZE, HAGEN. Nr. 233 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm. Teilauflage als limitierte Sonderausgabe mit CD

Claude Monet Gartenträume, KUTSCHBACH, DORIS. Nr. 166 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Damen gewinnen - Frauen und Schach, STARKE, BURKHARD. Nr. 223 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Das besondere Backbüchlein, FLOTSTEDT, RENATE ; RIEDEL, GABRIELE. Nr. 84 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1997. 128 S. 62x95mm

Das Böhmische Dorf, N.N. Nr. 276 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Das Kamelien Büchlein, PANNOWITSCH, RALF. Nr. 153 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Das kleine Bach-Büchlein, KUNZE, HAGEN. Nr. 108 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Das kleine Kamasutra, N.N. Nr. 114 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm. Auch als limitierte Sonderausgabe im Ledereinband und Schuber

Das kleine Sachsenbuch, SCHILLE, HANS-JOACHIM. Nr. 99 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1999. 128 S. 62x95mm

Das Salz-Büchlein, BÜTTNER, ERIKA. Nr. 155 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Das Thomaner-Büchlein, KUNZE, HAGEN. Nr. 291 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Das Zucker Büchlein, BÜTTNER, ERIKA. Nr. 149 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Der Märchenkönig Ludwig II, PFÜTZNER, CHRISTINE. Nr. 143 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Der Vogelkopp, WENDT, ALBERT. Nr. 224 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm. Teilauflage im Schuber

Dessertbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 6 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1986. 128 S. 62x95mm

Die Geheimnisse der Familie Bach, KUNZE, HAGEN. Nr. 305 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2015. 128 S. 62x95mm

Die grüne Fee Absinth, BÜTTNER, ERIKA. Nr. 135 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm. Teilauflage für ABTSHOF Magdeburg GmbH: Genießen mit Abtshof

Dresden für die Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 171 (311)
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Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Dresden in Pocket Size (englische Ausgabe von Nr. 171), N.N. Nr. 188 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Drinks, SCHEFFLER, UTE. Nr. 219 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Einmachbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 43 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1994. 128 S. 62x95mm

Engel unterwegs, FRANKE, DAGMAR. Nr. 206 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm. Teil als Sonderausgabe: In einer bedruckten Metalldose in Buchform

Erfurt für die Westentasche, KNAPE, WOLFGANG. Nr. 218 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Erzgebirgisches Weihnachtsbüchlein, CRUMMENERL, RAINER. Nr. 302 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Erzgebirgisches Weihnachtsbüchlein, CRUMMENERL, RAINER. Nr. 46 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1994. 128 S. 62x95mm. 2004 eine überarbeitete, z. T. neu ausgestattete Nachauflage

Essbares von Bäumen & Sträuchern, RUFF, CAROLA. Nr. 274 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Essen von der Wiese, RUFF, CAROLA. Nr. 196 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Essen wie im Mittelalter, RUFF, CAROLA. Nr. 255 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Europas erstes Porzellan - 300 Jahre Meissen, MUNDUS, DORIS ; SOHL, KATRIN. Nr. 250 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm. Teilauflage als limitierte Sonderausgabe: Mit Porzellanplakette in farbiger Kassette

Exotische Gewürze, N.N. Nr. 164 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Fairyking Ludwig II. (englische Ausgabe von Nr. 143), N.N. Nr. 159 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Fange jetzt zu leben an, RUFFING, REINER. Nr. 239 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Faszinierende Rosen, WENGEL, TASSILO. Nr. 182 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Faust-Zitate, BECKER, HEINRICH GEORG (ausgewählt). Nr. 127 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Feines Dinkelgebäck, VÖLKEL, ANJA. Nr. 292 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Filinchen - Die Legende lebt!, MÄNNIG, JANA. Nr. 301 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Fingerfood - Häppchen, Snacks & Co, SCHEFFLER, UTE. Nr. 245 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Fischbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 19 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1991. 128 S. 62x95mm

Flirt, Flirt, DREWS, GERALD. Nr. 90 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1998. 128 S. 62x95mm

Flotte Sprüche, DREWS, GERALD. Nr. 91 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1998. 128 S. 62x95mm

Frauen, HOCHHUTH, ROLF. Nr. 300 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm. Limitierte Auflage von 555 Exemplaren, davon 100 von Rolf Hochhuth signiert

Frauen & Männer. Er über sie – Sie über ihn, SCHEFFLER, UTE. Nr. 252 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Frauen-Weisheit, BRÜNING, BARBARA (zusammengestellt und Vorwort). Nr. 176 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Frühlingsbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 62 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Frühstückbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 9 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1988. 128 S. 62x95mm

Gebackene Desserts, SCHEFFLER, UTE. Nr. 97 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1999. 128 S. 62x95mm

Geflügelbüchlein, SZABÓ, KARLA. Nr. 20 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1991. 128 S. 62x95mm

Gelee, Konfitüre & Co, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 83 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1997. 128 S. 62x95mm

Geliebte Sissi, THIELE, JOHANNES. Nr. 142 (311)
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Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Gemüsebüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 26 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Gemüseraritäten, BEDNARSKY, INGRID. Nr. 47 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1994. 128 S. 62x95mm. 2005 eine überarbeitete, z. T. neu ausgestattete Nachauflage

Gesundes aus dem Wok, N.N. Nr. 121 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm

Gesundes Kraut, RÖHNER, REGINA. Nr. 287 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Getränkebüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 8 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1987. 128 S. 62x95mm

Gewürzbüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 39 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm. Teilauflage als Broschur und nicht für den Handel bestimmt

Gewürze, MEIER, AXEL. Nr. 297 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Glanz der Schönen, N.N. Nr. 150 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm. Limitierte Ausgabe, 150. Band der Miniaturbibliothek. Roter Leineneinband im Schuber

Goethe-Zitate, FOERSTER, CHRISTEL (Hrsg.). Nr. 98 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1999. 128 S. 62x95mm. Auch als limitierte Sonderausgabe im Ledereinband und Schuber

Görlitz für die Westentasche, PANNOWITSCH, RALF. Nr. 267 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Grillbüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 169 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm. Neue Ausgabe gegenüber MICHAELSEN, Rosita: Grillbüchlein, 1987

Grillbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 7 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1987. 128 S. 62x95mm

Grillen exotisch, SCHEFFLER, UTE. Nr. 307 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2015. 128 S. 62x95mm

Gut beraten, froh gestimmt, SCHEFFLER, UTE. Nr. 235 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Gute Laune – Büchlein, ANNEL, ULF ; OTTO, LOTHAR. Nr. 262 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm. Teilauflage als limitierte Sonderausgabe mit Ledereinband

HairAffair! Tipps & Tricks, WALZ, UDO. Nr. 285 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Halle für die Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 184 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Halloren Schokoladenbüchlein, RUFF, CAROLA (Rezepte). Nr. 119 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm

Hans Christian Andersen, GROßMANN, ERIK. Nr. 170 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm. Auch als limitierte Jubiläumsausgabe im Ledereinband und Schuber

Heilende Steine, COENEGRACHTS, MEDINA. Nr. 191 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Heilkräuter-Büchlein, WENGEL, TASSILO. Nr. 138 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Heilpflanzenbüchlein, SIEGEL, GERHARD. Nr. 40 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm. Teilauflage als Broschur und nicht für den Handel bestimmt

Heinrich Heine-Zitate , FOERSTER, CHRISTEL (Hrsg.). Nr. 185 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Heinrich Zille, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 212 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Heißer Bischhof - Kalter Hund, RUFF, CAROLA. Nr. 220 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Heiter bis wolkig, HERBST, KARL. Nr. 202 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Heldenjungfrauen 1813-1815, FORNER, CLAUDIA. Nr. 284 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Herbe Beeren, RUFF, CAROLA. Nr. 289 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Herbstbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 71 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Hermann von Pückler-Muskau, GROßMANN, ERIK. Nr. 152 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Herrnhut, FÜHR, WIELAND. Nr. 249 (311)
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Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Herrn Lopaus Haushaltstipps - aus der JUMP Morningshow, N.N. Nr. 167 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Hildegard von Bingen, RUFF, CAROLA. Nr. 259 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Holunder Rezepte, PFÜTZNER, CHRISTINE. Nr. 183 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Honig, RUFF, CAROLA. Nr. 213 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Honigbüchlein, SCHELLENBERG, PETER. Nr. 102 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1999. 128 S. 62x95mm

Hundebüchlein, RUFF, CAROLA. Nr. 103 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Ich hab Dich so lieb, PIEPER, KATRIN (Hrsg.). Nr. 192 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Im Spreewald unterwegs, WENGEL, TASSILO. Nr. 241 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Ingwer - Eine vielseitige Wurzel, SCHEFFLER, UTE. Nr. 258 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Italien Kochbüchlein, PATZSCHKE, MARIA. Nr. 53 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

Joachim Ringelnatz, SINGER, CLAIRE (ausgewählt). Nr. 160 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Jüdische Feste, Geschichte(n) & Gerichte, PIEPER, KATRIN. Nr. 215 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Kaffeebüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 101 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1999. 128 S. 62x95mm. 2005 eine überarbeitete Auflage

Kaffeevergnügen, HEISE, ULLA. Nr. 246 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Kakteenbüchlein, THORWARTH, HANS-JÜRGEN. Nr. 18 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1991. 128 S. 62x95mm

Kalte Küche - pikant & fein, WINKELMANN, CHRISTA. Nr. 60 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

Karl May, SCHÄFER, DAGMAR. Nr. 201 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Kartoffelkochbüchlein, PATZSCHKE, MARIA. Nr. 41 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm

Käse Büchlein, PFÜTZNER, CHRISTINE. Nr. 165 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Katzenbüchlein, RUFF, CAROLA. Nr. 82 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1997. 128 S. 62x95mm. 2005 eine überarbeitete Auflage

Kinderlieblingsrezepte, WINKELMANN, CHRISTA. Nr. 61 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

Kinder sind die besten Philosophen, BRÜNING, BARBARA (herausgegeben und Vorwort). Nr. 190 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Kleine Kräuterapotheke, HASSKERT, HEIDE. Nr. 282 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Kleine Naturapotheke, ZACHER-PREUSS, FRIEDERIKE. Nr. 104 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Kleine Pfefferkuchen Bäckerei, NAUMANN, THOMAS. Nr. 179 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Kleine Pilzkunde, GUTJAHR, AXEL. Nr. 209 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Kleines Fisch – Kochbuch, FRANKENSTEIN, NORBERT VON. Nr. 257 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Kleines Fußball-ABC für Frauen und andere Menschen, RAMM, MARKO (zusammengestellt). Nr. 156 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Kleines Kartoffel-Buch, SCHNEIDER, SYLK. Nr. 193 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Kleines Wein Brevier, HEISE, ULLA. Nr. 177 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Kleines Zwiebackbuch, N.N. Nr. 181 (311)
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Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Kloß- & Knödelbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 68 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 3 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1985. 128 S. 62x95mm. Unveränderte Auflage vom Kochvergnügen

Kochbüchlein Bayern, MÖCKL, MAX. Nr. 78 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1997. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Berlin & Mark Brandenburg, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 37 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Lausitz, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 49 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1994. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Mecklenburg-Vorpommern, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 38 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Ostpreußen, RUFF, CAROLA. Nr. 95 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1999. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Polen, LIEPE, MAGRIT. Nr. 65 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Rheinland, RUFF, CAROLA. Nr. 80 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1997. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Sachsen, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 29 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Sachsen-Anhalt, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 42 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Schwaben, RUFF, CAROLA. Nr. 55 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Schweiz, KÄGI, PETER. Nr. 81 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1997. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Schweiz. – Überarbeitete Neuausgabe von Nr. 81, N.N. Nr. 238 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Kochbüchlein Thüringen, SZABÓ, KARLA. Nr. 30 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Kochvergnügen, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 1 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1985. 128 S. 62x95mm

Kösener Spielzeug, FÜHR, WIELAND. Nr. 266 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Kraut und Rüben, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 93 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1998. 128 S. 62x95mm

Küchen-Büchlein, BEDNARSKY, INGRID. Nr. 129 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Küchenkräuter, SIEGEL, GERHARD. Nr. 157 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Küchenkräuterbüchlein, SIEGEL, GERHARD. Nr. 23 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Küchenkräutergarten, WENGEL, TASSILO. Nr. 288 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Kürbis-Büchlein, BEDNARSKY, INGRID. Nr. 132 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Lauter scharfe Sachen, SCHEFFLER, UTE. Nr. 269 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Leipzig, GEMMER, HOLGER. Nr. 304 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2015. 128 S. 62x95mm. Komplett überarbeitete Ausgabe

Leipzig in der Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 151 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Leipzig in Pocket Size (englische Ausgabe von Nr. 151), N.N. Nr. 217 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Lene Voigt, SCHÜTTE, WOLFGANG U. Nr. 211 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Liebe Mama, BRÜNING, BARBARA. Nr. 270 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Liebe Oma …, BRÜNING, BARBARA. Nr. 277 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Lieber Opa …, BRÜNING, BARBARA. Nr. 278 (311)
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Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Lieber Papa, BRÜNING, BARBARA. Nr. 271 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Liebes Bett, BEDNARSKY, INGRID. Nr. 133 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Liebeserklärung an den Schweizer Käse, N.N. Nr. 310 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. o.J. 128 S. 62x95mm. Sonderausgabe für Emmi AG Luzern

Lieblingskuchen, N.N. Nr. 136 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Likör & Pralinen, EDELBERG, SIMONE ; JOCOBI, LORE. Nr. 110 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Lippen locken, BÜTTNER, ERIKA. Nr. 92 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1998. 128 S. 62x95mm

Lotter-Wirtschaft, PIETSCH, KARSTEN. Nr. 232 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Magdeburg für die Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 172 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Markgräfin Wilhelmine von Bayreuth, HABERMANN, SYLVIA. Nr. 311 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. o.J. 128 S. 62x95mm. Sonderausgabe für Thalia Buchhandlung Bayreuth

Markkleeberg für die Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 226 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Marmelade & Gelee, RUFF, CAROLA. Nr. 236 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Martin Luther, GENTHE, HANS JOCHEN. Nr. 221 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Mecklenburg-Vorpommern kulinarisch, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 125 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Med in Dschörmenie - Gutes Deutsch, SCHREINER, KURT. Nr. 248 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Meerschweinchen-Büchlein, GUTJAHR, AXEL. Nr. 210 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Mehlspeisen, PFÜTZNER, CHRISTINE. Nr. 154 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Mein Leipzig - Geliebtes Weltdorf, BÖHNKE, GUNTER. Nr. 303 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2015. 128 S. 62x95mm

Milchbüchlein, PIEPER, KATRIN. Nr. 273 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Monddrinks, LECHTHALER, ERNST ; BAUER, ERICH. Nr. 79 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1997. 128 S. 62x95mm

Multitalent Zwiebel, RUFF, CAROLA. Nr. 228 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

München für die Westentasche, PFÜTZNER, CHRISTINE. Nr. 173 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Musenkuss – Richard Wagner und die Frauen, KUNZE, HAGEN. Nr. 279 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Musikalischer Stadtrundgang durch Leipzig, KUNZE, HAGEN. Nr. 265 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Mythos Ginkgo, BECKER, HEINRICH GEORG. Nr. 117 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm

Naumburg, FÜHR, WIELAND. Nr. 253 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Neues Fischbüchlein, N.N. Nr. 116 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm

Neues Katzenbüchlein, RUFF, CAROLA. Nr. 275 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Neues Nudelbüchlein, N.N. Nr. 134 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm. Teilauflage für Teigwaren Riesa GmbH ohne ISBN. Rückentitel: Riesaer Nudel-Büchlein

Neues Reisbüchlein, N.N. Nr. 146 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Neulandkochbüchlein, RUFF, CAROLA. Nr. 73 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Nietzsche-Zitate, BECKER, GEORG (ausgewählt). Nr. 107 (311)

06.01.21 Sammlerkreis Miniaturbuch Stuttgart e.g.V. - Heinz Fritsch Seite 54 von 81



Bibliographie Teil 1: Reihen mit Titelverzeichnis

Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Noch mehr Essen von der Wiese, RUFF, CAROLA. Nr. 294 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Noch mehr knackige Salate, N.N. Nr. 137 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Nudelbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 14 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1990. 128 S. 62x95mm

Nudeln, Spaghetti & Co., RIEDEL, GABRIELE. Nr. 59 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

Obstbüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 25 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Obstexoten, BEDNARSKY, INGRID. Nr. 48 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1994. 128 S. 62x95mm. 2003 eine überarbeitete, z. T. neu ausgestattete Nachauflage

Osterbüchlein, SZABÓ, KARLA. Nr. 24 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Ostereierbüchlein, CRUMMENERL, RAINER. Nr. 54 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

Pasta vegetarisch, SACCARO, ALEXANDER PETER. Nr. 293 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Pfefferkuchenbüchlein, SZABÓ, KARLA. Nr. 21 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1991. 128 S. 62x95mm

Pferdebüchlein, BRAAK, HEIKE VAN. Nr. 115 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm

Philosophinnen-Sprüche, BRÜNING, BARBARA (ausgewählt und Vorwort). Nr. 140 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Pilzbüchlein, NEEDON, CHRISTOPH. Nr. 44 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1994. 128 S. 62x95mm

Pommern kulinarisch, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 124 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Potsdam für die Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 199 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Puppenbüchlein, BEDNARSKY, INGRID. Nr. 56 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

Quarkbüchlein, SCHÖNFELDER, ANNELIESE. Nr. 32 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Quinoa - Das gesunde Inka-Korn, VÖLKEL, ANJA. Nr. 306 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2015. 128 S. 62x95mm

Rainer Maria Rilke, FOERSTER, CHRISTEL (Hrsg.). Nr. 123 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm

Reisbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 11 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1989. 128 S. 62x95mm

Reise-Speise-Büchlein I und II, PATZSCHKE, MARIA. Nr. 27 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Riesaer Nudel Büchlein, N.N. Nr. 308 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm. Sonderausgabe für Deutsches Teigwaren-Institut GmbH

Rosa Luxemburg, BRÜNING, BARBARA. Nr. 222 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Rosenbüchlein, LANG, INGOMAR. Nr. 13 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1990. 128 S. 62x95mm

Sachsen-Anhalt kulinarisch, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 148 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Sachsen kulinarisch, TIETZ, ODA (Rezepte). Nr. 130 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Salatbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 5 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1986. 128 S. 62x95mm. Teilauflage als „Ausgabe für B. W. M. Import Export“

Salate - ganz knackig, WINKELMANN, CHRISTA. Nr. 57 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1995. 128 S. 62x95mm

Salbei, WENGEL, TASSILO. Nr. 295 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Sanddorn Rezepte, RUFF, CAROLA. Nr. 195(311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Sandmännchen Büchlein, BEDNARSKY, INGRID. Nr. 100 (311)
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Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1999. 128 S. 62x95mm. Sonderausgabe für Atlas Verlag 2008. Ohne ISBN

Saucen-Rezepte, PFÜTZNER, CHRISTINE. Nr. 197 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Sauerkrautbüchlein, N.N. Nr. 105 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Saxon Cooking (engl. Ausgabe von Nr. 130), N.N. Nr. 261 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Schiller-Zitate, FOERSTER, CHRISTEL (Hrsg.). Nr. 109 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Schlankes Kochbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 50 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1994. 128 S. 62x95mm

Schlesisches Kochbüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 86 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1998. 128 S. 62x95mm

Schnellkochbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 34 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm

Schnell vernascht - Trendgebäck, RUFF, CAROLA. Nr. 286 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Schnell wieder schön, KOCH, RENÉ. Nr. 264 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Schnupfenbüchlein, BÜTTNER, ERIKA. Nr. 74 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Schöne Bäume und Sträucher, WENGEL, TASSILO. Nr. 147 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Schwerin für die Westentasche, LÖSER, EV & FRANK. Nr. 240 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Sektbüchlein, ROSCHE, ROLF. Nr. 120 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm. Teilauflage mit Textilschlaufe zum Anhängen an eine Sektflasche

Senf-Büchlein, SCHEFFLER, UTE. Nr. 229 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Shakespeare-Zitate, FOERSTER, CHRISTEL (Hrsg.). Nr. 128 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Sommerbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 63 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Sommerglück, ČERPNJAK, DOROTHEA. Nr. 174 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Spargelbüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 205 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm. Überarbeitete Neuausgabe von Nr. 66

Spargelbüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 66 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Sternzeichenbüchlein Teil I und II, FOERSTER, CRISTEL. Nr. 22 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1991. 128 S. 62x95mm

Stollen-Büchlein, FREUDENBERG, FRANK P. (zusammengestellt). Nr. 131 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2002. 128 S. 62x95mm

Suppenbüchlein, SZABÓ, KARLA. Nr. 16 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1991. 128 S. 62x95mm

Süßes im Advent, N.N. Nr. 260 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm

Süße Sünde - Schokolade, WERNER, ALEXANDRA. Nr. 299 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Süße Verführung, PÖHLE, GEROLF. Nr. 237 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Teegenuss, N.N. Nr. 247 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Teevergnügen, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 69 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

The Ginkgo Myth (englische Ausgabe von Nr. 117), N.N. Nr. 203 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Theodor Storm, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 234 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2009. 128 S. 62x95mm

Thüringen kulinarisch, DIETZE, GUDRUN. Nr. 111 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Tomatenbüchlein, RÖHNER, Regina. Nr. 243 (311)
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Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2010. 128 S. 62x95mm

Topfguckbüchlein, KLISA, EDITH. Nr. 12 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1990. 128 S. 62x95mm

Traumbüchlein I und II, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 28 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1992. 128 S. 62x95mm

Tulpen Büchlein, SINGER, CLAIRE. Nr. 141 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Ungarn-Kochbüchlein, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 45 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1994. 128 S. 62x95mm

USA - Kochbüchlein, RUFF, CAROLA. Nr. 70 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Vegane Küche. Schon probiert?, RUFF, CAROLA. Nr. 281 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Vegetarisches Kochbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 51 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1994. 128 S. 62x95mm

Verführkochbüchlein, JACOBI, LORE. Nr. 35 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm

Von Jahr zu Jahr, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 112 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2000. 128 S. 62x95mm

Vorspeisenbüchlein, MICHAELSEN, ROSITA. Nr. 17 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1991. 128 S. 62x95mm

Wahrsagen á la Lenormand, GLÜCK, ALEXANDER. Nr. 251 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2011. 128 S. 62x95mm. Buch in Kassette mit Kartenspiel nach Original v. 1850

Weihnachten Bräuche & Rezepte, N.N. Nr. 272 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2012. 128 S. 62x95mm

Weimar für die Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 139 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2003. 128 S. 62x95mm

Weimar für die Westentasche, FOERSTER, CHRISTEL. Nr. 280 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm. Komplett überarbeitete Ausgabe

Weinbüchlein, ROSCHE, ROLF. Nr. 67 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Weisheiten aus dem Fernen Osten, MIRELLI, RAFFAEL. Nr. 283 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2013. 128 S. 62x95mm

Weisheiten der Welt, EICHBERG, RALF (ausgewählt und Vorwort). Nr. 122 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm

Wetter- & Bauernregelbüchlein, HERBST, KARL. Nr. 64 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Whisky, SCHMIDT, TOM. Nr. 298 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2014. 128 S. 62x95mm

Whisky-Büchlein, SCHMIDT, TOM. Nr. 118 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm

Wildfrüchtebüchlein, JACOBI, LORE. Nr. 33 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1993. 128 S. 62x95mm

Wildkräuterbüchlein, NEEDON, CHRISTOPH. Nr. 77 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1997. 128 S. 62x95mm

Wildobst Sammeln & zubereiten, WENGEL, TASSILO. Nr. 214 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2008. 128 S. 62x95mm

Wild Rezepte, BOLDT, KLAUS-JÜRGEN. Nr. 189 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2006. 128 S. 62x95mm

Wilhelm Busch, FOERSTER, CHRISTEL (Hrsg.). Nr. 113 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2001. 128 S. 62x95mm

Winterbüchlein, BODEIT, FRIDERUN. Nr. 72 (311)
Leipzig: Verlag für die Frau. 1996. 128 S. 62x95mm

Winterglück, HUTH, CONSTANZE ; SINGER, CLAIRE. Nr. 162 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Witz und Weisheit der Tataren, MAMLEEW, MEDINA P. (ausgewählt und übersetzt). Nr. 161 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2004. 128 S. 62x95mm

Wolfgang Amadeus Mozart, NYKRIN, RUDOLF. Nr. 175 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2005. 128 S. 62x95mm

Wolfgang Amadeus Mozart (englische Ausgabe von Nr. 175), N.N. Nr. 204 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm

Wolfgang Mattheuer Einblicke, DÖHLER, JOHANN ; RODEGAST, CLAUDIA (ausgewählt). Nr. 200 (311)
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Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 2007. 128 S. 62x95mm. Teilauflage im Schuber

Würzige Knabbereien, FORTNER, CLAUDIA. Nr. 89 (311)
Leipzig: BuchVerlag für die Frau. 1998. 128 S. 62x95mm

Reihe: mini-bibliothek
Balladenschatz, N.N. Nr. 2 (6)
Köln: Buch und Zeit Verlagsgesellschaft mbH. o.J. ca. 1974. 288 S. 46x57mm

Faust - Der Tragödie erster Teil, GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. Nr. 5 (6)
Köln: Buch und Zeit Verlagsgesellschaft mbH. o.J. ca. 1974. 288 S. 46x57mm

Faust - Der Tragödie zweiter Teil, GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. Nr. 6 (6)
Köln: Buch und Zeit Verlagsgesellschaft mbH. o.J. ca. 1974. 448 S. 46x57mm

Kriminalgeschichten, POE, EDGAR ALLAN. Nr. 1 (6)
Köln: Buch und Zeit Verlagsgesellschaft mbH. o.J. ca. 1974. 288 S. 46x57mm

Tausendundeine Nacht, N.N. Nr. 4 (6)
Köln: Buch und Zeit Verlagsgesellschaft mbH. o.J. ca. 1974. 288 S. 46x57mm

Vom glückseligen Leben und andere Schriften, SENECA, LUCIUS ANNAEUS. Nr. 3 (6)
Köln: Buch und Zeit Verlagsgesellschaft mbH. o.J. ca. 1974. 288 S. 46x57mm

Reihe: MiniLibri
20 superleichte Zaubertricks, N.N. Nr. 1 (109)
München: arsEdition. 1996. 128 S. 65x75mm

Afrikanische Weisheiten, N.N. Nr. 2 (109)
München: arsEdition. 2006. 128 S. 65x75mm

Alles Liebe zum Geburtstag, N.N. Nr. 3 (109)
München: arsEdition. 2002. 96 S. 65x75mm

Am Abend vor Weihnachten, N.N. Nr. 4 (109)
München: arsEdition. 1999. 111 S. 65x75mm

Angeln für Dummies - Tipps und Tricks für den großen Fang, N.N. Nr. 5 (109)
München: arsEdition. 2001. 128 S. 65x75mm

Asiatische Weisheiten, SCHINDLER, EVA (Graphische Gestaltung). Nr. 6 (109)
München: arsEdition. 2011. 96 S. 65x75mm

Asiatische Weisheiten, GERNER, GABRIELE (Fotografien). Nr. 9 (109)
München: arsEdition. 2007. 96 S. unpaginiert 65x75mm

Audubons Vögel, N.N. Nr. 7 (109)
München: arsEdition. 1996. 125 S. unpaginiert 65x75mm

Auf leisen Pfoten - Katzenweisheiten, N.N. Nr. 8 (109)
München: arsEdition. 2005. 123 S. 65x75mm

Augenblicke der Stille, N.N. Nr. 10 (109)
München: arsEdition. 2008. 96 S. 65x75mm

Balance wie Wasser – Stille, N.N. Nr. 11 (109)
München: arsEdition. 2009. 96 S. 65x75mm

Brüder Hildebrand - Ein Mini-Lexikon zu „Herr der Ringe“, N.N. Nr. 12 (109)
München: arsEdition. 2003. 128 S. 65x75mm

Burgen & Schlösser, N.N. Nr. 13 (109)
München: arsEdition. 2003. 96 S. 65x75mm

Cigar Aficionado’s Zigarren, N.N. Nr. 14 (109)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 65x75mm

Danke, N.N. Nr. 15 (109)
München: arsEdition. 1996. 14 S. unpaginiert 65x75mm. Ein Pop-up-Buch

Das Glückskeksbuch - Nahrung für die Seele, N.N. Nr. 16 (109)
München: arsEdition. 2003. 128 S. unpaginiert 65x75mm

Das kleine Buch der Buddhistischen Weisheiten, N.N. Nr. 17 (109)
München: arsEdition. 2010. 96 S. 65x75mm

Das kleine Buch der Klosterweisheiten, N.N. Nr. 18 (109)
München: arsEdition. 2010. 96 S. 65x75mm

Das kleine Buch vom Jonglieren, N.N. Nr. 19 (109)
München: arsEdition. 1996. 102 S. 65x75mm

Das kleine Kräuter-ABC, N.N. Nr. 21 (109)
München: arsEdition. o. J. [2006]. 128 S. 65x75mm

Das kleine Kreiselbuch, N.N. Nr. 20 (109)
München: arsEdition. 1996. 94 S. 65x75mm

Das kleine Tolkien Buch, N.N. Nr. 22 (109)
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München: arsEdition. 2002. 94 S. 65x75mm

Das kleine Yo-Yo-Buch, N.N. Nr. 23 (109)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 65x75mm

Das Knopf-Buch, N.N. Nr. 24 (109)
München: arsEdition. 2001. 128 S. 65x75mm

Den Neubeginn wagen, N.N. Nr. 25 (109)
München: arsEdition. 2005. 128 S. 65x75mm

Der Kuß - Momente der Liebe und der Leidenschaft, N.N. Nr. 26 (109)
München: arsEdition. 1998. 143 S. 65x75mm

Diana - Zur Erinnerung, N.N. Nr. 27 (109)
München: arsEdition. 1997. 96 S. 65x75mm

Die Kunst der Einfachheit, N.N. Nr. 28 (109)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 65x75mm

Die Kunst der Gelassenheit - Denkanstöße und Einsichten, N.N. Nr. 29 (109)
München: arsEdition. 1997. 151 S. 65x75mm. Auch Titel 2004 152 S.

Die Umarmung - Romantische Zeugnisse der Liebe, N.N. Nr. 30 (109)
München: arsEdition. 1997. 139 S. 65x75mm

Einfach glücklich, N.N. Nr. 31 (109)
München: arsEdition. 2003. 128 S. 65x75mm

Energie wie Erde – Weisheit, N.N. Nr. 32 (109)
München: arsEdition. 2009. 96 S. 65x75mm

Engel – Boten des Himmels, N.N. Nr. 33 (109)
München: arsEdition. 1996. 14 S. unpaginiert 65x75mm. Ein Pop-up-Buch

Engel – ewige Begleiter, N.N. Nr. 34 (109)
München: arsEdition. 2005. 128 S. 65x75mm

Erfolg für Dummies - Machen Sie aus Ihrem Leben eine Erfolgsstory!, N.N. Nr. 35 (109)
München: arsEdition. 2001. 128 S. 65x75mm

Finde deinen eigenen Weg, N.N. Nr. 36 (109)
München: arsEdition. 2005. 128 S. 65x75mm

Frauenpower - Zitate von Frau zu Frau, N.N. Nr. 37 (109)
München: arsEdition. 2005. 109 S. unpaginiert 65x75mm

Freche Frauensprüche, N.N. Nr. 38 (109)
München: arsEdition. 1999. 110 S. 65x75mm

Freude, N.N. Nr. 39 (109)
München: arsEdition. 1996. 128 S. 65x75mm

Freu dich!, N.N. Nr. 42 (109)
München: arsEdition. 2005. 128 S. 65x75mm

Freunde fürs Leben, N.N. Nr. 40 (109)
München: arsEdition. 1999. 127 S. 65x75mm

Freundschaft schenken, N.N. Nr. 41 (109)
München: arsEdition. 2008. 94 S. 65x75mm

Für freche Frauen, N.N. Nr. 43 (109)
München: arsEdition. 2006. 128 S. unpaginiert 65x75mm

Garten-Weisheiten, N.N. Nr. 44 (109)
München: arsEdition. 1996. 128 S. 65x75mm

Gartenzwerge - Spannendes über kleine Männer, N.N. Nr. 45 (109)
München: arsEdition. 2003. 127 S. 65x75mm

Gärtnern für Dummies - Tipps und Tricks für den grünen Daumen, N.N. Nr. 46 (109)
München: arsEdition. 2001. 127 S. 65x75mm

Gedanken zum Neuanfang, N.N. Nr. 47 (109)
München: arsEdition. 1999. 128 S. 65x75mm

Golf für Dummies - Tipps und Tricks für angehende Golfer, N.N. Nr. 48 (109)
München: arsEdition. 2001. 128 S. 65x75mm

Großmutters Weisheiten, N.N. Nr. 49 (109)
München: arsEdition. 2008. 96 S. 65x75mm

Handlesen, N.N. Nr. 50 (109)
München: arsEdition. 1998. 144 S. 65x75mm

Happy Birthday - Alles Gute zum Geburtstag, N.N. Nr. 51 (109)
München: arsEdition. 1996. 14 S. unpaginiert 65x75mm. Ein Pop-up-Buch

Heißgeliebte Teddybären, N.N. Nr. 52 (109)
München: arsEdition. 1996. 126 S. 65x75mm. Leseband mit anhängendem Teddybär

Himmlische Freunde, N.N. Nr. 53 (109)
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München: arsEdition. 2000. 128 S. 65x75mm

Hunde - Freunde fürs Leben, N.N. Nr. 54 (109)
München: arsEdition. 2007. 96 S. 65x75mm

Indianische Weisheiten, WOLLERMANN, THOMAS. Nr. 55 (109)
München: arsEdition. 1998. 127 S. 65x75mm

Indianische Weisheiten, GERNER, GABRIELE. Nr. 56 (109)
München: arsEdition. 2007. 96 S. 65x75mm

In Liebe - Liebesbriefe großer Dichter und Denker, N.N. Nr. 57 (109)
München: arsEdition. 2005. 128 S. 65x75mm

Irische Segenswünsche für dich, N.N. Nr. 58 (109)
München: arsEdition. 2005. 96 S. 65x75mm

Kaffee, N.N. Nr. 59 (109)
München: arsEdition. 2009. 96 S. 65x75mm

Katzen - Geliebte Freunde, N.N. Nr. 60 (109)
München: arsEdition. 2007. 96 S. 65x75mm

Katzen-Schnurren, N.N. Nr. 61 (109)
München: arsEdition. 1996. 128 S. 65x75mm

Kleine Fußball-Philosophie, N.N. Nr. 63 (109)
München: arsEdition. 2010. 96 S. 65x75mm

Kleine Weisheiten, N.N. Nr. 64 (109)
München: arsEdition. 1999. 128 S. 65x75mm. JENDRICKE, Bernd, 1999

Kleine Weisheiten, N.N. Nr. 65 (109)
München: arsEdition. 2008. 96 S. 65x75mm. COWIN, Andrew, 2008

Klöster, N.N. Nr. 66 (109)
München: arsEdition. 2002. 96 S. 65x75mm

Laß Blumen sprechen, N.N. Nr. 67 (109)
München: arsEdition. 1996. 94 S. unpaginiert 65x75mm

Lebensweisheiten, N.N. Nr. 68 (109)
München: arsEdition. 2008. 96 S. 65x75mm. SCHÄFER, Paul, 2008

Lebensweisheiten, N.N. Nr. 69 (109)
München: arsEdition. 2011. 96 S. 65x75mm. SCHINDLER, Eva, 2011

Leicht wie Luft – Glück, N.N. Nr. 70 (109)
München: arsEdition. 2009. 96 S. 65x75mm

Leidenschaft - Gedanken zur Liebe, N.N. Nr. 71 (109)
München: arsEdition. 2000. 128 S. 65x75mm

Leidenschaft wie Feuer – Liebe, N.N. Nr. 72 (109)
München: arsEdition. 2009. 96 S. 65x75mm

Leuchttürme, N.N. Nr. 73 (109)
München: arsEdition. 2002. 128 S. 65x75mm

Liebesbotschaften, N.N. Nr. 74 (109)
München: arsEdition. 2011. 96 S. 65x75mm

Liebesbriefe, N.N. Nr. 75 (109)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 65x75mm

Lieder der Erde - Eine Hommage an die Natur in Worten und Bildern, N.N. Nr. 76 (109)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 65x75mm

Lob des Reisens - Für Reisende, Abenteurer, Entdecker und Wanderer, N.N. Nr. 77 (109)
München: arsEdition. 1996. 125 S. 65x75mm

Meditationen für Frauen, N.N. Nr. 78 (109)
München: arsEdition. 1997. 128 S. 65x75mm

Michael Jacksons kleines Buch vom Bier, N.N. Nr. 62 (109)
München: arsEdition. 1999. 127 S. 65x75mm

Momente der Leidenschaft, N.N. Nr. 79 (109)
München: arsEdition. 2000. 126 S. 65x75mm

Momente der Liebe, N.N. Nr. 80 (109)
München: arsEdition. 1997. 136 S. 65x75mm

Momente der Zärtlichkeit, N.N. Nr. 81 (109)
München: arsEdition. 1998. 143 S. 65x75mm

Orientalische Weisheiten, N.N. Nr. 83 (109)
München: arsEdition. 2007. 96 S. unpaginiert 65x75mm

Quilten - Geschichte, praktische Tips, Stile und Designs, N.N. Nr. 82 (109)
München: arsEdition. 1997. 143 S. 65x75mm

Rendezvous für Dummies - Vom ersten Date bis zur festen Beziehung, N.N. Nr. 84 (109)
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München: arsEdition. 2001. 128 S. 65x75mm

Schattenspiele, N.N. Nr. 85 (109)
München: arsEdition. 1997. 79 S. 65x75mm

Schmetterlinge, N.N. Nr. 86 (109)
München: arsEdition. 2002. 94 S. unpaginiert 65x75mm

Schokolade - Ein unwiderstehlicher Genuß, N.N. Nr. 87 (109)
München: arsEdition. 1996. 128 S. 65x75mm. FÖLSING, Ulla, 1996

Schokolade, N.N. Nr. 88 (109)
München: arsEdition. 2009. 96 S. 65x75mm. SCHINDLER, Eva, 2009

Sei einfach du selbst, N.N. Nr. 89 (109)
München: arsEdition. 2006. 128 S. 65x75mm

Sex für Dummies - Für mehr Spaß am Sex, N.N. Nr. 90 (109)
München: arsEdition. 2001. 128 S. 65x75mm

Smile - 25 Gründe für gute Laune, N.N. Nr. 91 (109)
München: arsEdition. 1996. 12 S. unpaginiert 65x75mm. Ein Pop-up-Buch

Sommer für die Seele, N.N. Nr. 92 (109)
München: arsEdition. 2008. 96 S. 65x75mm

Sonnenblumen - Sterne der Freude, N.N. Nr. 93 (109)
München: arsEdition. 1998. 127 S. 65x75mm

Sonnenstunden des Lebens, N.N. Nr. 94 (109)
München: arsEdition. 2005. 127 S. 65x75mm

Starke Frauen - Eine Sammlung ausgewählter Zitate, N.N. Nr. 95 (109)
München: arsEdition. 1996. 111 S. 65x75mm

Sternbilder - Mythen und Legenden, N.N. Nr. 96 (109)
München: arsEdition. 1998. 160 S. 65x75mm

Tafelfreuden, N.N. Nr. 97 (109)
München: arsEdition. 2009. 96 S. 65x75mm

Tarot, N.N. Nr. 98 (109)
München: arsEdition. 2001. 144 S. 65x75mm

Tea Time - Tradition, Zubehör und Rezepte, N.N. Nr. 99 (109)
München: arsEdition. 1996. 119 S. 65x75mm

Teddybären zum Liebhaben, N.N. Nr. 100 (109)
München: arsEdition. 1996. 126 S. 65x75mm. Leseband mit anhängendem Teddybär

Träume, N.N. Nr. 101 (109)
München: arsEdition. 1999. 127 S. 65x75mm

Von der Gelassenheit, N.N. Nr. 102 (109)
München: arsEdition. 2008. 94 S. 65x75mm

Weihnachtslieder, N.N. Nr. 103 (109)
München: arsEdition. 1996. 128 S. 65x75mm. Auch Titel 2004

Wein, N.N. Nr. 104 (109)
München: arsEdition. 2009. 128 S. 65x75mm

Weltatlas - Die Welt in einer Hand, N.N. Nr. 105 (109)
München: arsEdition. 1997. 112 S. 65x75mm

Wie Sie sich vor Liebe & Ehe schützen - Mit Geld-zurück-Garantie, N.N. Nr. 106 (109)
München: arsEdition. 1999. 142 S. 65x75mm

Wünsche - Von Sternschnuppen und Kleeblättern ..., N.N. Nr. 107 (109)
München: arsEdition. 2000. 127 S. 65x75mm

Zuhause - Ort der Geborgenheit, N.N. Nr. 108 (109)
München: arsEdition. 1998. 128 S. 65x75mm

Zu Hause, N.N. Nr. 109 (109)
München: arsEdition. 2008. 96 S. 65x75mm

Reihe: MiniLibri – Neue Ausgabe
Afrikanische Weisheiten, N.N. Nr. 1 (18)
München: arsEdition. 2013. 80 S. 65x90mm

Alles Gute zum Geburtstag, N.N. Nr. 2 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Buddhistische Weisheiten, N.N. Nr. 3 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Dankeschön, N.N. Nr. 4 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Finde deinen eigenen Weg, N.N. Nr. 5 (18)
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München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Fröhliche Weihnachten, N.N. Nr. 6 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Für freche Frauen, N.N. Nr. 7 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Für meine liebe Mama, N.N. Nr. 8 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

GartenLust, N.N. Nr. 9 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Indianische Weisheiten, N.N. Nr. 10 (18)
München: arsEdition. 2013. 80 S. 65x90mm

Irische Segenswünsche, N.N. Nr. 11 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Katzen Weisheiten, N.N. Nr. 12 (18)
München: arsEdition. 2013. 80 S. 65x90mm

Kleine Fußball Philosophie, N.N. Nr. 13 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Kleine Weisheiten, N.N. Nr. 14 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Kluge Frauen, N.N. Nr. 15 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Kunst der Gelassenheit, N.N. Nr. 16 (18)
München: arsEdition. 2012. 80 S. 65x90mm

Orientalische Weisheiten, N.N. Nr. 17 (18)
München: arsEdition. 2013. 80 S. 65x90mm

Urlaub für die Seele, N.N. Nr. 18 (18)
München: arsEdition. 2013. 80 S. 65x90mm

Reihe: Minipops
Fliegenfresser, PIEŃKOWSKI, JAN. Nr. 3 (4)
München: arsEdition. 1992. 8 S. unpaginiert 67x100mm. Ein Pop-up-Buch

Kleine Monster, PIEŃKOWSKI, JAN. Nr. 2 (4)
München: arsEdition. 1992. 8 S. unpaginiert 67x100mm. Ein Pop-up-Buch

Mahlzeit, PIEŃKOWSKI, JAN. Nr. 4 (4)
München: arsEdition. 1992. 8 S. unpaginiert 67x100mm. Ein Pop-up-Buch

Small-talk, PIEŃKOWSKI, JAN. Nr. 1 (4)
München: arsEdition. 1992. 8 S. unpaginiert 67x100mm. Ein Pop-up-Buch

Reihe: Nostalgische Wechselbilder
Der Weihnachtsmann, NISTER, ERNEST. Nr. 1 (12)
München: arsEdition. 1993. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Draußen schneit’s, NISTER, ERNEST. Nr. 2 (12)
München: arsEdition. 1993. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Gartenfreuden, NISTER, ERNEST. Nr. 3 (12)
München: arsEdition. 1994. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Kleine Freunde, NISTER, ERNEST. Nr. 4 (12)
München: arsEdition. 1992. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Kleine Knirpse, NISTER, ERNEST. Nr. 6 (12)
München: arsEdition. 1992. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Kleine Lieblinge, NISTER, ERNEST. Nr. 5 (12)
München: arsEdition. 1992. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Kleine Puppen, NISTER, ERNEST. Nr. 7 (12)
München: arsEdition. 1992. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Liebeszeichen, NISTER, ERNEST. Nr. 8 (12)
München: arsEdition. 1994. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Lieblingskinder, NISTER, ERNEST. Nr. 9 (12)
München: arsEdition. 1994. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Sonnentage, NISTER, ERNEST. Nr. 10 (12)
München: arsEdition. 1994. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Weihnachtsfreuden, NISTER, ERNEST. Nr. 11 (12)
München: arsEdition. 1993. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Weihnachtsspielzeug, NISTER, ERNEST. Nr. 12 (12)
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München: arsEdition. 1993. 8 S. unpaginiert 75x75mm

Reihe: OnckenMiniBücher
4000 Halleluja, N.N. Nr. 1 (9)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1984. 64 S. 60x85mm

Befiehl du deine Wege, N.N. Nr. 2 (9)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1984. 64 S. 60x85mm

Danke, N.N. Nr. 3 (9)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1983. 64 S. 60x85mm

Du bist ein Schatz, N.N. Nr. 4 (9)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1989. 64 S. 60x85mm

Ein kleiner Gruß und gute Besserung, N.N. Nr. 5 (9)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1983. 64 S. 60x85mm

Ein kleiner Gruß zum Geburtstag, N.N. Nr. 6 (9)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1983. 64 S. 60x85mm

Ganz in seiner Hand, N.N. Nr. 7 (9)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1992. 64 S. 60x85mm

Zweite Gedanken sind oft die besten, N.N. Nr. 8 (9)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1983. 64 S. 60x85mm

…und ganz gewiß an jedem Tag, N.N. Nr. 9 (9)
Wuppertal, Kassel: Oncken Verlag. 1985. 64 S. 60x85mm

Reihe: Pokémon-Minibücher
Elektro Pokémon, N.N. Nr. 4 (4)
Stuttgart: Dino entertainment AG. 2000. 26 S. unpaginiert 63x76mm

Feuer Pokémon, N.N. Nr. 3 (4)
Stuttgart: Dino entertainment AG. 2000. 26 S. unpaginiert 63x76mm

Normale Pokémon, N.N. Nr. 2 (4)
Stuttgart: Dino entertainment AG. 2000. 26 S. unpaginiert 63x76mm

Wasser Pokémon, N.N. Nr. 1 (4)
Stuttgart: Dino entertainment AG. 2000. 26 S. unpaginiert 63x76mm

Reihe: Präsent des Polygraph Export-Import
Münzen im Brauchtum des Eichsfeldes, LAUERWALD, PAUL. Nr. 2 (4)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1985. 96 S. 30x35mm

Münzen und Aberglaube, WIEGEL, KARL. Nr. 3 (4)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1985. 96 S. 30x35mm

Sylvester- und Neujahrsbräuche, WÜSTEFELD, KARL. Nr. 4 (4)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1985. 96 S. 30x35mm

Von Hellern, Batzen und Pistolen, CASPAR, HELMUT. Nr. 1 (4)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1985. 96 S. 30x35mm

Reihe: Präsentis-Reihe
Anbei 1000 Küsse, GRÖMMER, HELMUT. Nr. 7 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1956. 127 S. 65x92mm

Bücher – Erlesene Freunde, BARTHEL, MANFRED. Nr. 27 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1958]. 128 S. 65x92mm

Das Büro – kurz belichtet, HAUBNER, FRITZ. Nr. 11 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1955. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J., auch 1956

Der Film – kurz belichtet, BARTHEL, MANFRED. Nr. 20 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1957. 127 S. 65x92mm

Die Zeitung – kurz belichtet, BARTHEL, MANFRED. Nr. 15 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1956. 128 S. 65x92mm

Du + Ich = Wir, STEIN, IRMGARD VON. Nr. 32 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1960]. 127 S. 65x92mm

Eva - gleichberechtigt, FELDERN, CARA VON. Nr. 25 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1958]. 128 S. 65x92mm

Geliebte Braut, REINHOLD, FRITZ. Nr. 18 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1957. 127 S. 65x92mm

Geliebte Mutter, FELDERN, CARA VON. Nr. 19 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1957. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J., auch 127 S.

Nichts als Bosheiten, ZETT, WALTER. Nr. 34 (37)
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Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1960]. 127 S. 65x92mm

Sieh Dich im Tierkreis, TURNER, RANDOLPH. Nr. 8 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1955. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J.

Über den Umgang mit Aberglauben, OLFENI, WALTER. Nr. 33 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1960]. 127 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Bayern, BIERNER, OTTO. Nr. 37 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1963]. 128 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Berlinern, FLEMMING, HANS. Nr. 1 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1954. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J., auch 127 S.

Über den Umgang mit Blumen, CLAUSIN, CLEMENS. Nr. 12 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1956. 127 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Briefmarken, CLAUSIN, CLEMENS. Nr. 26 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1958]. 128 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Cocktails, REINHOLD, FRITZ. Nr. 13 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1956. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J., auch 126 S.

Über den Umgang mit dem Auto, THELEN, HASSO. Nr. 9 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1955. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J., auch 1956, auch 127 S.

Über den Umgang mit dem kleinen Glück, STEIN, IRMGARD VON. Nr. 14 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1957. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J., auch 127 S.

Über den Umgang mit der Mode, STEIN, IRMGARD VON. Nr. 6 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1956. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J., auch 127 S.

Über den Umgang mit der Pfeife, KÄCKENHOFF, GÜNTHER. Nr. 29 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1960]. 127 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Frauen, DE BRUYN, EDGAR . Nr. 4 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1955. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J.

Über den Umgang mit Geld, FRIED, FERDINAND. Nr. 21 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1957. 128 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Hamburgern, WITT, CORNELIUS. Nr. 2 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1956. 127 S. 65x92mm. Auch Titel o. J.

Über den Umgang mit Hunden, BORK, IRMGARD VON. Nr. 17 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1957. 126 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Kosmetik, STEIN, IRMGARD VON. Nr. 10 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1955. 127 S. 65x92mm. Auch Titel o. J. [1961]

Über den Umgang mit Leckerbissen, STEIN, IRMGARD VON. Nr. 24 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1958]. 127 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Männern, STEIN, IRMGARD VON. Nr. 3 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1955. 128 S. 65x92mm. Auch Titel o. J., auch 1956

Über den Umgang mit Nachbarn, STEIN, IRMGARD VON. Nr. 16 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1957. 128 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Rheinländern, BRODT, BODO. Nr. 23 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1958]. 127 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Sekretärinnen, GARBE, HORST. Nr. 22 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1958]. 128 S. 65x92mm

Über den Umgang mit sich selbst, GARBE, HORST. Nr. 31 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1959]. 128 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Träumen, ELLERMANN, ROLF. Nr. 35 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1964]. 128 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Verwandten, GARBE, HORST. Nr. 5 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. 1957. 127 S. 65x92mm

Über den Umgang mit Wein, DE BRUYN, EDGAR . Nr. 36 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1961]. 128 S. 65x92mm

Werter Herr Geschäftsfreund, HÖYNCK, RAINER. Nr. 28 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1959]. 127 S. 65x92mm

Zärtliche Feder, FELDERN, CARA VON. Nr. 30 (37)
Berlin-Wannsee: M. A. Klieber Verlag. o.J. [1959]. 127 S. 65x92mm

Reihe: Puppenbilderbücher
Bei uns im Dorf, MITGUTSCH, ALI. Nr. 2 (4)
Ravensburg: Ravensburger Buchverlag Otto Maier GmbH. 1970. 14 S. unpaginiert 65x90mm. 2. Auflage 1982

Hier in den Bergen, MITGUTSCH, ALI. Nr. 4 (4)
Ravensburg: Ravensburger Buchverlag Otto Maier GmbH. 1979. 14 S. unpaginiert 65x90mm. 2. Auflage 1982, 3. Auflage 1988

Komm mit ans Wasser, MITGUTSCH, ALI. Nr. 3 (4)
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Ravensburg: Ravensburger Buchverlag Otto Maier GmbH. 1971. 14 S. unpaginiert 65x90mm. 2. Auflage 1982

Rundherum in meiner Stadt, MITGUTSCH, ALI. Nr. 1 (4)
Ravensburg: Ravensburger Buchverlag Otto Maier GmbH. 1968. 14 S. unpaginiert 65x90mm. 2. Auflage 1982

Reihe: Reden
Das letzte Wort vor dem Landesgericht Berlin, KEßLER, HEINZ. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 6 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2002. 72 S. 50x70mm

Ein Gipfel gegen die Apartheid, CASTRO, FIDEL. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 4 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2000. 38 S. 45x60mm

Erklärung vor dem Landgericht Berlin, BAUMGARTEN, KLAUS-DIETER. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 9 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 68 S. 50x70mm

Erklärung vor dem Oberlandesgericht Düsseldorf, WOLF, MARKUS. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 1 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1993. 38 S. 40x50mm

Erklärung vor der Leipziger 3. Strafkammer, GERLACH, MANFRED. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 10 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2008. 62 S. 50x70mm

H. Keßler – Eine Laudatio zum 90. Geburtstag, STRELETZ, FRITZ. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 11 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2010. 36 S. 45x60mm

I have a dream, KING, MARTIN LUTHER. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 12 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 32 S. 50x70mm

Rede vor dem Bundesgerichtshof am 27. 10. 1999, KRENZ, EGON. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 5 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 50 S. 50x70mm

Rede vor dem Landesgericht Berlin am 03. 12. 1992, HONECKER, ERICH. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 7 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 40 S. 50x70mm

Rede vor dem Oberlandesgericht Berlin, GROßMANN, WERNER. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 8 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 16 S. 50x70mm

Rede zum 65 Jahrestag der DDR, KRENZ, EGON. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 14 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2014. 60 S. 50x70mm

Rede zur Eröffnung des 13. Deutschen Bundestages, HEYM, STEFAN. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 2 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1995. 64 S. 30x40mm

Rede zur Eröffnung des 14. Deutschen Bundestages, GEBHARDT, FRED. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 3 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1998. 76 S. 30x40mm

Rede zur Eröffnung des 18. Deutschen Bundestages, RIESENHUBER, HEINZ. RADTKE, HORST (Hrsg.). Nr. 13 (14)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 36 S. 50x70mm

Reihe: Salon-Bibliothek
Aus allen Zonen - Internationale Anthologie in Etui-Blättern, N.N. Nr. 43 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1888. 187 S. 60x88mm

Aus der Gesellschaft - Ein Almanach von Maximilian Bern I, N.N. Nr. 66 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1882. 160 S. 60x88mm

Aus der Gesellschaft - Ein Almanach von Maximilian Bern II, N.N. Nr. 67 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1883. 160 S. 60x88mm

Blumen-Romanzen, MOLTKE, MAX (Hrsg.). Nr. 20 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1879. 160 S. 60x88mm

Blüthenstrauß deutscher Dialekt-Dichtung, MOLTKE, MAX (Asgw.). Nr. 7 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1878. 160 S. 60x88mm

Das Wort einer Frau - Eine Festgabe von Friedrich von Heyden, N.N. Nr. 65 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1882. 160 S. 60x88mm

Deutsche Album-Inschriften und Stammbuch-Sprüche, MOLTKE, MAX (Hrsg.). Nr. 2 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1877. 160 S. 60x88mm

Deutscher Rätselschatz, N.N. Nr. 1 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1877. 160 S. 60x88mm

Die Vestalin - Ein epischer Sang aus römischer Zeit, FRIEDMANN, ALFRED. Nr. 33 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. o.J. [1880]. 160 S. 60x88mm

Etui-Aerenlese aus deutschen Denkern, N.N. Nr. 36 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. ca. 1880. 160 S. 60x88mm

Etui-Blätter aus der Briefmappe bedeutender Männer und Frauen, N.N. Nr. 39 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. ca. 1880. 160 S. 60x88mm

Etui-Blumensprache, N.N. Nr. 37 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1888. 160 S. 60x88mm

Etui-Blütenkranz aus deutschen Dichtern, N.N. Nr. 38 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. ca. 1880. 160 S. 60x88mm

Fiori esotici, CIÀMPOLI, DOMENICO. Nr. 32 (73)
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Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1880. 160 S. 60x88mm

Fleurs d’ Italie, FOULQUES, E. W. Nr. 34 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. ca. 1880. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - März-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 10 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1878. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - April-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 11 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1879. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - Mai-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 12 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1879. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - Juni-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 13 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1879. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - Juli-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 14 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1880. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - August-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 15 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1880. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - Septem.-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 16 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1880. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - Oktober-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 17 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1883. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - Novemb.-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 18 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1883. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - Dezemb.-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 19 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1883. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - Januar-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 8 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1878. 160 S. 60x88mm

Gedenk-Büchlein auf alle Tage des Jahres in Sprüchen und Liedern - Februar-Bändchen, MOLTKE, M. Nr. 9 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1878. 160 S. 60x88mm

Geschichte der deutschen Dichtung, N.N. Nr. 40 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. ca. 1880. 160 S. 60x88mm

Il linguaggio de fiori, CIÀMPOLI, DOMENICO. Nr. 46 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1882. 160 S. 60x88mm

In stillen Stunden - Harfenklänge für Geist und Herz, N.N. Nr. 41 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. ca. 1880. 160 S. 60x88mm

Kleiner Zitatenschatz, MOLTKE, MAX (Hrsg.). Nr. 6 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1878. 160 S. 60x88mm

Kurzgefaßter Abriß der Musikgeschichte ..., TOTTMANN, ALBERT (Hrsg.). Nr. 24 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1880. 160 S. 60x88mm. 1. Bändchen 

Kurzgefaßter Abriß der Musikgeschichte ..., TOTTMANN, ALBERT (Hrsg.). Nr. 25 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1880. 160 S. 60x88mm. 2. Bändchen 

L’epigramma in Italia, CIÀMPOLI, DOMENICO. Nr. 68 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1888. 156 S. 60x88mm

Märchen-Bilder - Zwei Dichtungen, VOLGER, ADOLF. Nr. 21 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1879. 160 S. 60x88mm

Melodie italiane ..., CIÀMPOLI, DOMENICO. Nr. 35 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1881. 160 S. 60x88mm

Mythologie, N.N. Nr. 28 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. ca. 1880. 160 S. 60x88mm. Weitere Angaben nicht möglich

Neueste Pflanzenkunde, N.N. Nr. 42 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. ca. 1880. 160 S. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 47 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 48 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 49 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 50 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 51 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 52 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 53 (73)
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Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 54 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 55 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 56 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 57 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 58 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 59 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 60 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 61 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 62 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 63 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 64 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 69 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 70 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 71 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Nicht zu ermitteln, N.N. Nr. 72 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 60x88mm

Not- und Hülfsbüchlein für die Küche und den Haushalt auf dem Lande, PRÖPPER V. L. Nr. 26 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1880. 160 S. 60x88mm

Nouveau parnasse francais - Par Jul. Vom Hag. Tome I, N.N. Nr. 22 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1879. 160 S. 60x88mm

Nouveau parnasse francais - Par Jul. Vom Hag. Tome II, N.N. Nr. 23 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1880. 160 S. 60x88mm

Poètes contempotains ..., N.N. Nr. 73 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. ca. 1880. 160 S. 60x88mm

Poetik, MOLTKE, MAX. Nr. 27 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1883. 160 S. 60x88mm

Salon-Flora - Balkon- und Fenster-Gärtnerei, FAHLDIEK, AUGUST (Hrsg.). Nr. 29 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1883. 160 S. 60x88mm

Srbske i Hrvatske Pjesme, DONATI, ANTE. Nr. 45 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1890. 160 S. 60x88mm

Tesoro lirico. Scelta di poesie italiane, N.N. Nr. 5 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1877. 160 S. 60x88mm

Tesoro poético - Colleccion de Poesias espanolas, N.N. Nr. 44 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1882. 160 S. 60x88mm

The lyric Treasury. A Selection of English Songs and Poems, N.N. Nr. 3 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1877. 160 S. 60x88mm

Trésor lyrique ourecueil choisi de poesies francaises, N.N. Nr. 4 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1877. 160 S. 60x88mm

William Shekespeare’s Hamlet, MOLTKE, MAX (Hrsg.). Nr. 30 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1879. 160 S. 60x88mm. Englisch und Deutsch 

William Shekespeare’s Hamlet, MOLTKE, MAX (Hrsg.). Nr. 31 (73)
Leipzig: Verlag von Otto Lenz. 1879. 160 S. 60x88mm. Englisch und Deutsch 

Reihe: Schiersee’s Schnadahüpfeln
Schlierseer Bauerntheater, GREINZ, RUDOLF HEINRICH (Hrsg.). Band 2 Nr. 1 (3)
München: Brakl’s Rubinverlag. 1894. 32 S. . Größenangabe 32°

Schlierseer Bauerntheater, GREINZ, RUDOLF HEINRICH (Hrsg.). Band 3 Nr. 1 (3)
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München: Brakl’s Rubinverlag. 1894. 32 S. . Größenangabe 32°

Schlierseer Bauerntheater, GREINZ, RUDOLF HEINRICH (Hrsg.). Band 1 Nr. 1 (3)
München: Brakl’s Rubinverlag. 1894. 32 S. . Größenangabe 32°

Reihe: Sternbücher
Auf dem Weihnachtsmarkt, KÄMPF, CHRISTIAN (Ill.). Nr. 5 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 35x46mm. Mit Aufhängefaden

Der Weihnachtsmann, BLUME, KARIN (Ill.). Nr. 1 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 35x46mm. Mit Aufhängefaden

Die Weihnachtsgeschichte, BLUME, KARIN (Ill.). Nr. 2 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 35x46mm. Mit Aufhängefaden

Freue Dich, NEWSON, TOM (Ill.). Nr. 8 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 25x40mm. Mit Aufhängefaden

Fröhliche Weihnacht, NEWSON, TOM (Ill.). Nr. 9 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 25x40mm. Mit Aufhängefaden

Gloria, NEWSON, TOM (Ill.). Nr. 10 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 25x40mm. Mit Aufhängefaden

In der Himmelswerkstatt, SIEWER, SUSANNE (Ill.). Nr. 7 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 35x46mm. Mit Aufhängefaden

Schneemanns Weihnacht, KÄMPF, CHRISTIAN (Ill.). Nr. 6 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 35x46mm. Mit Aufhängefaden

Tiere im Schnee, GLASER, ELFRIEDE (Ill.). Nr. 3 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 35x46mm. Mit Aufhängefaden

Weihnacht im Wald, GLASER, ELFRIEDE (Ill.). Nr. 4 (10)
Münster: F. Coppenrath Verlag KG. 1994. 5 S. unpaginiert 35x46mm. Mit Aufhängefaden

Reihe: Stern-Bücher
Walt Disneys ALADDIN, HABER, JON Z. Nr. 6 (6)
München: Siebert Verlag. 1994. 8 S. unpaginiert 63x82mm. Ein Pop-up-Buch

Walt Disneys ARIELLE, DIE MEERJUNGFRAU, HABER, JON Z. Nr. 4 (6)
München: Siebert Verlag. 1994. 8 S. unpaginiert 63x82mm. Ein Pop-up-Buch

Walt Disneys ASCHENPUTTEL, MURPHY, CHUCK. Nr. 2 (6)
München: Siebert Verlag. 1994. 8 S. unpaginiert 63x82mm. Ein Pop-up-Buch

Walt Disneys BAMBI, HABER, JON Z. Nr. 1 (6)
München: Siebert Verlag. 1994. 8 S. unpaginiert 63x82mm. Ein Pop-up-Buch

Walt Disneys DIE SCHÖNE UND DAS BIEST, MURPHY, CHUCK. Nr. 5 (6)
München: Siebert Verlag. 1994. 8 S. unpaginiert 63x82mm. Ein Pop-up-Buch

Walt Disneys SCHNEEWITTCHEN UND DIE SIEBEN ZWERGE, MURPHY, CHUCK. Nr. 3 (6)
München: Siebert Verlag. 1994. 8 S. unpaginiert 63x82mm. Ein Pop-up-Buch

Reihe: Susy’s gar nicht so Goldene Worte
Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 1, N.N. Band I Nr. 1 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. ca. 1957. 56 S. 36x50mm

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 2, N.N. Band IV Nr. 10 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. [1972]. 50 S. 45x65mm. Auch Prolog Verlag

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 2, N.N. Band V Nr. 11 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. [1972]. 96 S. 45x65mm. Auch Prolog Verlag

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 2, N.N. Band VI Nr. 12 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. [1972]. 48 S. 45x65mm. Auch Prolog Verlag

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 2, N.N. Band VII Nr. 13 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. [1972]. 48 S. 45x65mm. Auch Prolog Verlag

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 3, N.N. Band I Nr. 14 (20)
Hamburg: ca. 1960. 63 S. 51x79mm. Angaben aus der Winterstein-Sammlung

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 3, N.N. Band II Nr. 15 (20)
Hamburg: ca. 1960. 63 S. 51x79mm. Angaben aus der Winterstein-Sammlung

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 3, N.N. Band III Nr. 16 (20)
Hamburg: ca. 1960. 95 S. 51x79mm. Angaben aus der Winterstein-Sammlung

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 3, N.N. Band IV Nr. 17 (20)
Hamburg: ca. 1960. 50 S. 51x79mm. Angaben aus der Winterstein-Sammlung

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 3, N.N. Band V Nr. 18 (20)
Hamburg: ca. 1960. 95 S. 51x79mm. Angaben aus der Winterstein-Sammlung

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 3, N.N. Band VI Nr. 19 (20)
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Hamburg: ca. 1960. 47 S. 51x79mm. Angaben aus der Winterstein-Sammlung

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 1, N.N. Band II Nr. 2 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. ca. 1957. 56 S. 36x50mm

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 3, N.N. Band VII Nr. 20 (20)
Hamburg: ca. 1960. 128 S. 51x79mm. Angaben aus der Winterstein-Sammlung

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 1, N.N. Band III Nr. 3 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. ca. 1957. 84 S. 36x50mm

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 1, N.N. Band IV Nr. 4 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. ca. 1957. 48 S. 36x50mm

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 1, N.N. Band V Nr. 5 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. ca. 1957. 84 S. 36x50mm

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 1, N.N. Band VI Nr. 6 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. ca. 1957. 56 S. 36x50mm

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 2, N.N. Band I Nr. 7 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. [1972]. 64 S. 45x65mm. Auch Prolog Verlag

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 2, N.N. Band II Nr. 8 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. [1972]. 64 S. 45x65mm. Auch Prolog Verlag

Susy’s gar nicht so Goldene Worte - Serie 2, N.N. Band III Nr. 9 (20)
Hamburg: Forster Verlag. o.J. [1972]. 96 S. 45x65mm. Auch Prolog Verlag

Reihe: Taschenausgaben für Liebhaber der Ravensburger Bilderbücher
A ist der Affe, VELTHUIJS, MAX. Nr. 3 (4)
Ravensburg: Ravensburger Buchverlag Otto Maier GmbH. o.J. [1966]. 30 S. unpaginiert 64x90mm

Die kleine Wildente, WILDSMITH, BRIAN. Nr. 4 (4)
Ravensburg: Ravensburger Buchverlag Otto Maier GmbH. o.J. [1984]. 31 S. unpaginiert 64x90mm

Ein Tiger kommt zum Tee, KERR, JUDITH. Nr. 2 (4)
Ravensburg: Ravensburger Buchverlag Otto Maier GmbH. o.J. [1979]. 30 S. unpaginiert 64x90mm

Mein Tierbilderbuch, CROXFORD, VERA. Nr. 1 (4)
Ravensburg: Ravensburger Buchverlag Otto Maier GmbH. o.J. [1979]. 32 S. unpaginiert 64x90mm

Reihe: Taschen-Bibliothek ... in neuer Verdeutschung
Amyntes - Schäferspiel, TASSO, T. Nr. 20 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. XVI, 174 S. 82x98+/-3mm

Bracebridge-Hall, oder die Humoristen 1. Teil, IRVING, WASHINGTON. Nr. 159 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 184 S. 82x98+/-3mm

Bracebridge-Hall, oder die Humoristen 2. Teil, IRVING, WASHINGTON. Nr. 160 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 178 S. 82x98+/-3mm

Bracebridge-Hall, oder die Humoristen 3/4. Teil, IRVING, W. Nr. 161 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 184/140 S. 82x98+/-3mm

Brutus - Ein Trauerspiel in fünf Aufzügen, VOLTAIRE. Nr. 191 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 156 S. 82x98+/-3mm

Candide oder die beste Welt 1. Teil, VOLTAIRE. Nr. 1 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. XIV, 138 S. 82x98+/-3mm

Candide oder die beste Welt 2. Teil, VOLTAIRE. Nr. 2 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. 124 S. 82x98+/-3mm

Canterburysche Erzählungen 1. Bändchen, CHAUCER, GEOFFREY. Nr. 164 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. XII, 176 S. 82x98+/-3mm

Canterburysche Erzählungen 2. Bändchen, CHAUCER, GEOFFREY. Nr. 165 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 192 S. 82x98+/-3mm

Der Landmann 1. Bändchen, DELILLE, J. Nr. 39 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. XXXVI, 138 S. 82x98+/-3mm

Der Landmann 2. Bändchen, DELILLE, J. Nr. 40 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 158 S. 82x98+/-3mm

Die Geschichte von Schottland 1, SCOTT, WALTER. Nr. 252 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1830. 206 S. 82x98+/-3mm

Die Geschichte von Schottland 2, SCOTT, WALTER. Nr. 253 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1830. 301 S. 82x98+/-3mm

Die Geschichte von Schottland 3, SCOTT, WALTER. Nr. 254 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1830. 231 S. 82x98+/-3mm

Die Geschichte von Schottland 4, SCOTT, WALTER. Nr. 259 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1830. 204 S. 82x98+/-3mm

Die Geschichte von Schottland 5, SCOTT, WALTER. Nr. 260 (262)
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Zwickau: Gebrüder Schumann. 1831. 198 S. 82x98+/-3mm

Die Geschichte von Schottland 6, SCOTT, WALTER. Nr. 261 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1830. 254 S. 82x98+/-3mm

Die Geschichte von Schottland 7, SCOTT, WALTER. Nr. 262 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1831. 207 S. 82x98+/-3mm

Die Schauspiele 10. Bändchen - Der Arzt seiner Ehre, CALDERÓN, P. Nr. 162 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 190 S. 82x98+/-3mm

Die Schule der Frauen - Lustspiele in 5 Aufzügen, MOLIÈRE. Nr. 190 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. XVI, 175 S. 82x98+/-3mm

Geschichte Karls XII - Königs von Schweden 1 (Buch 1-2), VOLTAIRE. Nr. 4 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. VIII, 142 S. 82x98+/-3mm

Geschichte Karls XII - Königs von Schweden 2 (Buch 3-5), VOLTAIRE. Nr. 5 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. 192 S. 82x98+/-3mm

Geschichte Karls XII - Königs von Schweden 3 (Buch 6-8), VOLTAIRE. Nr. 6 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. 176 S. 82x98+/-3mm

Giov.[anni] Bat.[tista] Guarini's treuer Schäfer 1. Bändchen, GUARINI. Nr. 35 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. XXIII, 184 S. 82x98+/-3mm

Giov.[anni] Bat.[tista] Guarini's treuer Schäfer 2. Bändchen, GUARINI. Nr. 36 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 154 S. 82x98+/-3mm

Jakob Thomson's Jahreszeiten 1. Bändchen, THOMSON, J. Nr. 37 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. XVI, 160 S. 82x98+/-3mm

Jakob Thomson's Jahreszeiten 2. Bändchen, THOMSON, J. Nr. 38 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 153 S. 82x98+/-3mm

Lalla Rookh 1. Bändchen, MOORE, T. Nr. 41 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. XX, 220 S. 82x98+/-3mm

Lalla Rookh 2. Bändchen, MOORE, T. Nr. 42 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 190 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 1. Bändchen - Isrealitische Gesänge, BYRON. Nr. 7 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. XIV, 177 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 10. Bändchen - Harold's Pilgerfahrt 3, BYRON. Nr. 24 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. XVI, 110 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 11. Bändchen - Harold's Pilgerfahrt 4, BYRON. Nr. 25 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 192 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 12. Bändchen - Harold's Pilgerfahrt 5, BYRON. Nr. 26 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 158 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 13. Bändchen - Don Juan, Gesang 3, 4, BYRON. Nr. 102 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 159 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 14. Bändchen - Parga, Beppo, BYRON. Nr. 103 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 158 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 15. Bändchen - Die beiden Foscari, BYRON. Nr. 121 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 214 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 16. Bändchen - Werner, BYRON. Nr. 126 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 256 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 17. Bändchen - Himmel und Erde, BYRON. Nr. 139 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 156 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 18. Bändchen - Cain, BYRON. Nr. 140 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 192 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 19. Bändchen - Sardanapal, BYRON. Nr. 145 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 254 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 2. Bändchen - Don Juan, Gesang 1, BYRON. Nr. 13 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. XIV, 118 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 20. Bändchen - Die Braut von Abydos, BYRON. Nr. 146 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 160 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 21. Bändchen - Der Cosar und Lara, BYRON. Nr. 156 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 189 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 22. Bändchen - Don Juan, Gesang 5 und 6, BYRON. Nr. 173 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 175 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 23. Bändchen - Don Juan, Gesang 7, BYRON. Nr. 184 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 160 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 24. Bändchen - Die Insel, BYRON. Nr. 189 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 254 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 25. Bändchen - Müssige Stunden, BYRON. Nr. 197 (262)
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Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 159 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 26. Bändchen - Umgestaltete Ungestalte, BYRON. Nr. 201 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 192 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 27. Bändchen - Englische Barden, BYRON. Nr. 202 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 195 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 28. Bändchen - Brief über Pope's Leben, BYRON. Nr. 225 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 159 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 29. Bändchen - Don Juan Gesang 9-11, BYRON. Nr. 203 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. 191 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 3. Bändchen - Manfred, Gesang 1, BYRON. Nr. 14 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. XIV, 110 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 30. Bändchen - Don Juan Gesang 12-14, BYRON. Nr. 226 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. 205 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 4. Bändchen - Harold's Pilgerfahrt 1, BYRON. Nr. 15 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. XXIII, 134 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 5. Bändchen - Maxeppa der Vampyr, BYRON. Nr. 16 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. X, 142 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 6. Bändchen - Don Juan, 2. Gesang, BYRON. Nr. 17 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. XII, 154 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 7. Bändchen - Der Doge von Venedig 1, BYRON. Nr. 21 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 155 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 8. Bändchen - Der Doge von Venedig 2, BYRON. Nr. 22 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 154 S. 82x98+/-3mm

Lord Byron's Poesien 9. Bändchen - Harold's Pilgerfahrt 2, BYRON. Nr. 23 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 160 S. 82x98+/-3mm

Perope - Ein Trauerspiel in fünf Acten, VOLTAIRE. Nr. 192 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 154 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 1. Bändchen - Die Brücke v. Mantible, CALDERÓN, P. Nr. 106 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. XIX, 188 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 11. Bändchen - Der Maler seiner Schande, CALDERÓN, P. Nr. 185 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 221 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 12. Bändchen - Kreuzerhöhung, CALDERÓN, P. Nr. 186 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 224 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 2. Bändchen - Das Leben ist Traum, CALDERÓN, P. Nr. 107 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. XXX, 175 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 3. Bändchen - Der Schwarzkünstler, CALDERÓN, P. Nr. 108 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 191 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 4. Bändchen - Marianne, CALDERÓN, P. Nr. 109 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 192 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 5. Bändchen - Der große Zenobia, CALDERÓN, P. Nr. 122 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 174 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 6. Bändchen - Echo und Narziß, CALDERÓN, P. Nr. 123 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 206 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 7. Bändchen - Der Stimme Verhängnis, CALDERÓN, P. Nr. 124 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 222 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 8. Bändchen - Heil und Unheil, CALDERÓN, P. Nr. 125 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 271 S. 82x98+/-3mm

Schauspiele 9. Bändchen - Das Marienbild zu Toledo, CALDERÓN, P. Nr. 141 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 171 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 1. Bändchen - Romandichter 1, SCOTT, W. Nr. 175 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 195 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 10. Bändchen - Napoleon 7, SCOTT, W. Nr. 210 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 223 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 11. Bändchen - Napoleon 8, SCOTT, W. Nr. 211 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 218 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 12. Bändchen - Napoleon 9, SCOTT, W. Nr. 212 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 276 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 13. Bändchen - Napoleon 10, SCOTT, W. Nr. 213 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 240 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 14. Bändchen - Napoleon 11, SCOTT, W. Nr. 214 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 269 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 15. Bändchen - Napoleon 12, SCOTT, W. Nr. 215 (262)
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Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 272 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 16. Bändchen - Napoleon 13, SCOTT, W. Nr. 216 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 264 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 17. Bändchen - Napoleon 14, SCOTT, W. Nr. 217 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 293 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 18. Bändchen - Napoleon 15, SCOTT, W. Nr. 218 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 288 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 19. Bändchen - Napoleon 16, SCOTT, W. Nr. 219 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 270 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 2. Bändchen - Romandichter 2, SCOTT, W. Nr. 176 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 212 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 20. Bändchen - Napoleon 17, SCOTT, W. Nr. 220 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 310 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 21. Bändchen - Napoleon 18, SCOTT, W. Nr. 221 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 248 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 22. Bändchen - Napoleon 19, SCOTT, W. Nr. 222 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 240 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 23. Bändchen - Napoleon 20, SCOTT, W. Nr. 223 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 301 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 24. Bändchen - Napoleon 21, SCOTT, W. Nr. 224 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. 250 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 3. Bändchen - Romandichter 3, SCOTT, W. Nr. 177 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 215 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 4. Bändchen - Napoleon 1, SCOTT, W. Nr. 204 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 284 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 5. Bändchen - Napoleon 2, SCOTT, W. Nr. 205 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 268 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 6. Bändchen - Napoleon 3, SCOTT, W. Nr. 206 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 217 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 7. Bändchen - Napoleon 4, SCOTT, W. Nr. 207 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 245 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 8. Bändchen - Napoleon 5, SCOTT, W. Nr. 208 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 282 S. 82x98+/-3mm

Scott's Biographische Werke 9. Bändchen - Napoleon 6, SCOTT, W. Nr. 209 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 264 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 1. Bändchen - Die Jungfrau vom See 1, SCOTT, W. Nr. 29 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. XXXII, 126 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 10. Bändchen - Gränzlande 3, SCOTT, W. Nr. 180 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 137 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 11. Bändchen - Gränzlande 4, SCOTT, W. Nr. 181 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 184 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 12. Bändchen - Gränzlande 5, SCOTT, W. Nr. 182 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 184 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 13. Bändchen - Gränzlande 6, SCOTT, W. Nr. 183 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. XII 175 S. 82x98+/-3mm. Abteilung 1 von Nr. 183

Scott's poetische Werke 14. Bändchen - Gränzlande 7, SCOTT, W. Nr. 183 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 183 S. 82x98+/-3mm. Abteilung 2 von Nr. 183

Scott's poetische Werke 15. Bändchen - Marmion 1, SCOTT, W. Nr. 187 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 210 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 16. Bändchen - Marmion 2, SCOTT, W. Nr. 188 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 261 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 17. Bändchen - Der Herr der Inseln 1, SCOTT, W. Nr. 231 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. XIV, 221 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 18. Bändchen - Der Herr der Inseln 2, SCOTT, W. Nr. 232 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 19. Bändchen - Der Bräutigam, SCOTT, W. Nr. 245 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. XXVIII, 164 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 2. Bändchen - Die Jungfrau vom See 2, SCOTT, W. Nr. 30 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 155 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 20. Bändchen - Harold, SCOTT, W. Nr. 246 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. XII, 155 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 3. Bändchen - Minstrels 1, SCOTT, W. Nr. 89 (262)
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Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. XX, 108 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 4. Bändchen - Minstrels 2, SCOTT, W. Nr. 90 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 126 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 5. Bändchen - Rockeby 1, SCOTT, W. Nr. 149 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. XIV, 208 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 6. Bändchen - Rockeby 2, SCOTT, W. Nr. 150 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 220 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 7. Bändchen - Don Rodrichs, SCOTT, W. Nr. 163 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. XV, 208 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 8. Bändchen - Gränzlande 1, SCOTT, W. Nr. 178 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 180 S. 82x98+/-3mm

Scott's poetische Werke 9. Bändchen - Gränzlande 2, SCOTT, W. Nr. 179 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 183 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 1. Bändchen - Guy Mannering 1, SCOTT, W. Nr. 31 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 222 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 10. Bändchen - Ivanhoe 3, SCOTT, W. Nr. 47 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 240 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 100. Bändchen - Erzählungen 2. 1, SCOTT, W. Nr. 240 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 229 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 101. Bändchen - Erzählungen 2. 2, SCOTT, W. Nr. 241 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 251 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 102. Bändchen - Erzählungen 2. 3, SCOTT, W. Nr. 242 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 248 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 103. Bändchen - Erzählungen 2. 4, SCOTT, W. Nr. 243 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 196 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 104. Bändchen - Anna von Geierstein 1, SCOTT, W. Nr. 247 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 216 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 105. Bändchen - Anna von Geierstein 2, SCOTT, W. Nr. 248 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 207 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 106. Bändchen - Anna von Geierstein 3, SCOTT, W. Nr. 249 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 246 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 107. Bändchen - Anna von Geierstein 4, SCOTT, W. Nr. 250 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 227 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 108. Bändchen - Anna von Geierstein 5, SCOTT, W. Nr. 251 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 221 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 109. Bändchen - Erzählungen 3. 1, SCOTT, W. Nr. 255 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1831. 240 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 11. Bändchen - Ivanhoe 4, SCOTT, W. Nr. 48 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 253 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 110. Bändchen - Erzählungen 3. 2, SCOTT, W. Nr. 256 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1831. 200 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 111. Bändchen - Erzählungen 3. 3, SCOTT, W. Nr. 257 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1831. 280 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 112. Bändchen - Erzählungen 3. 4, SCOTT, W. Nr. 258 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1831. 253 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 12. Bändchen - Der Seeräuber 1, SCOTT, W. Nr. 49 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. XV, 207 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 13. Bändchen - Der Seeräuber 2, SCOTT, W. Nr. 50 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 219 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 14. Bändchen - Der Seeräuber 3, SCOTT, W. Nr. 51 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 15. Bändchen - Der Seeräuber 4, SCOTT, W. Nr. 52 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 16. Bändchen - Der Seeräuber 5, SCOTT, W. Nr. 53 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 17. Bändchen - Das Herz Mid-Lothians 1, SCOTT, W. Nr. 54 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. XX, 202 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 18. Bändchen - Das Herz Mid-Lothians 2, SCOTT, W. Nr. 55 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 222 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 19. Bändchen - Das Herz Mid-Lothians 3, SCOTT, W. Nr. 56 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 222 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 2. Bändchen - Guy Mannering 2, SCOTT, W. Nr. 32 (262)
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Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 237 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 20. Bändchen - Das Herz Mid-Lothians 4, SCOTT, W. Nr. 57 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 222 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 21. Bändchen - Das Herz Mid-Lothians 5, SCOTT, W. Nr. 58 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 219 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 22. Bändchen - Das Kloster 1, SCOTT, W. Nr. 59 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 23. Bändchen - Das Kloster 2, SCOTT, W. Nr. 60 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 192 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 24. Bändchen - Das Kloster 3, SCOTT, W. Nr. 61 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 222 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 25. Bändchen - Das Kloster 4, SCOTT, W. Nr. 62 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 236 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 26. Bändchen - Der Abt 1, SCOTT, W. Nr. 63 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 138 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 27. Bändchen - Der Abt 2, SCOTT, W. Nr. 64 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 236 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 28. Bändchen - Der Abt 3, SCOTT, W. Nr. 65 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 238 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 29. Bändchen - Der Abt 4, SCOTT, W. Nr. 66 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 252 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 3. Bändchen - Guy Mannering 3, SCOTT, W. Nr. 33 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 237 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 30. Bändchen - Waverley 1, SCOTT, W. Nr. 67 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 240 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 31. Bändchen - Waverley 2, SCOTT, W. Nr. 68 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 253 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 32. Bändchen - Waverley 3, SCOTT, W. Nr. 69 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 240 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 33. Bändchen - Waverley 4, SCOTT, W. Nr. 70 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 253 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 34. Bändchen - Die Presbyterianer 1, SCOTT, W. Nr. 71 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 222 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 35. Bändchen - Die Presbyterianer 2, SCOTT, W. Nr. 72 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 223 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 36. Bändchen - Die Presbyterianer 3, SCOTT, W. Nr. 73 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 208 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 37. Bändchen - Die Presbyterianer 4, SCOTT, W. Nr. 74 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 218 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 38. Bändchen - Der Alterthümler 1, SCOTT, W. Nr. 75 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 39. Bändchen - Der Alterthümler 2, SCOTT, W. Nr. 76 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 4. Bändchen - Guy Mannering 4, SCOTT, W. Nr. 34/1 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 192 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 40. Bändchen - Der Alterthümler 3, SCOTT, W. Nr. 77 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 41. Bändchen - Der Alterthümler 4, SCOTT, W. Nr. 78 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 220 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 42. Bändchen - Robin der Rothe 1, SCOTT, W. Nr. 79 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 189 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 43. Bändchen - Robin der Rothe 2, SCOTT, W. Nr. 80 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 192 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 44. Bändchen - Robin der Rothe 3, SCOTT, W. Nr. 81 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 207 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 45. Bändchen - Robin der Rothe 4, SCOTT, W. Nr. 82 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 204 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 46. Bändchen - Legende von Montrose 1, SCOTT, W. Nr. 83 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. XXIV, 231 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 47. Bändchen - Legende von Montrose 2, SCOTT, W. Nr. 84 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. XXIV, 235 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 48. Bändchen - Kenilworth 1, SCOTT, W. Nr. 85 (262)
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Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 240 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 49. Bändchen - Kenilworth 2, SCOTT, W. Nr. 86 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 238 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 5. Bändchen - Guy Mannering 5, SCOTT, W. Nr. 34/2 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 220 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 50. Bändchen - Kenilworth 3, SCOTT, W. Nr. 87 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 238 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 51. Bändchen - Kenilworth 4, SCOTT, W. Nr. 88 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 232 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 52. Bändchen - Nigels Schicksale 1, SCOTT, W. Nr. 91 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 222 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 53. Bändchen - Nigels Schicksale 2, SCOTT, W. Nr. 92 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 254 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 54. Bändchen - Nigels Schicksale 3, SCOTT, W. Nr. 93 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 256 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 55. Bändchen - Nigels Schicksale 4, SCOTT, W. Nr. 94 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 252 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 56. Bändchen - Die Braut 1, SCOTT, W. Nr. 95 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 223 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 57. Bändchen - Die Braut 2, SCOTT, W. Nr. 96 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 221 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 58. Bändchen - Die Braut 3, SCOTT, W. Nr. 97 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 240 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 59. Bändchen - Quentin Durward 1, SCOTT, W. Nr. 98 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 217 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 6. Bändchen - Der schwarze Zwerg 1, SCOTT, W. Nr. 43 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. XXVIII, 162 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 60. Bändchen - Quentin Durward 2, SCOTT, W. Nr. 99 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 61. Bändchen - Quentin Durward 3, SCOTT, W. Nr. 100 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 62. Bändchen - Quentin Durward 4, SCOTT, W. Nr. 101 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 222 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 63. Bändchen - Quentin Durward 5, SCOTT, W. Nr. 227 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 170 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 64. Bändchen - Peveril 1, SCOTT, W. Nr. 112 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 254 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 65. Bändchen - Peveril 2, SCOTT, W. Nr. 113 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 238 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 66. Bändchen - Peveril 3, SCOTT, W. Nr. 114 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 254 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 67. Bändchen - Peveril 4, SCOTT, W. Nr. 115 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 278 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 68. Bändchen - Peveril 5, SCOTT, W. Nr. 116 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 272 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 69. Bändchen - St. Ronan's Brunnen 1, SCOTT, W. Nr. 117 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 239 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 7. Bändchen - Der schwarze Zwerg 2, SCOTT, W. Nr. 44 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1823. 192 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 70. Bändchen - St. Ronan's Brunnen 2, SCOTT, W. Nr. 118 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 256 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 71. Bändchen - St. Ronan's Brunnen 3, SCOTT, W. Nr. 119 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 72. Bändchen - St. Ronan's Brunnen 4, SCOTT, W. Nr. 120 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 73. Bändchen - Redgauntlet 1, SCOTT, W. Nr. 135 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 256 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 74. Bändchen - Redgauntlet 2, SCOTT, W. Nr. 136 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 252 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 75. Bändchen - Redgauntlet 3, SCOTT, W. Nr. 137 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 272 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 76. Bändchen - Redgauntlet 4, SCOTT, W. Nr. 138 (262)
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Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 240 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 77. Bändchen - Paul's Briefe 1, SCOTT, W. Nr. 151 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 223 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 78. Bändchen - Paul's Briefe 2, SCOTT, W. Nr. 152 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 160 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 79. Bändchen - Paul's Briefe 3, SCOTT, W. Nr. 153 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 157 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 8. Bändchen - Ivanhoe 1, SCOTT, W. Nr. 45 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. XXXII, 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 80. Bändchen - Kreuzfahrer 1, SCOTT, W. Nr. 166 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. XXXVIII 214 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 81. Bändchen - Kreuzfahrer 2, SCOTT, W. Nr. 167 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 237 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 82. Bändchen - Kreuzfahrer 3, SCOTT, W. Nr. 168 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 239 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 83. Bändchen - Kreuzfahrer 4, SCOTT, W. Nr. 169 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 84. Bändchen - Kreuzfahrer 5, SCOTT, W. Nr. 170 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 224 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 85. Bändchen - Kreuzfahrer 6, SCOTT, W. Nr. 171 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 223 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 86. Bändchen - Woodstock 1, SCOTT, W. Nr. 193 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. XXIV, 244 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 87. Bändchen - Woodstock 2, SCOTT, W. Nr. 194 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 286 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 88. Bändchen - Woodstock 3, SCOTT, W. Nr. 195 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 272 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 89. Bändchen - Woodstock 4, SCOTT, W. Nr. 196 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 256 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 9. Bändchen - Ivanhoe 2, SCOTT, W. Nr. 46 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. XXXII, 255 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 90. Bändchen - Die Chronik von C. 1, SCOTT, W. Nr. 228 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. XVI, 245 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 91. Bändchen - Die Chronik von C. 2, SCOTT, W. Nr. 229 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. 260 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 92. Bändchen - Die Chronik von C. 3, SCOTT, W. Nr. 230 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. 264 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 93. Bändchen - Erzählungen 1, SCOTT, W. Nr. 233 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. XX, 228 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 94. Bändchen - Erzählungen 2, SCOTT, W. Nr. 234 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. 248 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 95. Bändchen - Erzählungen 3, SCOTT, W. Nr. 235 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1828. 261 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 96. Bändchen - Die Chronik von C. 2. 1, SCOTT, W. Nr. 236 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 252 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 97. Bändchen - Die Chronik von C. 2. 2, SCOTT, W. Nr. 237 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 270 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 98. Bändchen - Die Chronik von C. 2. 3, SCOTT, W. Nr. 238 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 258 S. 82x98+/-3mm

Scott's Romane 99. Bändchen - Die Chronik von C. 2. 4, SCOTT, W. Nr. 239 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. 264 S. 82x98+/-3mm

Shakespeare's dramatische Werke 1 - Timon v. Athen, SHAKESPEARE, W. Nr. 8 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. VIII, 134 S. 82x98+/-3mm

Shakespeare's dramatische Werke 2 - König Lear, SHAKESPEARE, W. Nr. 104 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 224 S. 82x98+/-3mm

Shakespeare's dramatische Werke 3 - Die Irrungen, SHAKESPEARE, W. Nr. 105 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 153 S. 82x98+/-3mm

Tartüf - Ein Lustspiel in 5 Aufzügen, MOLIÈRE. Nr. 3 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. 176 S. 82x98+/-3mm

Torquato Tasso's auserlesene Gedichte - Sonette 2, TASSO, T. Nr. 10 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. 157 S. 82x98+/-3mm

Torquato Tasso's auserlesene Gedichte - Sonette 1, TASSO, T. Nr. 9 (262)
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Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. VII, 160 S. 82x98+/-3mm

Trauerspiele 1. Bändchen - Philipp II, ALFIERI, V. Nr. 110 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 192 S. 82x98+/-3mm

Trauerspiele 2. Bändchen - Verschwörung der Pazzi, ALFIERI, V. Nr. 111 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1824. 192 S. 82x98+/-3mm

Virgils Aeneide 1. Bändchen (1.-3. Buch), PUBLIUS V. M. [VERGIL]. Nr. 11 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. XX, 188 S. 82x98+/-3mm

Virgils Aeneide 2. Bändchen (4.-6. Buch), PUBLIUS V. M. [VERGIL]. Nr. 12 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. 192 S. 82x98+/-3mm

Virgils Aeneide 3. Bändchen (7.-9. Buch), PUBLIUS V. M. [VERGIL]. Nr. 27 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 192 S. 82x98+/-3mm

Virgils Aeneide 4. Bändchen (10.-12. Buch), PUBLIUS V. M. [VERGIL]. Nr. 28 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1822. 240 S. 82x98+/-3mm

Vittorio Alfieri's Trauerspiele 1. Bändchen - Tyranney 1, ALFIERI, V. Nr. 18 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. X, 166 S. 82x98+/-3mm

Vittorio Alfieri's Trauerspiele 2. Bändchen - Tyranney 2, ALFIERI, V. Nr. 19 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1821. 187 S. 82x98+/-3mm

Vittorio Alfieri's Trauerspiele 3. Bändchen - Herope, ALFIERI, V. Nr. 142 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 224 S. 82x98+/-3mm

Vittorio Alfieri's Trauerspiele 4. Bändchen - Don Gariza, ALFIERI, V. Nr. 143 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 192 S. 82x98+/-3mm

Vittorio Alfieri's Trauerspiele 5. Bändchen - Rosamunda, ALFIERI, V. Nr. 144 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 192 S. 82x98+/-3mm

Vittorio Alfieri's Trauerspiele 6. Bändchen - Orest, ALFIERI, V. Nr. 147 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 222 S. 82x98+/-3mm

Vittorio Alfieri's Trauerspiele 7. Bändchen - Polynices, ALFIERI, V. Nr. 148 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 192 S. 82x98+/-3mm

Vittorio Alfieri's Trauerspiele 8. Bändchen - Brutus, ALFIERI, V. Nr. 155 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 192 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 1. Bändchen - Don Quijote 1, CERVANTES, M. Nr. 127 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. XLIV, 211 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 10. Bändchen - Erzählungen 2, CERVANTES, M. Nr. 158 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 245 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 11. Bändchen - Erzählungen 3, CERVANTES, M. Nr. 172 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 247 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 12. Bändchen - Lehrreiche Erzählungen 4, CERVANTES, M. Nr. 174 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. 216 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 13. Bändchen - Die Drangsale 1, CERVANTES, M. Nr. 198 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. XVI, 240 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 14. Bändchen - Die Drangsale 2, CERVANTES, M. Nr. 199 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 270 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 15. Bändchen - Die Drangsale 3, CERVANTES, M. Nr. 200 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1827. 237 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 16. Bändchen - Numancia, CERVANTES, M. Nr. 244 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1829. XV, 160 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 2. Bändchen - Don Quijote 2, CERVANTES, M. Nr. 128 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 256 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 3. Bändchen - Don Quijote 3, CERVANTES, M. Nr. 129 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 254 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 4. Bändchen - Don Quijote 4, CERVANTES, M. Nr. 13o (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 256 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 5. Bändchen - Don Quijote 5, CERVANTES, M. Nr. 131 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. XVI, 260 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 6. Bändchen - Don Quijote 6, CERVANTES, M. Nr. 132 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 271 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 7. Bändchen - Don Quijote 7, CERVANTES, M. Nr. 133 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 240 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 8. Bändchen - Don Quijote 8, CERVANTES, M. Nr. 134 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 303 S. 82x98+/-3mm

Werke von Cervantes 9. Bändchen - Erzählungen 1, CERVANTES, M. Nr. 157 (262)
Zwickau: Gebrüder Schumann. 1826. XVIII, 219 S. 82x98+/-3mm

Yorick's empfindsame Reise durch Frankreich und Italien, STERNE, L. Nr. 154 (262)
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Zwickau: Gebrüder Schumann. 1825. 223 S. 82x98+/-3mm

Reihe: The Pensees Collection
Goethes Gedanken, N.N. Nr. ? (44)
Genf: Andre Kündig. 1983. 96 S. 25x35mm

Reihe: Tucholsky
Arbeit für Arbeitslose, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 8 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 2007. 43 S. 30x36mm. Englische Broschur

Deutsche Neigung VEREIN/Nur kein Ehrenamt, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 3 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 2003. 32/16 S. 30x36mm. Doppelband, Englische Broschur

Deutsche „Revolution“, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 5 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 2005. 32 S. 30x36mm. Englische Broschur

Die freie Wirtschaft, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 1 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1998. 40 S. 30x36mm. Englische Broschur

Merkt ihr nischt?, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 6 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 2006. 39 S. 30x36mm. Englische Broschur

Solidarität, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 2 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1998. 94 S. 30x36mm

Vor und nach den Wahlen, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 7 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 2006. 51 S. 30x36mm. Englische Broschur

Wir Negativen, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 4 (8)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 2005. 40 S. 30x36mm. Englische Broschur

Reihe: Über-Bücher-Sprüche
Bücher haben’s in sich, LUFEN, PETER (Hrsg.). Nr. 3 (3)
Rheinhausen: Peter Lufen Privatdruck. 1996. 118 S. unpaginiert 53x75mm

Bücher und Menschen - Mehr Über-Bücher-Sprüche, LUFEN, PETER (Hrsg.). Nr. 2 (3)
Rheinhausen: Peter Lufen Privatdruck. 1995. 80 S. unpaginiert 53x75mm

lesen und lesen lassen, LUFEN, PETER (Hrsg.). Nr. 1 (3)
Rheinhausen: Peter Lufen Privatdruck. 1994. 112 S. unpaginiert 53x75mm

Reihe: Unsere schöne Welt
Jeder Tag bringt etwas Neues, SEYMOUR, P.. Nr. 1 (4)
St. Gallen: Leobuchhandlung Verlag der Quellenbändchen. 1981. 18 S. 92x76mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Laßt uns glücklich sein, SEYMOUR, P.. Nr. 2 (4)
St. Gallen: Leobuchhandlung Verlag der Quellenbändchen. 1981. 18 S. 92x76mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Überall finden wir Freunde, SEYMOUR, P.. Nr. 3 (4)
St. Gallen: Leobuchhandlung Verlag der Quellenbändchen. 1981. 18 S. 92x76mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Was uns froh macht, SEYMOUR, P.. Nr. 4 (4)
St. Gallen: Leobuchhandlung Verlag der Quellenbändchen. 1981. 18 S. 92x76mm. Titel 1 bis 4 im Schuber

Reihe: Vereinsfahrten des Freundeskreises
Bautzen, 2002, N.N. Nr. 8 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2002. 88 S. 40x53mm

Dresden, 1998, N.N. Nr. 4 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1998. 116 S. 50x70mm

Eisleben, 2004, N.N. Nr. 10 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2004. 94 S. 40x53mm

Freiberg, 2012, N.N. Nr. 18 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2012. 95 S. 40x53mm

Güstrow, 1994, N.N. Nr. 1 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1994. 95 S. 40x53mm

Halle, 2006, N.N. Nr. 12 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2006. 90 S. 40x53mm

Hamburg, 1997, N.N. Nr. 3 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1997. 95 S. 40x53mm

Leipzig, 2010, N.N. Nr. 16 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2010. 95 S. 50x70mm

Loket (Tschechische Republik), 2007, N.N. Nr. 13 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2007. 30 S. 46x46mm

Lübeck, 1996, N.N. Nr. 2 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1996. 79 S. 40x53mm
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Magdeburg, 2005, N.N. Nr. 11 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2005. 94 S. 40x53mm

Meißen, 2001, N.N. Nr. 7 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2001. 101 S. 40x53mm

Naumburg, 2013, N.N. Nr. 19 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2013. 64 S. 40x53mm

Neuruppin,1999, N.N. Nr. 5 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 1999. 95 S. 40x53mm

Quedlinburg, 2003, N.N. Nr. 9 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2003. 78 S. 40x53mm

Rostock, 2008, N.N. Nr. 14 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2008. 94 S. 40x53mm

Salzburg, 2014, N.N. Nr. 20 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2014. 128 S. 40x53mm

Weimar, 2009, N.N. Nr. 15 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2009. 94 S. 40x53mm

Wittenberg, 2000, N.N. Nr. 6 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2000. 110 S. 40x53mm

Wolfenbüttel, 2011, N.N. Nr. 17 (20)
Berlin: Siegfried Spengler Privatdruck. 2011. 74 S. 40x53mm

Reihe: Weihnachten
Weihnachtsgedichte, N.N. Band 1 Nr. 3 (4)
Achim: Marco Polo. 1985. 34 S. 78x60mm

Weihnachtsgedichte, N.N. Band 2 Nr. 4 (4)
Achim: Marco Polo. 1985. 34 S. 78x60mm

Weihnachtslieder, N.N. Band 1 Nr. 1 (4)
Achim: Marco Polo. 1983. 34 S. 78x60mm

Weihnachtslieder, N.N. Band 2 Nr. 2 (4)
Achim: Marco Polo. 1983. 34 S. 78x60mm

Reihe: Weihnachtsgabe
Der Hanstein, KEPPLER, JOSEF. Nr. 9 (9)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1989. 104 S. 30x33mm

Der Hülfensberg, N.N. Nr. 8 (9)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1988. 112 S. 30x33mm

Eichsfelder Ortsspitznamen, ARTMANN, H. Nr. 5 (9)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1985. 112 S. 30x33mm

Etzelsbach, N.N. Nr. 6 (9)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1986. 112 S. 30x33mm

Heiligenstadt und sein Iberg, N.N. Nr. 7 (9)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1987. 88 S. 30x33mm

Münzen im Brauchtum des Eichsfeldes, LAUERWALD, P[AUL]. Nr. 3 (9)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1983. 96 S. 30x33mm

Sagen der Stadt Heiligenstadt, DUVAL, CARL. Nr. 1 (9)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1981. 96 S. 30x33mm

Sylvester- und Neujahrsbräuche, WÜSTEFELD, KARL. Nr. 4 (9)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1984. 96 S. 30x33mm

Von der Heimensteiner Kirmes, WÜSTEFELD, KARL. Nr. 2 (9)
Heiligenstadt: VOB Eichsfelddruck. 1982. 152 S. 30x33mm

Reihe: Weihnachtssterne
Der Weihnachtsmann im Spielzeugland, MCGUIRE, LESLIE (Text und Entwurf). Nr. 3 (3)
München: Siebert Verlag. 1993. unpaginiert 64x82mm. Ein Pop-up-Buch

Die Heilige Nacht, MCGUIRE, LESLIE (Text und Entwurf). Nr. 1 (3)
München: Siebert Verlag. 1993. unpaginiert 64x82mm. Ein Pop-up-Buch

Weihnachten – wie es einst war, MCGUIRE, LESLIE (Text und Entwurf). Nr. 2 (3)
München: Siebert Verlag. 1993. unpaginiert 64x82mm. Ein Pop-up-Buch

Reihe: Werkstatt der Heinzelmännchen 
Die Leiden des jungen Werthers - Erster Teil, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] V[ON]. Nr. 2 (3)
München: Adolf Ackermanns Kunstverlag. 1880. 224 S. 35x55mm

Die Räuber , [SCHILLER, FRIEDRICH VON]. Nr. 3 (3)
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München: Adolf Ackermanns Kunstverlag. 1880. 222 S. 35x55mm. Zur hundertjähr. Jubel-Feier der Räuber

Iphigenie auf Tauris, GOETHE, J[OHANN] W[OLFGANG] V[ON]. Nr. 1 (3)
München: Adolf Ackermanns Kunstverlag. 1880. ? S. 35x55mm

Reihe: Wortspiele
AusTeilSicht, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 1 (6)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1993. 32 S. unpaginiert 30x33mm

EhePflichtRecht, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 2 (6)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1993. 32 S. unpaginiert 30x33mm

HandKopfArbeit, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 3 (6)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1993. 32 S. unpaginiert 30x33mm

LehrFerienZeit, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 4 (6)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1993. 32 S. unpaginiert 30x33mm

ÜberEinKommen, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 5 (6)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1992. 32 S. unpaginiert 30x33mm

Wortspiele I, MÜLLER, HEINZ (Hrsg.). Nr. 6 (6)
Stuttgart: Heinz Müller Privatdruck. 1993. 32 S. unpaginiert 30x33mm

Reihe: Würfelbücherei
Agamemnon Wurstlfing der Träumer, LUDWIG, PRINZ VON HESSEN. Band 14 Nr. 14 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. 1927. 43 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Am alten romantische Ufer, BOCK, A. Band 20 Nr. 20 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1928. ? S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Bekenntnis, DARBOVEN, ANNA MARIA. Band 15 Nr. 15 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. o.J. ca. 1930. 52 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Carolus Fridolin Gummimann, LUDWIG, PRINZ VON HESSEN. Band 8 Nr. 8 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. o.J. ca. 1930. 50 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Das Reiseerlebnis des Herzogs von Norfolk, AULL, HEINRICH. Band 19 Nr. 19 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. o.J. ca. 1928. 51 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Die Flohsammlung des Honourable Nathan Ch. Rothschild, HARDENBERG, KUNO GRAF. Band 2 Nr. 2 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. 1935. 37 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Die Sandale der Nitagrit, HARDENBERG, KUNO GRAF. Band 24 Nr. 24 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. 1926. 40 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Elegien, WÖRNER, PAUL. Band 4 Nr. 4 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. 1933. 33 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Kartoffelfeuer - Poesie, HARDENBERG, KUNO GRAF. Band 25 Nr. 25 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. 1926. 40 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Madame Roland, HEYDT, KARL VON DER. Band 16 Nr. 16 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. 1927. 80 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Magna Mater, HUEBNER, FRIEDRICH MARKUS. Band 10 Nr. 10 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. o.J. ca. 1930. 28 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 1 Nr. 1 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 11 Nr. 11 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 12 Nr. 12 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 13 Nr. 13 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 17 Nr. 17 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 22 Nr. 22 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 23 Nr. 23 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 26 Nr. 26 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 5 Nr. 5 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 6 Nr. 6 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 7 Nr. 7 (26)
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Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Nicht zu ermitteln, N.N. Band 9 Nr. 9 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. ca. 1930. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Polnische Märchen, MIKELEITIS-WINKELMANN, EDITH. Band 21 Nr. 21 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. o.J. ca. 1930. 91 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Wie die Neuberin den "Hanswurst" begrub, DROOP, FRITZ. Band 18 Nr. 18 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. 1927. 60 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück

Zwei Erzählungen, HEYDT, KARL VON DER. Band 3 Nr. 3 (26)
Darmstadt: Gesellschaft hessischer Bücherfreunde. 1927. 88 S. 100x100mm. Auflage von 400 Stück
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